
2022 NEW EMOTIONS



NUOVE EMOZIONI PER LA TUA CASA



 ZONA NOTTE                                                                                              5

ARMADI                                                                                                         177 

GRUPPI COMÒ                                                                                   187

ZONA GIORNO - SALE                                                       207

 MADIE - CREDENZE - VETRINE                         293

LIVING - PORTA TV                                                                  351

TAVOLI - DIVANI - POLTRONE                          443
SEDIE - STOFFE

COMPLEMENTI                                                                               493

 STUDI E SCRITTOI                                                                      541
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Art. 2328/D
Comodino 2c. apertura 
push-pull con zoccolo
L. 52 P. 39 H. 51

Art. 2327/D
Comodino 2c. con zoccolo
L. 52 P. 39 H. 51

Art. 2334/D
Letto testata imbottita ecopelle
L. 185 P. 205 H. 123

Art. 2320/D
Comò 3c. con formella 
Traforata e zoccolo
L. 125 P. 54 H. 85

Art. 2321/D
Comò 3c. ap. Push-pull 
con Formella traforata 
e zoccolo
L. 125 P. 54 H. 85

Art. 2340/D
Specchiera specchio liscio
L. 100 H. 80

Art. 2339/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 275 P. 60 H. 250

Art. 2338/D
Armadio 2P. scorr. con specchi lisci
L. 275 P. 60 H. 250

VITTORIA
FRASSINO

CAMERA
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Art. 2322/D
Comò 3c. lisci 
con piedi in metallo cromato
L. 125 P. 54 H. 93

Art. 2323/D
Comò 3c. lisci 
apertura push-pull
Piedi metallo cromato
L. 125 P. 54 H. 93

Art. 2340/D
Specchiera specchio liscio
L. 100 H. 80

Art. 2338/D
Armadio 2P. scorrevoli
con specchi lisci
L. 275 P. 60 H. 250

Art. 2334/D
Letto testata imbottita
ecopelle
L. 185 P. 205 H. 123

Art. 2335/D
Letto testata legno 
con formella traforata
L. 185 P. 205 H. 123

Art. 2329/D
Comodino 2c.
Piedi metallo cromato
L. 52 P. 39 H. 55

Art. 2324/D
Comò 3c. con formella
Traforata Piedi in legno
L. 125 P. 54 H. 93

Art. 2325/D
Comò 3c. ap. Push pull
con formella traforata e piedi legno
L. 125 P. 54 H. 93

Art. 2330/D
Comodino 2c. ap. Push-pull
Piedi metallo cromato
L. 52 P. 39 H. 55

Art. 2331/D
Comodino 2c. piedi legno
L. 52 P. 39 H. 55

Art. 2332/D
Comodino 2c. piedi legno
Apertura push – pull
L. 52 P. 39 H. 55

VITTORIA
FRASSINO

CAMERA
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Art. 2333/D
Comodino 2c. 
Piedi metallo oro
L. 52 P. 39 H. 55

Art. 2336/D
Letto matrimoniale
Testata microfibra trapuntata
L. 180 P. 213 H. 104

Art. 2337/D
Letto matrimoniale
Testata legno
L. 180 P. 213 H. 104

Art. 2326/D
Comò 3 cassetti
Piedi in metallo oro
L. 125 P. 54 H. 93

VITTORIA
FRASSINO

CAMERA
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Art. 2350/D
Comò 3c. con piedino
L. 130 P. 57 H. 104

Art. 2351/D
Comodino 2c. 
con piedino
L. 55 P. 41 H. 60

Art. 2353/D
Comodino 2c. 
con zoccolo
L. 55 P. 41 H. 46

Art. 2352/D
Comò 3c. con zoccolo
L. 130 P. 57 H. 84

Art. 2355/D
Letto testata 
imbottita ecopelle
L. 180 P. 212 H. 131

Art. 2356/D
Specchiera sagomata 
Sp. Liscio
L. 115 H. 90

Art. 2354/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 275 P. 60 H. 250

SOPHIE
FRASSINO

CAMERA
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Art. 6501/D 
Letto in frassino testata con traforo
L. 182 P. 206 H. 150/38 
Rete 160 x 195

Art. 6502/D 
Letto in frassino testata con traforo
L. 202 P. 211 H. 150/38 
Rete 180 x 200

Art. 6509/D 
Comò 4c. in frassino con decoro
L. 132 P. 55 H. 101 V. 0,90

Art. 6511/D 
Comodino 2c. in frassino 
con decoro
L. 61 P. 39 H. 54,5 V. 0,18

Art. 6515/D 
Armadio 2 ante scorrevoli in frassino 
con decoro e specchi sagomati
L. 286,5 P. 66 H. 247

Art. 6516/D 
Armadio 2 ante scorrevoli in frassino 
con decoro e specchi sagomati
L. 246,5 P. 66 H. 247

Art. 6513/D 
Specchiera rotonda in frassino specchio liscio
ø 90 Sp. 1,7 V. 0,05

   CAMERA
GINEVRA
FRASSINO 1
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Art. 6516/D 
Armadio 2 ante scorrevoli in frassino 
con decoro e specchi sagomati
L. 246,5 P. 66 H. 247

Art. 6515/D 
Armadio 2 ante scorrevoli in frassino 
con decoro e specchi sagomati
L. 286,5 P. 66 H. 247

Art. 6526/D 
Cassettiera 3c. in frassino guide blumotion
L. 90 P. 49 H. 54,5 V. 0,31

Art. 6507/D 
Contenitore per letto 
alzata verticale cm. 160

Art. 6508/D 
Contenitore per letto 
alzata verticale cm. 180
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Art. 6511/D 
Comodino 2c. in frassino con decoro
L. 61 P. 39 H. 54,5 V. 0,18

Art. 6503/D 
Letto in frassino testata imbottita 
L. 182 P. 206 H. 150/38 
Rete 160 x 195

Art. 6504/D 
Letto in frassino testata imbottita
L. 202 P. 211 H. 150/38 
Rete 180 x 200

Art. 6519/D 
Armadio 2 ante scorrevoli in frassino 
con decoro e specchi sagomati
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6517/D 
Armadio 2 ante scorrevoli in frassino 
con decoro e specchi sagomati
L. 286,5 P. 66 H. 247

Art. 6518/D 
Armadio 2 ante scorrevoli in frassino 
con decoro e specchi sagomati
L. 246,5 P. 66 H. 247

Art. 6520/D 
Armadio 2 ante scorrevoli in frassino 
con decoro e specchi sagomati
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 6507/D 
Contenitore per letto 
alzata verticale cm. 160

Art. 6508/D 
Contenitore per letto 
alzata verticale cm. 180

   CAMERA
GINEVRA
FRASSINO 1
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Art. 6505/D 
Letto in frassino testata imbottita
L. 182 P. 206 H. 150/59
Rete 160 x 195

Art. 6506/D 
Letto in frassino testata imbottita
L. 202 P. 211 H. 150/59
Rete 180 x 200

Art. 6510/D 
Comò 4c. lisci in frassino 
L. 132 P. 55 H. 101 V. 0,90

Art. 6512/D
Comodino 2c. lisci in frassino 
L. 61 P. 39 H. 54,5 V. 0,18

Art. 6514/D 
Specchiera in frassino specchio liscio
L. 100 H. 80 Sp. 4 V. 0,05

     CAMERA
GINEVRA

FRASSINO3
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Art. 6525/D
Cassettiera corta 3c.
con guide in legno
L. 90 P. 50 H. 52

Art. 6521/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con Sp. Lisci sagomati
L. 286 P. 66 H. 247

Art. 6528/D
Armadio 2 ante scorrevoli 
in frassino
Ante lisce e specchi sagomati
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6529/D
Armadio 2 ante scorrevoli 
in frassino
Ante lisce e specchi sagomati
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 6523/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con Sp. Lisci sagomati
L. 286 P. 66 H. 247

Art. 6524/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con Sp. Lisci sagomati
L. 246 P. 66 H. 247

Art. 6522/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con Sp. Lisci sagomati
L. 246 P. 66 H. 247

     CAMERA
GINEVRA

FRASSINO3



   CAMERA

DENVER
FRASSINO
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Art. 6545/D
Comodino 2c. con piedino
e maniglia legno elisse
L. 60 P. 39,5 H. 55

Art. 6535/D
Letto matrim. Testata traforata
L. 176,5 P. 205 H. 126,5
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6536/D
Letto matrim. Testata traforata
L. 196,5 P. 210 H. 126,5
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6547/D
Specchiera rett. Traforata
L. 115 H. 90

Art. 6543/D
Comò 3c. con piedino 
e maniglia legno elisse
L. 129 P. 54 H. 95,5

Art. 6549/D
Armadio 2P. scorrevoli con Traforo
e specchi lisci verticali
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6550/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con Traforo e specchi lisci verticali
L. 240 P. 66 H. 247
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Art. 6549/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con Traforo e specchi lisci verticali
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6551/D
Armadio 2P. scorrevoli con Traforo e specchi lisci orizzontali
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6552/D
Armadio 2P. scorrevoli con Traforo e specchi lisci orizzontali
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 6525/D
Cassettiera corta 3c.
con guide in legno
L. 90 P. 50 H. 52

Art. 6541/D
Letto matrimoniale Testata Imbottita
L. 184 P. 205 H. 132/35
Per rete da 160 x 195

Art. 6507/D
Contenitore meccanismo 
alzata verticale 160 x 195

Art. 6508/D
Contenitore meccanismo 
alzata verticale 180 x 200

Art. 6540/D 
Letto matrimoniale Testata traforata
L. 204 P. 210 H. 132/35
Per rete da 180 x 200

Art. 6542/D 
Letto matrimoniale Testata Imbottita
L. 204 P. 210 H. 132/35
Per rete da 180 x 200

Art. 6550/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con Traforo e specchi lisci verticali
L. 240 P. 66 H. 247 Art. 6526/D

Cassettiera corta 3c. blumotion
L. 90 P. 49 H. 54,6

Art. 6539/D
Letto matrimoniale Testata traforata
L. 184 P. 205 H. 132/35
Per rete da 160 x 195
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Art. 6548/D
Specchiera rett. Specchio liscio
L. 100 H. 80 Sp. 4

Art. 6544/D
Comò 3 cassetti  
con gambe incrociate
Maniglia corteccia e inserti onde
L. 129 P. 54 H. 93,5

Art. 6553/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con inserti onde e specchi sagomati
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6554/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con inserti onde e specchi sagomati
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 6537/D
Letto matrimoniale
Testata imbottita inserto onda
L. 184 P. 205 H. 132/35
Per rete da 160 x 195 non forn.

Art. 6538/D
Letto matrimoniale
Testata imbottita inserto onda
L. 204 P. 210 H. 132/35
Per rete da 180 x 200 non forn.

Art. 6546/D
Comodino 2c. con gambe incrociate
Maniglia corteccia e inserti onde
L. 60 P. 39 H. 55

   

DENVER
   

2FRASSINO

CAMERA
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    CAMERA

BERLINO
FRASSINO

Art. 6548/D
Specchiera rett. Specchio liscio
L. 100 H. 80 Sp. 4

Art. 6562/D
Comò 3c. maniglia legno
Inserti onde e piedini
L. 129 P. 54 H. 93,5

Art. 6564/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
con inserti onde
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6565/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
con inserti onde
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 6560/D
Letto matrimoniale test. Imbottita
L. 184 P. 205 H. 132/35
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6561/D
Letto matrimoniale test. Imbottita
L. 204 P. 210 H. 132/35
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6563/D
Comodino 2c. maniglie legno
Inserti onde e piedini
L. 60 P. 39 H. 55
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RIO
CAMERA

FRASSINO

Art. 6548/D
Specchiera rett. Specchio liscio
L. 100 H. 80 Sp. 4

Art. 6570/D
Comò 3c. gambe incrociate
Maniglia corteccia e inserto legno
L. 133 P. 58 H. 85

Art. 6571/D
Comodino 2c. gambe incrociate
Maniglia corteccia e inserto legno
L. 66 P. 40 H. 54

Art. 6560/D
Letto matrimoniale test. Imbottita
L. 184 P. 205 H. 132/35
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6561/D
Letto matrimoniale test. Imbottita
L. 204 P. 210 H. 132/35
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6572/D
Armadio 2P. scorrevoli 
Specchi verticali lisci inserti legno
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6573/D
Armadio 2P. scorrevoli 
Specchi verticali lisci inserti legno
L. 240 P. 66 H. 247
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Art. 6580/D
Comò 3c. con maniglie legno
elisse e gamba slitta
L. 133 P. 58 H. 85

Art. 6584/D
Specchiera rotonda traforata
ø 90 Sp. 1,7

Art. 6551/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con Traforo e specchi lisci orizzontali
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6552/D
Armadio 2P. scorrevoli con Traforo
e specchi lisci orizzontali
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 6535/D
Letto matrim. Testata traforata
L. 176,5 P. 205 H. 126,5
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6536/D
Letto matrim. Testata traforata
L. 196,5 P. 210 H. 126,5
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6581/D
Comodino 2c. con maniglie legno elisse 
e gamba slitta
L. 66 P. 40 H. 54

SCACCO
CAMERA

FRASSINO
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Art. 6526/D
Cassettiera lunga 3c. blumotion
L. 135 P. 49 H. 54,6

Art. 6507/D
Contenitore meccanismo 
alzata verticale 160 x 195

Art. 6583/D
Cassettiera 4c. con maniglie
Legno elisse e gambe slitta
L. 66 P. 40 H. 93

Art. 6508/D
Contenitore meccanismo 
alzata verticale 180 x 200

Art. 6585/D
Armadio 2P. scorrevoli
con trafori e Sp. Orizzontali
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6582/D
Cassettiera 6c. con maniglie
Legno elisse e gambe slitta
L. 66 P. 40 H. 132

Art. 6581/D
Comodino 2c. con maniglie legno elisse 
e gamba slitta
L. 66 P. 40 H. 54

Art. 6586/D
Armadio 2P. scorrevoli
con trafori e Sp. Orizzontali
L. 240 P. 66 H. 247
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Art. 6472/D
Armadio 2P. scorr. Legno
L. 288 P. 66 H. 250

Art. 6475/D
Letto testata imbottita righe
L. 170 P. 211 H. 99

Art. 6478/D
Comò 3c. con piedino
L. 132 P. 58 H. 91

Art. 6480/D
Comodino 2c. con piedino
L. 58 P. 40 H. 53

Art. 6481/D
Specchiera rettangolare
L. 108 H. 85 Sp. 2,5

Art. 6476/D
Letto testata imbottita rombi
L. 170 P. 211 H. 99

 CAMERA

FRASSINO
NOVA
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Art. 6474/D
Letto testata legno
L. 170 P. 211 H. 99

Art. 6479/D
Comodino 2c. con zoccolo
L. 54 P. 38 H. 44

Art. 6481/D
Specchiera rettangolare
L. 108 H. 85 Sp. 2,5

Art. 6477/D
Comò 3c. con zoccolo
L. 128 P. 56 H. 81 Art. 6470/D

Armadio 2P. scorrevoli con specchi
L. 288 P. 66 H. 250
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Art. 6471/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 288 P. 66 H. 250

Art. 6473/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 288 P. 66 H. 250
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Art. 6492/D
Comodino 2c. con piedino
L. 58 P. 40 H. 53

Art. 6487/D
Letto con testata legno
L. 184 P. 210 H. 121
Disponibile anche con contenitore

Art. 6493/D
Specchiera rett. Sagomata
L. 110 H. 78 Sp. 2

Art. 6491/D
Comò 3c. con piedino
L. 128 P. 56 H. 90

 CAMERA

FRASSINO
NOVA X
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Art. 6488/D
Letto con testata imbottita
L. 184 P. 210 H. 121
Disponibile anche con contenitore

Art. 6489/D
Letto con testata imbottita
L. 184 P. 210 H. 121
Disponibile anche con contenitore

Art. 6485/D
Armadio 2P. scorrevoli con specchi
L. 288 P. 66 H. 250

Art. 6486/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 288 P. 66 H. 250
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Art. 6307/D
Armadio 2P. scorrevoli liscio con Sp. Liscio
L. 290 P. 65 H. 253
CASSETTIERA NON COMPRESA

Art. 6311/D
Letto matrimoniale con test. Imbottita
Per rete da 160 x 200 non fornita
Disponibile anche per rete da 180 x 200
L. 185 P. 210 H. 145

Art. 6300/D
Comò liscio 3c. g. amm.
L. 132 P. 53 H. 103

Art. 6302/D
Comodino liscio 2c. g. amm.
L. 60 P. 45 H. 61

Art. 6304/D
Specchiera rett. Sp. Liscio
L. 105 H. 80 Sp. 4

 CAMERA

LISCIAFRASSINO
CHIMERA
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Art. 6308/D
Armadio 2P. scorr. 
con traforo e Sp. Liscio
L. 290 P. 65 H. 253
CASSETTIERA INTERNA NON COMPRESA

Art. 6315/D
Letto con testata a «V» imbottita
Per rete da 160 x 200 non fornita
Disponibile per rete da 180 x 200
L. 195 P. 210 H. 145

Art. 6303/D
Comodino 2c. g. amm. con traforo
L. 60 P. 45 H. 61

 CAMERA

con TRAFORO FRASSINO
CHIMERA
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Art. 6301/D
Comò 3c. g. amm. con traforo
L. 132 P. 53 H. 103

Art. 6311/D
Letto a «M» test. Imb.
L. 185 P. 210 H. 145

Art. 6313/D
Letto imbottito
L. 200 P. 210 H. 145

Art. 6315/D
Letto a «V» con test. Imb.
L. 195 P. 210 H. 145

Art. 6304/D
Specchiera rett. con Sp. Liscio
L. 80 H. 105 Sp. 4

Art. 6312/D
Letto a «M» test. Imb.
con intaglio
L. 185 P. 210 H. 155

Art. 6314/D
Letto imbottito
con intaglio
L. 200 P. 210 H. 155

Art. 6316/D
Letto a «V» con test. Imb.
con intaglio
L. 195 P. 210 H. 155

Art. 6309/D
Cassettiera interna 
per Armadio 4 cassetti
L. 133 P. 56 H. 33,5

Art. 6310/D
Cassettiera interna 
per Armadio 6 cassetti
L. 133 P. 56 H. 46

Tutti i letti sono forniti senza rete 
disponibili in misura 180 x 200 a preventivo

VARIANTI

MODELLO
LETTICHIMERA

FRASSINO
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Art. 6325/D
Letto con testata imbottita
Per rete da 160 x 200 non fornita
Disponibile per rete da 180 x 200
L. 190 P. 210 H. 130

Art. 6326/D
Letto con testata legno
Per rete da 160 x 200 non fornita
Disponibile per rete da 180 x 200
L. 190 P. 210 H. 130

Art. 6327/D
Comò 3 cassetti
L. 130 P. 55 H. 103

Art. 6329/D
Specchiera sagomata
L. 120 H. 100 Sp. 5

Art. 6328/D
Comodino 2 cassetti
L. 59 P. 40 H. 45

 CAMERA

FRASSINO
QUADRO
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Art. 6330/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
con cassettiera interna compresa
L. 285 P. 65 H. 253

Art. 6327/D
Comò 3 cassetti
L. 130 P. 55 H. 103

Art. 6329/D
Specchiera sagomata
L. 120 H. 100 Sp. 5

 CAMERA

FRASSINO
QUADRO
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 CAMERA

FRASSINO
SANDY

Art. 6605/D
Comò basso 6c.
L. 160 P. 50 H. 77

Art. 6607/D
Comodino grande 2c.
L. 80 P. 45 H. 45

Art. 6607/D
Comodino grande 2c.
L. 80 P. 45 H. 45

Art. 6608/D
Comodino piccolo 2c.
L. 45 P. 45 H. 45

Art. 6599/D
Armadio 2P. scorrevoli 
vetri satinati
L. 280 P. 65 H. 250

Art. 6593/D
Letto 2 piazze 
testata imbottita
L. 186 P. 220 H. 22/80
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Art. 6592/D
Letto 2 piazze test. Legno
L. 186 P. 220 H. 22/80

Art. 6599/D
Armadio 2P. scorrevoli vetri satinati
L. 280 P. 65 H. 250

Art. 6591/D
Letto 1 piazza e mezza test. Legno
L. 134 P. 215 H. 22/60

Art. 6598/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 280 P. 65 H. 250

Art. 6595/D
Armadio 3P. scorr. Legno
L. 280 P. 65 H. 250

Art. 6605/D
Comò basso 6c.
L. 160 P. 50 H. 77

Art. 6606/D
Comò alto 4c.
L. 120 P. 50 H. 95

Art. 6607/D
Comodino grande 2c.
L. 80 P. 45 H. 45

Art. 6608/D
Comodino piccolo 2c.
L. 45 P. 45 H. 45

Art. 6609/D
Comodino a giorno
L. 80 P. 45 H. 45

Art. 6596/D
Armadio 5P. battenti
L. 280 P. 65 H. 250

Art. 6610/D
Specchiera 
L. 90 H. 200

Art. 6611/D
Specchiera 
L. 85 H. 120

Art. 6593/D
Letto 2 piazze test. imbottita
L. 186 P. 220 H. 22/80

Art. 6594/D
Sommier 2 piazze
L. 186 P. 220 H. 22

Art. 6590/D
Letto 1 piazza test. Legno
L. 104 P. 215 H. 22/60

Art. 6604/D
Cassettiera 5c.
L. 80 P. 45 H. 99

Art. 6603/D
Cassettiera 7c.
L. 80 P. 45 H. 130

SANDY
VARIANTI CAMERA

Art. 6597/D ante Sp. lisci L. 280
Art. 6598/D ante legno L. 280
Art. 6599/D ante vetri satinati L. 280
Art. 6600/D ante Sp. Lisci L. 230
Art. 6601/D ante legno L. 230
Art. 6602/D ante vetri satinati L. 230

Armadio 2P. scorrevoli P. 65 H. 250
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6368/D
Ripiano lungo aggiuntivo L. 135
L. 135 P. 56 Sp. 3

Art. 6341/280/D
Armadio 2P. scorrevoli con 4 
specchi lisci, traforo e man. Legno
L. 280 P. 66 H. 247

6371/160/D
Letto matrim. Testata imbottita
per rete da 160 x 195
L. 172 P. 207 H. 110

Art. 6342/240/D
Armadio 2P. scorrevoli con 4 
specchi lisci, traforo e man. Legno
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 6370/160/D
Letto matrim. Testata legno 
con traforo, 
per rete da 160 x 195 non fornita
L. 172 P. 207 H. 110

Art. 6383/D
Comò 3c. con man. Legno e traforo
L. 132 P. 56 H. 83

Art. 6391/D
Comodino 2c. 
con man. Legno e traforo
L. 61 P. 41 H. 54

Art. 6395/D
Specchiera rettangolare Sp. liscio
L. 110 H. 80 Sp. 2,7

6361/D
Cassettiera 3c. blumotion
L. 95 P. 49 H. 54

 CAMERA

FRASSINO1MANHATTAN
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 CAMERA

FRASSINO
2MANHATTAN

6366/D
Rastel 3 vani
L. 40,5 P. 55 H. 114

6361/D
Cassettiera 3c. blumotion
L. 95 P. 49 H. 54

Art. 6343/291/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con 2 specchi lisci, traforo e man. Legno
L. 291 P. 66 H. 247

Art. 6344/251/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con 2 specchi lisci, traforo e man. Legno
L. 251 P. 66 H. 247

Art. 6384/D
Comò 4c. con man. Legno e traforo
L. 132 P. 56 H. 98

Art. 6396/D
Specchiera traforata Sp. liscio
L. 109 H. 86 Sp. 1,7

6372/160/D
Letto matrim. Testata imbottita 
con traforo, 
per rete da 160 x 195 non fornita
L. 188 P. 207 H. 125

Art. 6391/D
Comodino 2c. con man. Legno e traforo
L. 61 P. 41 H. 54

- 64 -



[*] Disponibili anche per rete da 180 x 200 a preventivo
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6373/160/D*
Letto matrim. Testata imbottita 
con traforo, per rete da 160 x 195 non fornita
L. 183 P. 207 H. 130

6375/160/D*
Letto matrim. Testata imbottita 
per rete da 160 x 195 non fornita
L. 188 P. 207 H. 125

6374/160/D*
Letto matrim.
Testata imbottita e con traforo
per rete da 160 x 1 95 non fornita
L. 172 P. 207 H. 110

6376/160/D*
Letto matrim. 
Testata Imbottita 
per rete da 160 x 195 non fornita
L. 188 P. 207 H. 125
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Art. 6385/D
Comò 4 cassetti con maniglia legno
L. 132 P. 56 H. 98

Art. 6386/D
Comò 4 cassetti apertura push-pull
L. 132 P. 56 H. 98

Art. 6389/D
Comò 3 cassetti apertura push-pull
L. 132 P. 56 H. 83

Art. 6387/D
Comò 4 cassetti con traforo 
apertura push-pull
L. 132 P. 56 H. 98

Art. 6390/D
Comò 3 cassetti con traforo 
apertura push-pull
L. 132 P. 56 H. 83

Art. 6388/D
Comò 3 cassetti con maniglie legno
L. 132 P. 56 H. 83

Art. 6392/D
Comodino 2 cassetti 
con maniglie legno
L. 61 P. 41 H. 54,3

Art. 6393/D
Comodino 2 cassetti 
apertura push-pull
L. 61 P. 41 H. 54,3

Art. 6394/D
Comodino 2 cassetti 
con traforo apertura push-pull
L. 61 P. 41 H. 54,3

Art. 6395/D
Specchiera legno 
L. 110 P. 80 H. 2,7

Art. 6396/D
Specchiera traforata 
L. 109 P. 86 H. 1,7

VARIANTI
NOTTEMANHATTAN

FRASSINO

Art. 6377/D*
Letto sagomato testata legno
L. 183 P. 207 H. 130 rete 160 x 195 non fornita

Art. 6378/D*
Letto sagomato 
imbottito capitonné e legno
L. 183 P. 207 H. 130 
rete 160 x 195 non fornita

Art. 6379/D*
Letto diritto imbottito e legno 
L. 172 P. 207 H. 110 
rete 160 x 195 non fornita

Art. 6380/D*
Letto curvo imbottito e legno 
L. 188 P. 207 H. 125 
rete 160 x 195 non fornita

VARIANTI
NOTTEMANHATTAN

FRASSINO

Art. 6381/D*
Esempio contenitore inserito nel letto
rete 160 x 195

Art. 6382/D*
Cassone contenitore a terra chiuso 4 lati 
per appoggio su testate 
completo di meccanismo e rete
L. 168 P. 204,5 H. 36 / cm. rete 160 x 195

[*] disponibili anche per rete da 180 x 200 a preventivo



VARIANTI
NOTTEMANHATTAN

FRASSINO
VARIANTI

NOTTEMANHATTAN
FRASSINO

CASSETTIERE RASTEL
e RIPIANI

Armadio 2P. scorrevoli con specchi lisci, maniglie
Legno e traforo, senza cassettiera

Armadio 2P. scorrevoli con specchi lisci
senza cassettiera

Armadio 2P. scorrevoli legno, con maniglie
Legno e traforo, senza cassettiera

Armadio 2P. scorrevoli con specchi lisci e traforo, 
senza cassettiera

Art. 6345/280/D
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6349/280/D
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6361/D
Cass. 3c. blumotion L. 95

Art. 6362/D
Cass. 3c. blumotion L. 135

Art. 6363/D
Cass. 3c. standard L. 90

Art. 6364/D
Cass. 6c. standard L. 135

Art. 6365/D
Rastel 2 vani sopra cass. L. 40

Art. 6366/D
Rastel 3 vani fianco cass. L. 40

Art. 6367/D
Rastel 3 vani fianco cass. L. 20

Art. 6368/D
Ripiano lungo per armadio L. 135

Art. 6369/D
Ripiano corto per armadio L. 115

Art. 6351/280/D
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6347/280/D
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 6346/240/D
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 6350/240/D
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 6352/240/D
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 6348/240/D
L. 240 P. 66 H. 247

Armadio 2P. scorrevoli con specchi lisci e maniglie 
Legno, senza cassettiera

Armadio 2P. scorrevoli con specchi lisci e maniglie 
Legno, senza cassettiera

Art. 6353/291/D
L. 291 P. 66 H. 247

Art. 6355/291/D
L. 291 P. 66 H. 247

Art. 6354/251/D
L. 251 P. 66 H. 247

Art. 6356/251/D
L. 251 P. 66 H. 247

Armadio 2P. scorrevoli con specchi lisci e maniglie 
Legno, senza cassettiera

Armadio 2P. scorrevoli con specchi lisci, maniglie 
Legno e trafori, senza cassettiera

Art. 6357/291/D
L. 291 P. 66 H. 247

Art. 6359/291/D
L. 291 P. 66 H. 247

Art. 6358/251/D
L. 251 P. 66 H. 247

Art. 6360/251/D
L. 251 P. 66 H. 247
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 CABINE ARMADIO

SU MISURA A PREVENTIVO

FRASSINO
MANHATTAN
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Vista dall’alto
L’armadio è suddiviso in moduli da 1000 mm. 
e angolo da 1320 mm. x 1 320 mm.
- Lunghezza ma x struttura 3320 mm.
- Larghezza ma x 2320 mm.
- Altezza fianco 2470 mm.
- Profondità fianco 590 mm. + porta spessore 25 mm. = 615 mm.
- Larghezza porta 496 mm.
- Altezza porta 2460 mm.

Vista dall’alto
L’armadio è suddiviso 
in moduli da 1000 mm., 500 mm. 
e angolo da 1320 mm. x 1 320 mm.
- Lunghezza ma x struttura 3820 mm.
- Larghezza ma x 2820 mm.
- Altezza fianco 2470 mm.
- Profondità fianco 590 mm. 
 + porta spessore 25 mm. = 615 mm.
- Larghezza porta 496 mm.
- Altezza porta 2460 mm.



- 74 - - 75 -
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Art. 6040/D
Cassettiera 3c. guide blumotion
L. 90 P. 52 H. 52

Art. 6027/D
Specchiera traforata
Ø 90 Sp. 1,8

Art. 6030/D
Armadio 2P. scorrevoli con traforo
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6031/D
Armadio 2P. scorrevoli con traforo
L. 249 P. 66 H. 247

Art. 6024/D
Comodino 2c. con traforo e maniglia legno
L. 61 P. 41 H. 60

Art. 6000/160/D
Letto matrimoniale sag. con traforo
L. 184 P. 210 H. 132/43
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6001/180/D
Letto matrimoniale sag. con traforo
L. 204 P. 215 H. 132/43
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6021/D
Comò 4c. con traforo e maniglia legno
L. 131 P. 57 H. 102

Art. 6017/160/D
Contenitore con mecc. Alzata verticale
Rete cm. 160 x 195

Art. 6018/180/D
Contenitore con mecc. Alzata verticale
Rete cm. 180 x 200

 CAMERA

con TRAFORI

FRASSINO
LUNA
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Art. 6090/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con traforo e specchi centrali
L. 249 P. 66 H. 247

Art. 6032/D
Armadio 2P. scorrevoli con Specchi e traforo
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6033/D
Armadio 2P. scorrevoli con Specchi e traforo
L. 249 P. 66 H. 247

Art. 6089/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con traforo e specchi centrali
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6005/160/D
Letto matrimoniale curvo con traforo
L. 177 P. 210 H. 130/43
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6007/160/D
Letto matrimoniale curvo con imbottitura
L. 177 P. 210 H. 130/43
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6006/180/D
Letto matrimoniale curvo con traforo
L. 197 P. 215 H. 130/43
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6008/180/D
Letto matrimoniale curvo con imbottitura
L. 197 P. 215 H. 130/43
Per rete da 180 x 200 non fornita
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Art. 6042/D
Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchi
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6043/D
Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchi
L. 249 P. 66 H. 247

Art. 6028/D
Specchiera sagomata 
L. 103 H. 83 Sp. 4

Art. 6022/D
Comò 4c. con maniglie legno 
L. 131 P. 57 H. 102

Art. 6002/160/D
Letto matrimoniale sagomato 
con imbottitura 
L. 184 P. 210 H. 132/43 
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6003/180/D
Letto matrimoniale sagomato 
con imbottitura 
L. 204 P. 215 H. 132/43 
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6025/D
Comodino 2 cassetti 
con maniglia legno 
L. 61 P. 41 H. 60

 CAMERA

FRASSINO
LUNA

LISCIA



Art. 6091/D
Armadio 2P. scorrevoli lisce 
con specchi centrali
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6092/D
Armadio 2P. scorrevoli lisce 
con specchi centrali
L. 249 P. 66 H. 247
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Art. 6009/160/D
Letto matrimoniale sagomato 
con imbottitura
L. 184 P. 210 H. 132/43
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6010/180/D
Letto matrimoniale sagomato 
con imbottitura
L. 204 P. 215 H. 132/43
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6016/180/D
Letto matrimoniale sagomato 
con imbottitura
L. 204 P. 215 H. 132/43
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6015/160/D
Letto matrimoniale sagomato 
con imbottitura
L. 184 P. 210 H. 132/43
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6034/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6035/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 249 P. 66 H. 247

Art. 6088/D
Rastel porta maglie
L. 45,5 P. 55 H. 114

Art. 6087/D
Rastel porta maglie
L. 25,5 P. 55 H. 114

Art. 6041/D
Cassettiera 3c. standard
L. 90 P. 50 H. 52



CON INCISIONI
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Art. 6038/D
Armadio 2 ante scorrevoli 
incisi e specchi
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6039/D
Armadio 2 ante scorrevoli 
incisi e specchi
L. 249 P. 66 H. 247

Art. 6029/D
Specchiera rotonda incisa 
ø 90 Sp. 1,8

Art. 6023/D
Comò 4 cassetti con incisioni 
L. 131 P. 57 H. 102

Art. 6011/160/D
Letto matrimoniale curvo 
con imbottitura 
L. 177 P. 210 H. 130/43
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6012/180/D
Letto matrimoniale curvo 
con imbottitura 
L. 197 P. 215 H. 130/43
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6026/D
Comodino 2 cassetti con incisioni 
L. 61 P. 41 H. 60

 CAMERA

FRASSINO

LUNA



ca
m

er
e e

 co
nt

ra
ct

- 85 -

Art. 6013/160/D
Letto matrimoniale curvo 
con incisioni
L. 177 P. 210 H. 130/43
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6006/180/D
Letto matrimoniale curvo 
con traforo
L. 177 P. 210 H. 130/43
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6005/160/D
Letto matrimoniale curvo 
con traforo
L. 197 P. 215 H. 130/43
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6019/160/D
Contenitore con meccanismo
alzata verticale
rete 160 x 195

Art. 6020/180/D
Contenitore con meccanismo 
alzata verticale
rete 180 x 200

Art. 6014/180/D
Letto matrimoniale curvo 
con incisioni
L. 197 P. 215 H. 130/43
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6036/D
Armadio 2 ante scorrevole
incise legno
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6037/D
Armadio 2 ante scorrevole
incise legno
L. 249 P. 66 H. 247

Art. 6038/D
Armadio 2 ante scorrevoli incise 
con specchi
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6039/D
Armadio 2 ante scorrevoli incise 
con specchi
L. 249 P. 66 H. 247

Art. 6040/D
Cassettiera 3 cassetti 
guide blumotion
L. 90 P. 50 H. 52

- 84 -
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Art. 6438/D
Comò 3c. con decoro
L. 130 P. 55 H. 103

Art. 6442/D
Specchiera sagomata
L. 109 H. 76

Art. 6434/D
Letto matrimoniale testata traforata
Per rete da 160 x 195 non fornita
L. 188 P. 210 H. 38/124

Art. 6440/D
Comodino 2c. con decoro
L. 64 P. 42 H. 55

 CAMERA

con DECORO A RILIEVO

FRASSINO
IRIS
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Art. 6436/D
Letto matr. Test. Imbottita
Per rete da 160 x 195 
Non fornita
L. 188 P. 210 H. 38/124

Art. 6437/D
Contenitore
Interno per letto

Art. 6440/D 
Comodino 2c. con decoro
L. 64 P. 42 H. 55

Art. 6431/D
Armadio 2P. scorrevoli
con decoro e specchi con cassettiera
L. 290 P. 65 H. 250

Art. 6430/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
con decoro e cassettiera
L. 290 P. 65 H. 250
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 CAMERA

LISCIA
FRASSINO

IRIS

Art. 6441/D
Comodino 2c. liscio
L. 64 P. 42 H. 55

Art. 6435/D
Letto matrimoniale test.
Imbottita con 3 bottoni Swarovski
Per rete da 160 x 195 non fornita
L. 188 P. 210 H. 38/150

Art. 6437/D
Contenitore
Interno per letto

Art. 6439/D
Comò 3c. liscio
L. 130 P. 55 H. 103

Art. 6443/D
Specchiera sagomata
L. 109 H. 82

Art. 6432/D
Armadio 2P. scorrevoli 
Legno lisce, con cassettiera
L. 290 P. 65 H. 250

Art. 6433/D
Armadio 2P. scorrevoli lisce 
con specchi, con cassettiera
L. 290 P. 65 H. 250

- 91 -



Art. 4031/251
Armadio 2P. scorrevoli con specchi e decoro
L. 251 P. 66 H. 247

Art. 4026/D
Comodino 2c. con decoro
L. 57 P. 38 H. 58

- 92 - - 93 -
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Art. 4034/160/D
Letto matrimoniale 
test. Imbottita lav. capitonné
L. 184 P. 208 H. 130 
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 4035/180/D
Letto matrimoniale 
test. Imbottita lav. Capitonné
L. 204 P. 213 H. 130 
Per rete da 180 x 200

Art. 4012/180/D
Letto matrimoniale sagomato
con griglia, imbottitura con Swarovski
L. 205 P. 213 H. 133
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 4027/D
Specchiera traforata Sp. Liscio
L. 90 H. 78

Art. 4030/191/D
Armadio 2P. scorrevoli con specchi e decoro
L. 291 P. 66 H. 247

Art. 4032/191/D
Armadio 2P. scorrevoli legno con decoro
L. 291 P. 66 H. 247

Art. 4033/251
Armadio 2P. scorrevoli legno con decoro
L. 251 P. 66 H. 247

Art. 4025/D
Comò 3c. con decoro
L. 126 P. 55 H. 102

CAMERA

FRASSINO

AIDA 
CON DECORO

Art. 4011/160/D
Letto matrimoniale sagomato
con griglia, imbottitura con Swarovski
L. 185 P. 208 H. 133
Per rete da 160 x 195 non fornit

- 92 -
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Art. 4040/D
Specchiera rettangolare
L. 100 P. 4 H. 80

Art. 4038/D
Comò 3c. lisci
L. 126 P. 55 H. 102

Art. 4039/D
Comodino 2c. lisci
L. 57 P. 38 H. 58

Art. 4042/251/D
Armadio 2P. scorrevoli lisce 
con specchi
L. 251 P. 66 H. 247

Art. 4036/160/D
Letto sagomato con traforo
L. 184 P. 208 H. 130
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 4037/180/D
Letto sagomato con traforo
L. 204 P. 213 H. 130
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 4041/291/D
Armadio 2P. scorrevoli lisce 
con specchi
L. 291 P. 66 H. 247

CAMERA

FRASSINO
SOFIA

LISCIA
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Art. 4094/D
Comodino 3c. con decoro
L. 55 P. 38 H. 61

Art. 4091/160/D
Letto matrimoniale 
Test. Sagomata imbottita capitonné
L. 184 P. 207 H. 130
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 4092/180/D
Letto matrimoniale 
Test. Sagomata imbottita capitonné
L. 204 P. 212 H. 130
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 4096/280/D
Armadio 2P. scorrevoli legno 
con decoro
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 4097/240/D
Armadio 2P. scorrevoli legno 
con decoro
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 4093/D
Comò 4c. con decoro
L. 125 P. 55 H. 104 95/D

Art. 4095/D
Specchiera traforata
L. 90 H. 90

CAMERA

FRASSINO
CECILIA
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Art. 4109/D
Comodino 2c. g. amm.
L. 55 P. 37 H. 52

Art. 4121/160/D
Letto a farfalla matrimoniale imbottito
L. 193 P. 208 H. 118
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 4122/180/D
Letto a farfalla matrimoniale imbottito
L. 213 P. 220 H. 110
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 4110/D
Specchiera rettangolare
L. 100 H. 80 Sp. 2,7

Art. 4123/D
Comò basso 4c. guide amm.
L. 125 P. 53 H. 89

Art. 4106/D
Comò alto 5c. guide amm.
L. 125 P. 53 H. 104

CAMERA

FRASSINO
ANGELICA
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Art. 4124/280/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 4125/240/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 4128/280/D
Armadio 2P. scorr. con specchi
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 4129/240/D
Armadio 2P. scorr. con specchi
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 4126/280/D
Armadio 2P. scorr. con specchi
L. 280 P. 66 H. 247 

Art. 4127/240/D
Armadio 2P. scorr. con specchi
L. 240 P. 66 H. 247
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Art. 2369/D
Comodino 3c. liscio
L. 58 P. 42 H. 70

Art. 2371/D
Letto matrimoniale 
testata traforata
L. 183 P. 205 H. 130

Art. 2374/D
Armadio 2P. scorrevoli 
specchi lisci
L. 290 P. 66 H. 250

Art. 2365/D
Comò 3c. più ribalta
L. 134 P. 59 H. 122

Art. 2376/D
Specchiera sagomata sp. Liscio
L. 118 P. 90

LISCIA

CAMERA

TANGANIKA
CLOE
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Art. 2369/D
Comodino 3c. liscio
L. 58 P. 42 H. 70

Art. 2372/D
Letto matrimoniale test. Imbottita
Lavorazione con bottoni
L. 183 P. 205 H. 130

Art. 2366/D
Comò 4c. senza ribalta
L. 134 P. 59 H. 122

Art. 2375/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 290 P. 66 H. 250

LISCIA

CAMERA

TANGANIKA
CLOE
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Art. 2376/D
Specchiera sag. 
Specchio liscio
L. 118 P. 90

Art. 2374/D
Armadio 2P. scorrevoli 
specchio liscio
L. 290 P. 66 H. 250

Art. 2373/D
Letto matr. Testata imbottita
Lavorazione capitonné
L. 183 P. 205 H. 130

Art. 2370/D
Comodino 3c. con intarsio
L. 58 P. 42 H. 70

Art. 2367/D
Comò 3c. più ribalta 
con intarsio
L. 134 P. 59 H. 122

Art. 2368/D
Comò 4c. senza 
ribalta con intarsio
L. 134 P. 59 H. 122

CON INTARSIO

CAMERA

TANGANIKA
CLOE
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Art. 6624/D
Comodino 2 cassetti
L. 55 P. 34 H. 70

Art. 6617/D
Letto testata imbottita
L. 180 P. 204 H. 124
Per rete da 160 x 200 non fornita

Art. 6618/D
Letto testata imbottita
L. 200 P. 204 H. 124
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6623/D
Comò 3 cassetti
L. 130 P. 51 H. 105

Art. 6625/D
Specchiera quadrata
L. 80 H. 80

Art. 6621/D
Armadio 2P. scorrevoli con specchi
L. 281 P. 61 H. 249

Art. 6622/D
Armadio 2P. scorrevoli con specchi
L. 202 P. 61 H. 219

CAMERA

TANGANIKA
ARIA
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Art. 6619/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 281 P. 61 H. 249

Art. 6620/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 202 P. 61 H. 219

Art. 6625/D
Specchiera quadrata
L. 80 H. 80

Art. 6623/D
Comò 3 cassetti
L. 130 P. 51 H. 105

Art. 6615/D
Letto testata legno
L. 180 P. 204 H. 124
Per rete da 160 x 200 non fornita

Art. 6616/D
Letto testata legno
L. 200 P. 204 H. 124
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6624/D
Comodino 2 cassetti
L. 55 P. 34 H. 70

Art. 6621/D
Armadio 2P. scorrevoli con specchi
L. 281 P. 61 H. 249

Art. 6622/D
Armadio 2P. scorrevoli con specchi
L. 202 P. 61 H. 219
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Art. 6064/D
Specchiera traforata
ø 90 Sp. 18

Art. 6058/D
Comò 4c. con traforo e maniglia legno
L. 131 P. 57 H. 102

Art. 6061/D
Comodino 2c. con traforo e maniglia legno
L. 61 P. 41 H. 60

Art. 6083/160
Letto matrimoniale sagomato 
con traforo
L. 184 P. 210 H. 132/43
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6084/180/D
Letto matrimoniale sagomato 
con traforo
L. 204 P. 215 H. 132/43
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6054/160/D
Contenitore con meccanismo 
Alzata verticale
Rete da 160 x 195

Art. 6055/180/D
Contenitore con meccanismo
Alzata verticale
Rete da 180 x 200

CAMERA

TANGANIKA
LUNA

CON TRAFORI
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Art. 6085/160
Letto matrimoniale sagomato 
con testata imbottita
L. 184 P. 210 H. 132/43
Per rete da 160 x 195 non for.

Art. 6061/D
Comodino 2c. con traforo 
e maniglia legno
L. 61 P. 41 H. 60

Art. 6086/180/D
Letto matrimoniale sagomato 
con testata imbottita
L. 204 P. 215 H. 132/43
Per rete da 180 x 200 non for.

Art. 6048/160/D
Letto matrimoniale curvo 
testata Imbottita
L. 177 P. 210 H. 130/43
Per rete da 160 x 195 non for.

Art. 6049/180/D
Letto matrimoniale curvo 
testata Imbottita
L. 197 P. 215 H. 130/43
Per rete da 180 x 200 non for

Art. 6070/D
Armadio 2P. scorrevoli con specchi
L. 249 P. 66 H. 247

Art. 6069/D
Armadio 2P. scorrevoli con specchi
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6079/D
Cassettiera 3c. blumotion
L. 90 P. 50 H. 52

Art. 6067/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6068/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 249 P. 66 H. 247
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CAMERA

TANGANIKA
LUNA

Art. 6063/D
Comodino 2c. con incisioni
L. 61 P. 41 H. 60

Art. 6050/160/D
Letto matr. Sagomato 
con imbottitura
L. 184 P. 210 H. 132/43
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6051/180/D
Letto matr. Sagomato 
con imbottitura
L. 204 P. 215 H. 132/43
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6078/D
Armadio 2P. scorr. 
Incise con specchi
L. 249 P. 66 H. 247

Art. 6060/D
Comò 4c. con incisioni
L. 131 P. 57 H. 102

Art. 6065/D
Specchiera sagomata
L. 103 P. 83

Art. 6059/D 
Versione liscia

Art. 6077/D
Armadio 2P. scorr. 
Incise con specchi
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6062/D 
versione liscia

CON INCISIONI
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Art. 6052/160/D
Letto matr. Curvo con imbottitura
L. 177 P. 210 H. 130/43
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6047/180/D
Letto curvo testata traforata
L. 197 P. 215 H. 130/43
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6046/160/D
Letto curvo testata traforata
L. 177 P. 210 H. 130/43
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6075/D
Armadio 2P. scorr. Incise legno
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6076/D
Armadio 2P. scorr. Incise legno
L. 249 P. 66 H. 247

Art. 6077/D
Armadio 2P. scorr. Incise c/specchi
L. 289 P. 66 H. 247

Art. 6078/D
Armadio 2P. scorr. Incise c/specchi
L. 249 P. 66 H. 247

Art. 6080/D
Cassettiera 3c. standard
L. 90 P. 50 H. 52

Art. 6056/160/D
Contenitore con meccanismo 
alzata verticale
Rete da 160 x 195

Art. 6057/180/D
Contenitore con meccanismo 
alzata verticale
Rete da 180 x 200

Art. 6053/180/D
Letto matr. Curvo con imbottitura
L. 197 P. 215 H. 130/43
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 6066/D
Specchiera rotonda incisa
ø 90 Sp. 1,8
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Art. 3986/D
Letto matrimoniale King Size
L. 221 P. 215 H. 151
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 3990/D
Comodino 1 cassetto
L. 57 P. 40 H. 68

Art. 3991/D
Panchetta imbottita
L. 130 P. 50 H. 55

Art. 3988/D
Comò 4 cassetti
L. 137 P. 57 H. 110

CAMERA

TANGANIKA
VENERE
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Art. 3989/D
Cassettiera 6 cassetti
L. 86 P. 47 H. 132

Art. 4186/D
Armadio 3P. scorrevoli
L. 260 P. 69 H. 225
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Art. 3985/D
Letto matrimoniale testata
Imbottita lav. Capitonné
L. 201 P. 215 H. 151
Per rete da 160 x 200 
Non fornita

Art. 3992/D
Specchiera sagomata
L. 96 P. 6 H. 113

Art. 3993/D
Panchetta imbottita
L. 60 P. 50 H. 54

Art. 3994/D
Consolle 1 cassetto
L. 142 P. 46 H. 83

Art. 4185/D
Armadio 2P. scorrevoli
L. 200 P. 69 H. 225
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Art. 4311/160/D
Letto sagomato con giroletto e test. Traforata
L. 193 P. 206 H. 124 
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 4312/180/D
Letto sagomato con giroletto e test. Traforata
L. 213 P. 211 H. 124 
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 4144/D
Specchiera 
rettangolare dritta
L. 110 H. 80 Sp. 3

Art. 4313/D
Comò basso 3c.
L. 124 P. 55 H. 85

Art. 4136/160
Letto sagomato con imbottitura e giroletto
L. 193 P. 206 H. 124
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 4137/180
Letto sagomato con imbottitura e giroletto
L. 213 P. 211 H. 124
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 4141/D
Comodino basso 2 cassetti
L. 55 P. 37 H. 52

Art. 4136/160CN
Letto matrimoniale sagomato con imbottitura,
Giroletto e contenitore interno.
L. 193 P. 206 H. 124 – Rete da 160 x 195

Art. 4137/180CN
Letto matrimoniale sagomato con imbottitura,
Giroletto e contenitore interno
L. 213 P. 211 H. 124 – Rete da 180 x 200

CAMERA

TANGANIKA
ELEONORA
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Art. 4139/D
Comodino alto 3c.
L. 55 P. 37 H. 66

Art. 4130/160/D
Letto matrimoniale testata traforata
L. 179 P. 206 H. 124
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 4131/180/D
Letto matrimoniale testata traforata
L. 199 P. 211 H. 124
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 4138/D
Comò basso 6 c
L. 146 P. 55 H. 85

Art. 4143/D
Specchiera sagomata
L. 118 H. 90 Sp. 3

Art. 4130/160CN
Letto matrimoniale dritto 
testata traforata e contenitore
L. 179 P. 206 H. 124 – Rete da 160 x 195

Art. 4131/180CN
Letto matrimoniale dritto 
testata traforata e contenitore
L. 199 P. 211 H. 124 – Rete da 180 x 200

Art. 4132/160CN
Letto matrimoniale dritto 
testata imbottita e contenitore
L. 179 P. 206 H. 124 – Rete da 160 x 195

Art. 4133/180CN
Letto matrimoniale dritto
testata imbottita e contenitore
L. 199 P. 211 H. 124 – Rete da 180 x 200

Art. 4132/160/D
Letto matrimoniale dritto 
testata imbottita
L. 179 P. 206 H. 124 – Rete da 160 x 195 non fornita

Art. 4133/180/D
Letto matrimoniale dritto 
testata imbottita
L. 199 P. 211 H. 124 – Rete da 180 x 200 non fornita

CAMERA

TANGANIKA
ELEONORA
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Art. 4147/282/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 282 P. 64 H. 251

Art. 4148/242/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 242 P. 64 H. 251

Art. 4145/282/D
Armadio 2P. scorr. con vetri decorati
L. 282 P. 64 H. 251

Art. 4146/242/D
Armadio 2P. scorr. con vetri decorati
L. 242 P. 64 H. 251

Art. 4149/282/D
Armadio 2P. scorrevoli con specchi
L. 282 P. 64 H. 251

Art. 4150/242/D
Armadio 2P. scorrevoli con specchi
L. 242 P. 64 H. 251
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Art. 2105/D
Comodino 3 cassetti
L. 57 P. 38 H. 66

Art. 574/D
Specchiera rett. 
Vetro molato
L. 72 H. 98

Art. 2100/D
Comò 5c. senza ribalta
L. 127 P. 52 H. 117

Art. 2101/D
Letto matrimoniale testata liscia
L. 171 H. 112 
Per rete da 160 x 195 con piedi
Non fornita

Art. 2102/D
Letto matrimoniale test. traforata
L. 171 H. 112 
Per rete da 160 x 195 con piedi
Non fornita

Art. 2104/D
Comò LUI e LEI 8 cassetti
L. 150 P. 53 H. 102

Art. 2107/D
Specchiera rett. Vetro molato
L. 100 H. 70

Art. 2106/D
Specchiera rotonda vortice
Ø 109

CAMERA

TANGANIKA
ADA

Art. 2103/D
Comò 4c. più ribalta
L. 127 P. 52 H. 117
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Art. 2109/D
Armadio 2P. scorrevoli
L. 300 P. 68 H. 255

Art. 2108/D
Armadio 4P. battenti
L. 300 P. 68 H. 255
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Art. 4074/D
Comodino 2c. 
con decoro
L. 55 P. 38 H. 53

Art. 4058/160/D
Letto sag. Imbottito con decoro
L. 187 P. 207 H. 124
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 4059/180/D
Letto sag. imbottito con decoro
L. 207 P. 212 H. 124
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 4078/280/D
Armadio 2P. scorrevoli
con specchi e decoro
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 4079/240/D
Armadio 2P. scorrevoli
con specchi e decoro
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 4072/D
Comò 4c. con decoro
L. 125 P. 55 H. 105

Art. 4076/D
Specchiera ovale
L. 90 H. 90

Art. 4073/D
Comò 4c. liscio
L. 125 P. 55 H. 105

Art. 4075/D
Comodino 2c. liscio
L. 55 P. 38 H. 53

Art. 4077/D
Specchiera rotonda
ø 90
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Art. 4064/160/D
Letto sagomato imbottito capitonné
L. 184 P. 207 H. 130
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 4065/180/D
Letto sagomato imbottito capitonné
L. 204 P. 212 H. 130
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 4070/160/D
Letto sag. con griglia e contenitore
L. 184 P. 207 H. 130 – Rete 160 x 195

Art. 4080/280
Armadio 2P. scorrevoli legno con decoro
L. 280 P. 66 H. 247

Art. 4081/240
Armadio 2P. scorrevoli legno con decoro
L. 240 P. 66 H. 247

Art. 4071/180/D
Letto sag. con griglia e contenitore
L. 204 P. 212 H. 130 – Rete 180 x 200

Art. 4066/160/D
Letto sag. Imbottito con contenitore
L. 184 P. 207 H. 130 – Rete 160 x 195

Art. 4067/180/D
Letto sag. Imbottito con contenitore
L. 204 P. 212 H. 130 – Rete 180 x 20

Art. 4062/160/D
Letto sagomato con pediera e griglia
L. 184 P. 207 H. 130
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 4063/180/D
Letto sagomato con pediera e griglia
L. 204 P. 212 H. 130 Per rete da 180 x 200 non fornita
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Art. 4193/D
Specchiera rettangolare
L. 100 H. 80

Art. 4191/D
Comò basso 6c.
L. 132 P. 56 H. 100

Art. 4188/D
Letto con testata imbottita
L. 171 P. 204 H. 116
Interno 165 x 198

Art. 4189/D
Comò 6 cassetti + ribalta
L. 132 P. 56 H. 120

Art. 4190/D
Comò 7 cassetti senza ribalta
L. 132 P. 56 H. 120

Art. 4187/D
Letto matrimoniale traforato
L. 176 P. 204 H. 116
Interno 165 x 198

Art. 4192/D
Comodino 3 cassetti
L. 60 P. 40 H. 68

CAMERA

TANGANIKA
AURORA
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Art. 4198/D
Armadio 3P. scorrevoli con specchio centrale
L. 290 P. 69 H. 250

Art. 4199/D
Armadio 3P. scorrevoli con specchio centrale
L. 255 P. 69 H. 250

Art. 4197/D
Armadio 3P. scorrevoli legno
L. 255 P. 69 H. 250 

Art. 4196/D
Armadio 3P. scorrevoli legno
L. 290 P. 69 H. 250
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Art. 6420/D
Letto matrimoniale con pann. imbottito
L. 176 P. 210 H. 110
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6422/D
Comodino 3c. con intaglio
L. 56 P. 39 H. 64

Art. 6421/D
Letto matrimoniale traforato
L. 176 P. 210 H. 110
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 6423/D
Specchiera rettangolare
L. 80 H. 100

Art. 6416/D
Comò 4c. con intaglio senza ribalta
L. 126 P. 55 H. 117

Art. 6417/D
Comò 3c. con ribalta e intaglio
L. 126 P. 55 H. 117

CAMERA
EXCLUSIVE

TANGANIKA
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Art. 6411/D
Armadio 2P. scorrevoli
Legno con intaglio
L. 290 P. 67 H. 247

Art. 6414/D
Armadio 2P. scorrevoli
Legno con intarsio
L. 290 P. 67 H. 247

Art. 6413/D
Armadio 2P. scorrevoli con
intarsio e vetro satinato
L. 290 P. 67 H. 247

Art. 6419/D
Comò 4c. con intarsio senza ribalta
L. 126 P. 55 H. 117

Art. 6418/D
Comò 3c. con ribalta con intarsio
L. 126 P. 55 H. 117

Art. 6410/D
Armadio 2P. scorrevoli 
con Intaglio e vetro satinato
L. 290 P. 67 H. 247

- 146 -
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Art. 6456/D
Specchiera ovale
L. 88 H. 108

Art. 6453/D
Comò 5c. con rilievo
L. 140 P. 57 H. 112

Art. 6455/D
Letto matrimoniale testata intagliata
con imbottitura lav. Capitonné
Per rete da 160 x 200 Non fornita
L. 204 P. 216 H. 155
Disponibile anche per rete da 180

Art. 6454/D
Comodino 3c. con rilievo
L. 62 P. 40 H. 70

Art. 6450/D
Armadio 3P. scorrevoli 
con specchio centrale e rilievi
con cassettiera interna
L. 286 P. 69,5 H. 250

CAMERA
CHARME

TANGANIKA
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Art. 6457/D
Cassettiera 7c. grande
L. 85 P. 50 H. 140

Art. 6458/D
Cassettiera 7c. piccola
L. 60 P. 40 H. 130

Art. 6451/D
Armadio 4P. battenti con rilievi
L. 260 P. 67 H. 237

VARIANTI
ARMADI

CHARME
TANGANIKA
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Art. 6639/D
Comodino 3c. spalla curva 
con piede ‘700
L. 56 P. 39 H. 66

Art. 6631/D
Letto con testata e pediera traforate
con piede ‘700
L. 175 P. 215 H. 118
Per rete da 160 x 200 non fornita

6637/D
Comò 5c. più ribalta 
con piano scorrevole,
Spalla curva e piede ‘700
L. 130 P. 57 H. 127

6638/D
Comò 5c. senza ribalta 
con piano scorrevole,
Spalla curva e piede ‘700
L. 130 P. 57 H. 104

CAMERA

FASCINO
TANGANIKA
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Art. 6632/D
Letto testata imbottita
con giroletto e piede ‘700
L. 175 P. 215 H. 118
Per rete da 160 x 200 non fornita

Art. 6634/D
Armadio 4P. battenti 
con spalla curva e piede ‘700
L. 290 P. 68 H. 254

Art. 6635/D
Armadio 2P. scorrevoli con specchi, 
palla curva e piede ‘700
L. 290 P. 68 H. 254

Art. 6636/D
Armadio 2P. scorrevoli legno 
con spalla curva e piede ‘700
L. 290 P. 68 H. 254

Art. 6633/D
Letto testata traforata
con giroletto e zoccolo
L. 175 P. 215 H. 118
Per rete da 160 x 200 non fornita
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Art. 6653/D
Armadio 2P. battenti 
con decoro foglia
L. 125 P. 60 H. 200

Art. 6660/D
Sedia imbottita
L. 48 P. 54 H. 104

Art. 6659/D
Panchetta tappezzata
L. 124 P. 44 H. 49

Art. 6645/D
Letto matrim. 
Testata imbottita
L. 170 P. 219 H. 125
Per rete da 160 x 200 non fornita

Art. 6646/D
Letto matrim. Testata 
Imbottita, con contenitore
L. 170 P. 209 H. 125 
Rete 160 x 190

Art. 6654/D
Comodino 2c. 
decoro onda
L. 50 P. 37 H. 67

Art. 6650/D
Letto singolo testata legno
Decoro foglia
L. 99 P. 208 H. 120
Per rete da 90 x 190 non fornita

Art. 6649/D
Letto singolo testata imbottita
L. 99 P. 208 H. 120
Per rete da 90 x 190 non fornita

Art. 6647/D
Letto matrim. Testata 
Legno con decoro foglia
L. 170 P. 219 H. 125
Per rete da 160 x 200 non fornita

Art. 6648/D
Letto matrim. Testata legno 
con decoro foglia 
e contenitore
L. 170 P. 209 H. 125 
Rete 160 x 190

Art. 6656/D
Scrittoio porta frigo
decoro onda
L. 124 P. 56 H. 81

Art. 6657/D
Pannello appendiabiti
Decoro foglia
L. 80 P. 5 H. 200

Art. 6658/D
Panchetta porta valigie
L. 80 P. 49 H. 51

CAMERETTA

CONTRACTEDEN
TANGANIKA
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Art. 6651/D
Armadio 2P. scorrevoli con decoro foglia
L. 280 P. 64 H. 250

Art. 6653/D
Armadio 2P. battenti con decoro foglia
L. 125 P. 60 H. 200

Art. 6652/D
Armadio 2P. scorrevoli con decoro foglia
L. 200 P. 64 H. 220
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Art. 459/D
Comodino 3 cassetti
L. 62,5 P. 35 H. 69

Art. 467/D
Letto matrimoniale
L. 179 P. 209 H. 102/62

Art. 468/D
Letto singolo
L. 98 P. 209 H. 102/62

Art. 463/D
Armadio 3 porte battenti
L. 174 P. 62,5 H. 220

Art. 458/D
Comò 5 cassetti
L. 120 P. 54 H. 98

Art. 471/D
Specchiera rettangolare
L. 77 H. 94

CAMERA

CAPRI
TANGANIKA

CONTRACT
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Art. 459/D
Comodino 3 cassetti
L. 62,5 P. 35 H. 69

Art. 466/D
Testata letto
L. 300 P. 9 H. 102

Art. 462/D
Armadio 2P. battenti
L. 120 P. 62 H. 220

Art. 115/D
Poltrona parigina imbottita
L. 56 P. 54 H. 87

Art. 469/D
Scrivania porta frigo
L. 120 P. 60 H. 80
Vano frigo: L. 43 P. 52 H. 63

Art. 470/D
Porta valigie
L. 75 P. 55 H. 50

CAMERA

CAPRI
TANGANIKA

CONTRACT
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CAMERA

TANGANIKA
VENERE
CONTRACT

Art. 3990/D
Comodino 1 cassetto
L. 57 P. 40 H. 68

Art. 3986/D
Letto matrimoniale King Size
L. 221 P. 215 H. 151
Per rete da 180 x 200 non fornita

Art. 3985/D
Letto matrimoniale 
testata Imbottita
L. 201 P. 215 H. 151
Per rete da 160 x 200 Non fornita

Art. 4182/D
Scrittoio porta frigo
L. 125 P. 61 H. 82

Art. 4183/D
Sedia imbottita
L. 54 P. 57 H. 101

Art. 4219/D
Capotavola imbottito
L. 64 P. 62 H. 101

Art. 4218/D
Pannello attaccapanni
l. 96 P. 6 H. 207

Art. 4217/D
Porta valigie
L. 78 P. 47 H. 51
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Art. 3990/D
Comodino 1 cassetto
L. 57 P. 40 H. 68

Art. 4216/D
Testata letto
L. 340 P. 5 H. 150

Art. 4184/D
Armadio 2P. scorrevoli
L. 148 P. 67 H. 204

Art. 3984/D
Letto singolo 
testata imbottita
L. 131 P. 215 H. 149
Per rete da 90 x 200 
non fornita

Art. 3983/D
Comodino 3c.
L. 56 P. 41 H. 68

Art. 3987/D
Letto 1 piazza e mezza
Testata imbottita
L. 181 P. 215 H. 149
Per rete da 140 x 200
non fornita

CAMERA

TANGANIKA
VENERE
CONTRACT

- 166 - - 167 -
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Art. 2172/D
Letto matrimoniale test. Legno
L. 195 P. 211 H. 119
Per rete da 160 x 195 non fornita

Art. 2177/D
Comodino 1c.
L. 54 P. 36 H. 69

Art. 2174/D
Comò 4 cassetti
L. 116 P. 54 H. 91

Art. 2181/D
Armadio 3P. battenti
L. 182 P. 64 H. 212

CAMERA

TANGANIKA
PANAREA
CONTRACT
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Art. 2177/D
Comodino 1c.
L. 54 P. 36 H. 69

Art. 2178/D
Porta valige
L. 81 P. 42 H. 56

Art. 2180/D
Armadio 2P. battenti
L. 127 P. 64 H. 212

Art. 2176/D
Cassettiera 7C
L. 80 P. 48 H. 138

Art. 2171/D
Letto singolo testata legno
L. 122 P. 211 H. 113
Per rete da 90 x 195 non fornita

Art. 2179/D
Scrittoio porta frigo
L. 130 P. 60 H. 83
Vano frigo: L. 43 P. 46 H. 63

Art. 2183/D
Armadio 4P. battenti
L. 235 P. 64 H. 212
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- 172 - - 173 -

Art. 2192/D
Letto matrim. Testata legno
L. 180 P. 206 H. 105

Art. 2204/D
Armadio 3P. battenti
L. 156 P. 57 H. 215

Art. 2198/D
Specchiera rettangolare
L. 75 H. 105

Art. 2196/D
Comodino 2 cassetti
L. 45 P. 35 H. 55

Art. 2195/D
Comò 4 cassetti
L. 100 P. 50 H. 107

Art. 2193/D
Letto matrim. Testata legno
con contenitore e rete
L. 180 P. 206 H. 105

CAMERA

TANGANIKA
LINOSA

CONTRACT
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CAMERA

TANGANIKA
LINOSA

CONTRACT

Art. 2186/D
Letto singolo test. Legno
L. 96 P. 206 H. 105

Art. 2187/D
Letto singolo test. Legno
con contenitore e rete
L. 96 P. 206 H. 105

Art. 2197/D
Comodino 1 cassetto
L. 40 P. 30 H. 60

Art. 2201/D
Scrittoio porta frigo
L. 110 P. 60 H. 78
Vano frigo L. 46 P. 50 H. 60

Art. 2203/D
Armadio 2P. 1c. smontabile
L. 106 P. 57 H. 215

Art. 2199/D
Portavaligie
L. 70 P. 45 H. 50

Art. 2200/D
Specchiera rettangolare
L. 66 Sp. 3 H. 160



ARMADI

ar
m

ad
i



Art. 743/D
Armadio 2P. scorrevoli (smontabile)
L. 183 P. 67 H. 214

Art. 764/D
Armadio 2P. 2c.
L. 122 P. 60 H. 204

ar
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i

- 178 - - 179 -

Art. 762/D
Armadio 2P. 2c.
L. 122 P. 60 H. 200

Art. 642/D
Armadio 2P. 2c.
NON SMONTABILE
L. 124 P. 60 H. 200

Art. 742/D
Armadio 2P. scorrevoli
L. 128 P. 67 H. 200

Art. 735/D
Armadio 2P. scorrevoli
Smontabile
L. 181 P. 67 H. 225

Art. 763/D
Armadio 2P. 2c.
L. 122 P. 60 H. 204

Art. 647/D
Armadio sagomato 2P. 2c.
NON SMONTABILE
L. 123 P. 60 H. 200



- 181 -- 180 -
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Art. 4237/D
Armadio 2P. scorrevoli (smontabile)
L. 200 P. 67 H. 220

Art. 4391/D
Armadio 2P. battenti 2c.
L. 118 P. 65 H. 218

Art. 4329/D
Armadio 3P. battenti 3c.
L. 155 P. 56 H. 212

Art. 4390/D
Armadio 2P. scorrevoli legno
L. 280 P. 65 H. 250



- 183 -
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Art. 4392/D
Armadio 6P. battenti 
L. 310 P. 67 H. 250

Art. 2215/D
Armadio 3P. battenti (smontabile)
L. 157 P. 55 H. 197

Art. 2214/D
Armadio 2P. battenti (smontabile)
L. 107 P. 55 H. 197

Art. 2216/D
Armadio 4P. battenti (smontabile)
L. 206 P. 55 H. 197
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Art. 1722/D
Armadio 3P. scorrevoli
L. 285 P. 65 H. 260

Art. 1719/D
Armadio 4P. battenti
L. 208 P. 61 H. 257

Art. 1720/D
Armadio 5P. battenti
L. 260 P. 61 H. 257

Art. 1721/D
Armadio 6P. battenti
L. 303 P. 61 H. 257



GRUPPI COMÒ

gr
up

pi
 co

m
ò



- 188 - - 189 -

Art. 2177/D
Comodino 1c. 
L. 54 P. 36 P. 69

Art. 2174/D
Comò 4c. 
L. 116 P. 54 H. 91

Art. 1474/D
Comò bombato 3c. 
L. 107 P. 51 H. 85

Art. 1475/D
Comodino bombato 2c. 
L. 57 P. 37 H. 60

Art. 1476/D
Specchiera quadrata traforata
L. 100 H. 100

Art. 1471/D
Comò 4 cassetti
L. 112 P. 52 H. 91

Art. 1472/D
Comodino 3 cassetti
L. 45 P. 34 H. 71

Art. 1473/D
Specchiera ovale traforata
L. 120 H. 100

Art. 1495/D
Comò bombato 4c. massello
L. 134 P. 50 H. 91

Art. 1496/D
Comodino 3c. bombato massello
L. 60 P. 30 H. 70

gr
up
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- 190 - - 191 -- 191 -

Art. 644/D
Comò bombato 3c. 
Finitura foglia argento
L. 105 P. 42 H. 85

Art. 645/D
Comodino bombato 2c. 
Finitura foglia argento
L. 50 P. 30 H. 60

Art. 646/D
Comò bombato 2c.
L. 104 P. 42 H. 85

Art. 645/D
Comodino bombato 2c. 
L. 50 P. 30 H. 60

Art. 644/D
Comò bombato 3c. 
Finitura foglia oro
L. 105 P. 42 H. 85

Art. 645/D
Comodino bombato 2c. 
Finitura foglia oro
L. 50 P. 30 H. 60

Art. 1483/D
Comodino bombato 3 cassetti
L. 62 P. 32 H. 65

Art. 1476/D
Specchiera quadrata traforata
L. 100 H. 100

Art. 1477/D
Comò bombato 
2 cassetti
Finitura Rosa 
Antico con decori
L. 94 P. 42 H. 80

Art. 1482/D
Comò bombato 3 cassetti
L. 130 P. 55 H. 88

Art. 1494/D
Comò bombato 2 cassetti
Finitura Verde Antico con decori
L. 94 P. 42 H. 80
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- 193 -- 192 -

Art. 2163/D
Comò 5 cassetti
L. 140 P. 57 H. 112

Art. 2164/D
Comodino 3c. 
L. 62 P. 40 H. 70

Art. 2160/D
Comò 8 cassetti
L. 185 P. 56 H. 95

Art. 2253/D
Comodino 1c. con vano
L. 50 P. 38 H. 65

Art. 1489/D
Comò 5c. piede castagnola
L. 117 P. 51 H. 101

Art. 1490/D
Comodino 3c. piede castagnola
L. 50 P. 38 H. 65

Art. 2246/D
Comò 5c. piede a cipolla
L. 116 P. 51 H. 101

Art. 2247/D
Comodino 3c. piede a cipolla
L. 50 P. 38 H. 66

Art. 2164/D
Comodino 3c. 
L. 62 P. 40 H. 70
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- 195 -- 194 -

Art. 2236/D
Comodino 3 cassetti
L. 50 P. 38 H. 65

Art. 2233/D
Comò 5 cassetti
L. 117 P. 51 H. 101

Art. 2234/D
Comodino 1P. 1c.
L. 50 P. 38 H. 65
Disponibile apertura Dx o Sx

Art. 4211/D
Comò 5 cassetti
L. 126 P. 56 H. 102

Art. 4212/D
Comodino 3 cassetti e tiretto
L. 52 P. 38 H. 70

Art. 459/D
Comodino 3c. capri
L. 63 P. 35 H. 70

Art. 1497/D
Comò 4c. 
L. 125 P. 52 H. 99

Art. 458/D
Comò 5c. capri
L. 120 P. 54 H. 98

Art. 1498/D
Comodino 3c. 
L. 60 P. 37 H. 71
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Art. 3001/D
Gruppo Lipari con intarsio
Comò 3c. più ribalta
L. 126,5 P. 60 H. 117
Comodino 3c. 
L. 60 P. 42 H. 72
Marmo a parte solo su richiesta
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Art. 3002/D
GRUPPO LIPARI LISCIO
SOLO PER FINITURE LACCATE
Comò 3c. più ribalta
L. 126,5 P. 60 H. 117
Comodino 3c. 
L. 60 P. 42 H. 72
Marmo non previsto

GRUPPO

CON INTARSIO
LIPARI

GRUPPO

LISCIO
LIPARI
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Art. 3003/D
GRUPPO AMALFI CON INTARSIO
Comò 4c. più ribalta
L. 131 P. 55 H. 129
Comodino 3 cassetti
L. 59 P. 39 H. 72
Marmo non previsto

Art. 3004/D
GRUPPO AMALFI LISCIO
SOLO PER FINITURE LACCATE
Comò 4c. più ribalta
L. 131 P. 55 H. 129
Comodino 3 cassetti
L. 59 P. 39 H. 72
Marmo non previsto

GRUPPO

CON INTARSIO
AMALFI

GRUPPO

LISCIO
AMALFI
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Art. 3005/D
GRUPPO BELLINI 
CON INTARSIO Art. 3007/D

GRUPPO GIGLIO CON INTARSIO

Art. 3008/D
GRUPPO GIGLIO LISCIO
SOLO PER FINITURE LACCATE
Comò 3c. più ribalta
L. 133 P. 56 H. 124
Comodino 3 cassetti
L. 60 P. 40 H. 74
Marmo non previsto

Art. 3006/D
GRUPPO BELLINI LISCIO
SOLO PER FINITURE LACCATE
Comò 4c. più ribalta
L. 125 P. 58 H. 123
Comodino 4 cassetti
L. 60 P. 41 H. 75
Marmo a parte 
solo su richiesta

GRUPPO

CON INTARSIO
BELLINI GRUPPO

CON INTARSIO
GIGLIO



Art. 3010/D
GRUPPO MAURIZIO CON INTARSIO
Comò 4c. più ribalta
L. 125 P. 60 H. 125
Comodino 4 cassetti
L. 66 P. 39 H. 76
Marmo a parte su richiesta

Art. 3009/D
GRUPPO ANTONIO CON INTARSIO
Comò 3c. più ribalta
L. 120 P. 55 H. 123
Comodino 3 cassetti
L. 56 P. 44 H. 74
Marmo a parte su richiesta

- 202 - - 203 -

GRUPPO

CON INTARSIO
ANTONIO

GRUPPO

CON INTARSIO
MAURIZIO
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Art. 3012/D
GRUPPO SORRENTO LISCIO 
SOLO PER FINITURE LACCATE
Comò 3c. più ribalta
L. 120 P. 55 H. 123
Comodino 3 cassetti
L. 55 P. 40 H. 75
Marmo a parte solo su richiesta

- 204 - - 205 -

GRUPPO

CON INTARSIO
SORRENTO

GRUPPO

LISCIO
SORRENTO

Art. 3011/D
GRUPPO SORRENTO CON INTARSIO
Comò 3c. più ribalta
L. 120 P. 55 H. 123
Comodino 3 cassetti
L. 55 P. 40 H. 75
Marmo a parte solo su richiesta

gr
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ò
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- 209 -- 208 -

Art. 6675/D
Credenza 2P. 3c. liscia
L. 190 P. 53 H. 94

Art. 6677/D
Vetrina 2P. vetro liscia
L. 138 P. 48 H. 212

Art. 6681/D
Sedia imbottita
L. 52 P. 50 H. 100

Art. 6680/D
Tavolo quadrato allungabile
cm. 110 x 110 + 1 all. 50 – H. 78

Art. 6679/D
Tavolo rettangolare allungabile
cm. 190 x 100 + 2 all. da 50 – H. 78

SALA

FRASSINO
CHIMERA

LISCIA
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- 210 - - 211 -

Art. 6681/D
Sedia imbottita
L. 52 P. 50 H. 100

Art. 6680/D
Tavolo quadrato allungabile
cm. 110 x 110 + 1 all. 50 – H. 78

Art. 6679/D
Tavolo rettangolare allungabile
cm. 190 x 100 + 2 all. da 50 – H. 78

Art. 6676/D
Credenza 2P. 3c. con rilievo
L. 190 P. 53 H. 94

Art. 6678/D
Vetrina 2P. vetro con rilievo
L. 138 P. 48 H. 212

SALA

FRASSINO
CHIMERA

RILIEVO
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- 212 - - 213 -

Art. 6685/D
Vetrina 1P. vetro e 1P. legno
con decoro intaglio
L. 90 P. 38 H. 204

Art. 6694/D
Sedia imbottita come foto
L. 47 P. 54 H. 86

Art. 6690/D
Tavolo piano legno allungabile
cm. 167 x 97 + 2 all. cm. 45 x 90 H. 78

Art. 5682/D
Madia 2P. incise 1P. legno, con zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88

SALA

FRASSINO
NOVA
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- 214 - - 215 -- 214 -

Art. 6691/D
Tavolo fisso piano vetro fumé temperato
L. 160 P. 90 H. 78

Art. 6692/D
Tavolo fisso piano vetro fumé temperato
L. 200 P. 90 H. 78

Art. 6693/D
Sedia con fondino imbottito
L. 42 P. 50 H. 83

Art. 6694/D
Sedia imbottita come foto
L. 47 P. 54 H. 86

Art. 6690/D
Tavolo piano legno allungabile
cm. 167 x 97 + 2 all. cm. 45 x 90 H. 78
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- 217 -- 216 -

Art. 6686/D
Vetrina 1P. vetro e 1P. legno con decoro intaglio
L. 72 P. 38 H. 154

Art. 6689/D
Vetrina 2P. vetro e 1 cassettone 
Piede spillo
L. 125 P. 39 H. 137
Kit led su richiesta

Art. 6695/D
Kit Led sensore touch 
per vetrine

Art. 6688/D
Vetrina 1P. vetro 1P. legno
Decoro onda
L. 60 P. 38 H. 168
Kit led su richiesta

Art. 6687/D
Vetrina 2P. vetro e 1P. legno con decoro intaglio
L. 108 P. 38 H. 154
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SALA

FRASSINO1
- 218 - - 219 -

Art. 6705/D
Vetrina 2P. 2c. con trafori
e maniglie legno
L. 152 P. 56 H. 212

Art. 6715/D
Tavolo rett. Allungabile
cm. 163 x 93 + 2 all. 40 H. 78
Aperto cm. 243

Art. 6717/D
Sedia con fondino imbottito
L. 43 P. 46 H. 82

Art. 6711/D
Credenza 2P. 6c. con trafori 
e maniglie legno
L. 200 P. 56 H. 98

MANHATTAN
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- 221 -- 220 -

Art. 6711/D
Credenza 2P. 6c. con
Trafori e maniglie legno
L. 200 P. 56 H. 98

Art. 6716/D
Tavolo quadrato allungabile
cm. 115 x 115 + 2 all. cm. 30 H. 78
Aperto cm. 175

Art. 6717/D
Sedia con fondino imbottito
L. 43 P. 46 H. 82

Art. 6707/D
Vetrina 1P. Sx con traforo
e maniglie legno
L. 85,5 P. 56 H. 212

Art. 6713/D
Base 2c. con traforo
e maniglie legno
L. 150 P. 56 H. 54

Art. 6709/D
Vetrina 1P. Dx con traforo
e maniglie legno
L. 85,5 P. 56 H. 212

SALA

FRASSINO 2MANHATTAN
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Art. 6714/D
Base 2c. senza trafori
con maniglie legno
L. 150 P. 56 H. 54

Art. 6712/D
Credenza 2P. 6c. senza trafori
con maniglie legno
L. 200 P. 56 H. 98

Art. 6718/D
Tavolino rett. Piano legno
L. 115 P. 65 H. 39

Art. 6109/D
Sedia con fondino imbottito
L. 47 P. 53 H. 90

Art. 6108/D
Sedia con fondino 
e schienale imbottiti
L. 47 P. 53 H. 90

Art. 4586/D
Sedia con fondino imbottito
L. 47 P. 43 H. 97

Art. 6719/D
Tavolino rett. Piano vetro
L. 115 P. 65 H. 39

Art. 6706/D
Vetrina 2P. 2c. senza trafori
con maniglie legno
L. 152 P. 56 H. 212

Art. 6708/D
Vetrina 1P. Sx senza trafori
con maniglie legno
L. 85,5 P. 56 H. 212

Art. 6710/D
Vetrina 1P. Dx senza trafori
con maniglie legno
L. 85,5 P. 56 H. 212

VARIANTI GIORNO
MANHATTAN



- 225 -- 224 -

Art. 6100/D
Credenza 2P. 4c. con traforo 
e maniglie legno
L. 198 P. 57 H. 102

Art. 6106/D
Tavolo rettangolare allungabile
cm. 160 x 90 + 2 all. da 40 H. 78
Aperto cm. 240

Art. 6107/D
Tavolo quadrato allungabile
cm. 110 x 110 + 2 all. da 30 H. 78
Aperto cm. 170

Art. 6108/D
Sedia con fondino e schienale imbottiti
L. 47 P. 53 H. 90

Art. 6104/D
Vetrina 2P. vetro 2P. legno con traforo
L. 141 P. 43 H. 222

SALA

CON TRAFORI

FRASSINO
 LUNA
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- 226 - - 227 -

6101/D
Credenza 2P. 1c. maniglie legno,
Trafori e cassetto bar centrale
L. 148 P. 57 H. 102

Art. 6109/D
Sedia con fondino imbottito
L. 47 P. 53 H. 90

Art. 6106/D
Tavolo rett. Allungabile
cm. 160 x 90 + 2 all. da 40 H. 78
Aperto cm. 240

Art. 6108/D
Sedia con schienale 
e fondino Imbottiti
L. 47 P. 53 H. 90

Art. 6107/D
Tavolo quadrato allungabile
cm. 110 x 110 + 2 all. da 30 H. 78
Aperto cm. 170

SALA

CON TRAFORI

FRASSINO
 LUNA
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- 228 - - 229 -

Art. 6102/D
Credenza 2P. con incisioni 4c. 
L. 198 P. 57 H. 102

Art. 6106/D
Tavolo rett. Allungabile
cm. 160 x 90 + 2 all. da 40 H. 78
Aperto cm. 240

Art. 6108/D
Sedia con schienale e fondino Imbottiti
L. 47 P. 53 H. 90

Art. 6107/D
Tavolo quadrato allungabile
cm. 110 x 110 + 2 all. da 30 H. 78
Aperto cm. 170

Art. 6105/D
Vetrina 2P. vetro 2P. legno con incisioni
L. 176,5 P. 43 H. 222

Art. 6111/D
Tavolino quadrato piano vetro
L. 93 P. 93 H. 41

Art. 6110/D
Tavolino rettangolare piano vetro
L. 118 P. 68 H. 41

Art. 6103/D
Credenza 2P. con incisioni 1c. 1 cassetto
Bar estraibile
L. 148 P. 57 H. 102

SALA

CON INCISIONI

FRASSINO

 LUNA
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- 230 - - 231 -

Art. 4583/D
Vetrina 2P. 2c. con decoro
L. 140 P. 47 H. 200

Art. 4585/D
Tavolo rettangolare allungabile
cm. 160 x 90 + 2 all. da 40 H. 78
Aperto cm. 240

Art. 4586/D
Sedia con fondino imbottito
L. 47 P. 43 H. 97

4581/D
Credenza 2P. con decoro 6C
L. 190 P. 53 H. 104

Art. 4584/D
Vetrina 2P. 2c. lisci
L. 140 P. 47 H. 200

Art. 4582/D
Credenza 2P. lisce 6c.
L. 190 P. 53 H. 104

SALA

FRASSINO
ADELAIDE

zo
na

 g
io

rn
o 

- s
ale



- 233 -- 232 -

Art. 6732/D
Tavolo rett. Fisso
L. 220 P. 95 H. 80

Art. 6733/D
Tavolo rett. Fisso
L. 160 P. 95 H. 80

Art. 6734/D
Tavolo rett. Fisso
L. 120 P. 95 H. 80

Art. 6735/D
Tavolo rett. all.
cm. 160 x 95 + 2 all. da 40 H. 80

Art. 6731/D
Credenza 2P. 2c.
L. 160 P. 45 H. 104

Art. 6730/D
Credenza 2P. 3c.
L. 248 P. 45 H. 95

Art. 6726/D
Vetrina 1P. vetro 1P. legno ap. Dx
L. 88 P. 45 H. 175
Art. 6727/D apertura Sx

Art. 6725/D
Vetrina 2P. vetro 2P. legno
L. 168 P. 45 H. 175

SALA

FRASSINO
SANDY

Sedia non disponibile
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- 234 - - 235 -

SALA

CON DECORO

FRASSINO
AIDA

Art. 4522/D
Credenza 2P. con decoro 6c.
L. 200 P. 55 H. 102

Art. 4527/D
Sedia imbottita
Lavorazione bottoni
L. 48 P. 63 H. 108

Art. 4525/D
Tavolo rett. Allungabile
cm. 162 x 90 + 2 all. da 40 H. 78
Aperto cm. 242

Art. 4524/D
Vetrina 2P. 3c. di cui due con decoro
L. 155 P. 47/55 H. 213

Art. 4523/D
Credenza 2P. con decoro 2c.
L. 159 P. 55 H. 102
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- 236 - - 237 -

SALA

LISCIA

FRASSINO
SOFIA

Art. 4531/D
Vetrina 2P. 3c. lisci
L. 155 P. 55/47 H. 213

Art. 4526/D
Tavolo quadrato allungabile
cm. 110 x 110 + 2 all. cm. 30 H. 78
Aperto cm. 170

Art. 4527/D
Sedia imbottita
Lavorazione bottoni
L. 48 P. 63 H. 108

Art. 4529/D
Credenza 2P. lisce 6c.
L. 200 P. 55 H. 102

Art. 4528/D
Sedia imbottita liscia
L. 48 P. 63 H. 108

Art. 4530/D
Credenza 2P. 2c. liscia
L. 159 P. 55 H. 102
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- 238 - - 239 -

Art. 6753/D
Cornice Porta TV
L. 153 P. 20 H. 104
Cornice interna: L. 135 H. 86
Schienale interno: L. 142 P. 14 H. 93

Art. 6752/D
Sedia imbottita
L. 50 P. 64 H. 111

Art. 6750/D
Tavolo rett. all.
cm. 200 x 100 + 2 x 40 H. 80

Art. 6751/D
Tavolo rett. all.
cm. 160 x 100 + 2 x 40 H. 80

Art. 6748/D
Credenza 3 porte
L. 170 P. 49 H. 92

Art. 6755/D
Tavolino quadrato piano vetro
L. 80 P. 80 H. 40

Art. 6756/D
Tavolino rettangolare piano vetro
L. 120 P. 80 H. 40

SALA

TANGANIKA
ARIA
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- 240 - - 241 -

Art. 6749/D
Credenza 2P.
L. 130 P. 49 H. 92

Art. 6745/D
Vetrina 2P. vetro
L. 143 P. 40 H. 195

Art. 6752/D
Sedia imbottita
L. 50 P. 64 H. 111

Art. 6753/D
Cornice Porta TV
L. 153 P. 20 H. 104
Cornice interna : L. 135 H. 86
Schienale interno: L. 142 P. 14 H. 93
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- 242 - - 243 -

Art. 6766/D
Tavolo ovale decoro foglia
cm. 180 x 110 + 1 all. da 50 H. 80

6767/D
Tavolo rotondo liscio
Ø 120 + 1 all. da 50 H. 80

Art. 6769/D
Sedia imbottita
L. 48 P. 54 H. 104

Art. 6761/D
Vetrina 2P. decoro foglia
L. 128 P. 46 H. 200

Art. 6765/D
Credenza 2P. decoro foglia
L. 125 P. 50 H. 100

SALA

TANGANIKA
EDEN

SOLO LACCATA

zo
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- 244 - - 245 -

Art. 6769/D
Sedia imbottita
L. 48 P. 54 H. 104

Art. 6764/D
Credenza 2P. decoro foglia 3c.
L. 180 P. 56 H. 90

Art. 6768/D
Tavolo Rett. Decoro foglia
cm. 160 x 100 + 2 x 40 H. 80
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- 246 - - 247 -

Art. 4502/D
Vetrina base con decoro + alzata
L. 150 P. 50 H. 216
Art. 4503/D Solo base
L. 150 P. 50 H. 66

Art. 4511/D
Sedia imbottita
L. 52 P. 46 H. 110 HS. 51

Art. 4507/D
Tavolo rett. all.
cm. 180/225 P. 90 H. 80

Art. 4508/D
Tavolo rett. Fisso
L. 180 P. 90 H. 80

Art. 4509/D
Tavolo rett. all.
cm. 160/205 P. 90 H. 80

Art. 4510/D
Tavolo rett. Fisso
L. 160 P. 90 H. 80

Art. 4506/D
Specchiera rett. Traforata
L. 150 Sp. 3 H. 98

Art. 4501/D
Credenza 2P. 3c. con decoro
L. 200 P. 60 H. 98

SALA

TANGANIKA
FRANCESCO
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- 248 - - 249 -

Art. 4512/D
Sedia imbottita
L. 56 P. 46 H. 118 HS. 51

Art. 4500/D
Credenza 2P. 2c. con decoro
L. 160 P. 60 H. 98

Art. 4504/D
Vetrina base 4c. 
con decoro + alzata
L. 170 P. 50 H. 216

Art. 4505/D
Solo base 4c. con decoro
L. 170 P. 50 H. 66

Art. 4499/D
Credenza 2P. 2c. liscia
L. 160 P. 60 H. 98

Art. 4498/D
Credenza 2P. 2c. con decoro
L. 135 P. 60 H. 98

Art. 4497/D
Credenza 2P. 2c. liscia
L. 135 P. 60 H. 98

zo
na

 g
io

rn
o 

- s
ale



- 251 -- 250 -

Art. 4515/D
Vetrina 2 porte
L. 145 P. 50 H. 203

Art. 4514/D
Credenza 2P. 4c.
L. 170 P. 57 H. 110

SALA

TANGANIKA
VENERE

zo
na

 g
io

rn
o 

- s
ale



- 252 - - 253 -

Art. 4516/D
Tavolo rett. Allungabile
L. 161/239 P. 101 H. 81

Art. 4517/D
Tavolo rett. Allungabile
L. 201/279 P. 101 H. 81

Art. 4183/D
Sedia imbottita
L. 54 P. 59 H. 101

Art. 4219/D
Capotavola imbottito
L. 64 P. 62 H. 101
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- 255 -- 254 -

Art. 2716/D
Tavolo rotondo all.
Ø 110 + 1 x 40

Art. 2712/D
Credenza 8 cassetti
L. 185 P. 56 H. 95

Art. 2715/D
Vetrina 2P. vetro
L. 130 P. 50 H. 200 Sedia non disponibile

SALA

TANGANIKA
NIVES

Art. 2717/D
Tavolo ovale allungabile
cm. 160 x 90 + 1 x 40 H. 80

Art. 2718/D
Tavolo vale allungabile
cm. 180 x 90 + 1 x 40 H. 80

Art. 1505/D
Credenza 2P
L. 150 P. 60 H. 90
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- 257 -- 256 -

Art. 2791/D
Vetrina grande 2P. vetro
L. 170 P. 50 H. 215

Art. 2714/D
Vetrina 2P. vetro liscio
L. 130 P. 50 H. 200

Art. 2720/D
Credenza 4 porte
L. 200 P. 58 H. 98

Art. 2713/D
Credenza 2P. 3c.
L. 201 P. 60 H. 100

Art. 1506/D
Credenzina 2P.
L. 110 P. 53 H. 89
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- 258 - - 259 -

Art. 2702/D
Cristalliera base + alzata
L. 180 P. 50 H. 220

Art. 2697/D
Tavolo rett. all.
L. 160/240 P. 100 H. 81

Art. 2698/D
Tavolo rett. all.
L. 200/280 P. 100 H. 81

Art. 2699/D
Sedia imbottita
L. 47 P. 56 H. 99

Art. 2700/D
Capotavola imbottito
L. 63 P. 56 H.99

Art. 2703/D
Credenza 2P. 6c.
L. 200 P. 51 H. 105

Art. 2829/D
Angoliera 1P. vetro
Lato 76 H. 215

69

28

76

SALA

TANGANIKA
GIORGIA
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- 260 - - 261 -

Art. 2704/D
Credenza 2P. 2c.
L. 150 P. 51 H. 105

Art. 2711/D
Capotavola fondino imbottito
L. 65 P. 53 H. 92 HS. 44 HB. 62

Art. 2710/D
Sedia fondino imbottito
L. 45 P. 53 H. 92 HS. 44

Art. 2697/D
Tavolo rett. all.
L. 160/240 P. 100 H. 81

Art. 2698/D
Tavolo rett. all.
L. 200/280 P. 100 H. 81

Art. 5522/D
Vetrina 2P. vetro smontabile
L. 144 P. 49 H. 215

SALA

TANGANIKA
GIORGIA
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- 262 - - 263 -

Art. 5386/D
Credenza 2P. con decoro 2c.
L. 184 P. 50 H. 106

Art. 5387/D
Vetrina 2P. con decoro
smontabile
L. 170 P. 45 H. 210

Art. 5390/D
Tavolo rett. Allungabile
L. 160/240 P. 90

Art. 5392/D
Sedia fondino imbottito
L. 42 P. 39 H. 88

SALA

TANGANIKA
GARDENIA
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- 264 - - 265 -

Art. 5388/D
Credenza 2P. liscia
L. 184 P. 50 H. 106

Art. 5389/D
Vetrina 2P. liscia smontabile
L. 170 P. 45 H. 210

Art. 5390/D
Tavolo rett. Allungabile
L. 160/240 P. 90

Art. 5392/D
Sedia fondino imbottito
L. 42 P. 39 H. 88

SALA

TANGANIKA
GARDENIA
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- 266 - - 267 -

SALA

CON INTAGLI
TANGANIKA

EXCLUSIVE

Art. 6781/D
Vetrina 2P. con intagli, smontabile
L. 170 P. 50 H. 220

Art. 5282/D
Tavolo rett. Allungabile
cm. 170/250 x 90

Art. 5283/D
Tavolo quadrato allungabile
cm. 110/190 x 110

Art. 5284/D
Sedia con fondino imbottito
L. 43 P. 37 H. 94

Art. 6783/D
Credenza 2P. con intagli 6c.
L. 210 P. 55 H. 110

Art. 6785/D
Credenza 2P. con intagli 2c.
L. 160 P. 55 H. 110
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- 268 - - 269 -

SALA

CON INTARSI
TANGANIKA

EXCLUSIVE

Art. 6782/D
Vetrina 2P. con intarsi, 
smontabile
L. 170 P. 50 H. 220

Art. 6786/D
Credenza 2P. 
con intarsi 2c.
L. 160 P. 55 H. 110

Art. 6784/D
Credenza 2P. con intarsi 6c.
L. 210 P. 55 H. 110

Art. 5282/D
Tavolo rett. Allungabile
cm. 170/250 x 90

Art. 5283/D
Tavolo quadrato allungabile
cm. 110/190 x 110

Art. 5284/D
Sedia con fondino imbottito
L. 43 P. 37 H. 94

Art. 6780/D
Vetrina 2P. tutte vetro
L. 170 P. 50 H. 220
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- 270 - - 271 -

SALA

TANGANIKA
LETIZIA

Art. 2683/D
Vetrina 2P. scorrevoli
SMONTABILE
L. 165 P. 50 H. 215

Art. 2684/D
Vetrina 2 porte
SMONTABILE
L. 145 P. 50 H. 215

Art. 2685/D
Tavolo rett. Fisso
L. 120 P. 85 H. 81

Art. 2686/D
Tavolo rett. Fisso
L. 140 P. 85 H. 81

Art. 2687/D
Tavolo rett. Fisso
L. 160 P. 85 H. 81

Art. 2688/D
Sedia fondo imbott.
L. 45 P. 45 H. 97

Art. 2682/D
Credenza 3P. 3c.
L. 180 P. 48 H. 100

Art. 2681/D
Credenza 2P. scorrevoli 4c.
L. 180 P. 48 H. 100
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- 272 - - 273 -

SALA

TANGANIKA
DUOMO

Art. 1702/D
Credenzone 4P. 4c.
L. 214 P. 52 H. 117

Art. 1703/D
Tavolo rett. Allungabile
L. 160/240 x 85 H. 80

Art. 54/D
Sedia Cleo Treccia
L. 44 P. 46 H. 96

Art. 1704/D
Vetrina 2P. 2c.
L. 172 P. 51 H. 212

Art. 1726/D
Specchiera rett. Duomo
L. 155 P. 70

Art. 1705/D
Credenza 3P. 3c. 
L. 165 P. 53 H. 101
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- 274 - - 275 -

SALA

TANGANIKA
POSITANO

Art. 6796/D
Credenza 2P. intagliate, spalle intagliate
L. 180 P. 52 H. 109

Art. 6792/D
Argentiera 2P. vetro, spalle intagliate
L. 160 P. 48 H. 215

Art. 6794/D
Credenzone 2P. intagliate, spalle intagliate
L. 215 P. 52 H. 109

Art. 6798/D
Tavolo rettangolare all. intagliato
cm. 160/250 x 90

Art. 6799/D
Sedia fondo imbottito
L. 48 P. 48 H. 98
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- 276 - - 277 -

Art. 6793/D
Argentiera 2P. vetro, spalle bugnate
L. 160 P. 48 H. 215

Art. 6791/D
Argentiera 2P. vetro, spalle vetro
L. 160 P. 48 H. 215

Art. 6795/D
Credenzone 2P. bugnate, spalle bugnate
L. 215 P. 52 H. 109

Art. 6797/D
Credenza 2P. bugnate, spalle bugnate
L. 180 P. 52 H. 109
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- 278 - - 279 -

Art. 4548/D
Credenza 2P. con bugne intarsio Iris 4c.
L. 200 P. 52 H. 113

Art. 4549/D
Vetrina 2P. con bugne intarsio Iris
L. 163 P. 45 H. 207

Art. 4550/D
Tavolo sagomato rett. Allungabile 
con intarsio Iris
cm. 180/260 x 100 H. 78

Art. 4551/D
Tavolo sagomato quadrato allungabile
con intarsio Iris
cm. 110/190 x 110 H. 78

Art. 4552/D
Sedia Fresia fondino imbottito
L. 52 P. 60 H. 105

SALA

TANGANIKA
PETRA
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- 280 - - 281 -

SALA

TANGANIKA
FASCINO

Art. 5285/D
Tavolo rett. Allungabile
cm. 200/300 x 110 

Art. 5286/D
Sedia piede ‘700 f. imbottito
L. 53 P. 59 H. 98

Art. 6809/D
Credenza 2P. 6c. spalla scantonata
con zoccolo
L. 215 P. 54 H. 110

Art. 6805/D
Argentiera 2P. grande 2c.
Spalla scantonata e zoccolo
L. 188 P. 50 H. 220
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Art. 6813/D
Credenza 2P. 2c. spalla
Curva e piede ‘700
L. 186 P. 54 H. 115

- 282 - - 283 -

Art. 6810/D
Credenza 3P. 5c. 
spalla scantonata e zoccolo
L. 215 P. 54 H. 120

Art. 6811/D
Credenza 2P. 2c. spalla
Scantonata e zoccolo
L. 186 P. 54 H. 110

Art. 6812/D
Credenza 3P. 5c. spalla curva e piede ‘700
L. 215 P. 54 H. 125

Art. 6806/D
Argentiera 2P. grande 2c.
Spalla curva e piede ‘700
L. 188 P. 50 H. 225
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- 284 - - 285 -

Art 6825/D
Credenza 2P. con rilievo 3c.
L. 201 P. 60 H. 100

Art. 6828/D
Tavolo rett. Fisso
L. 160 P. 90 H. 80

Art. 6830/D
Tavolo rett. Fisso
L. 180 P. 90 H. 80

Art. 6829/D
Tavolo rett. Allungabile
cm. 160/205 x 90 H. 80

Art. 6831/D
Tavolo rett. Allungabile
L. 180/225 x 90 H. 80

Art. 6842/D
Specchiera 
rettangolare
L. 180 P. 6 H. 85

Art. 6821/D
Vetrina 2P. 
con rilievo e corona
L. 130 P. 50 H. 212

Art. 6827/D
Credenza 2P. con rilievo
L. 110 P. 53 H. 89

Sedia non disponibile

SALA

TANGANIKA
CHARME
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- 287 -

SALA

TANGANIKA
CHARME

Art. 6826/D
Credenza 2P. con rilievo
L. 150 P. 50 H. 90

Art. 6832/D
Tavolo quadrato fisso
L. 100 P. 100 H. 80

Art. 6833/D
Tavolo quadrato all.
L. 100/140 x 100 H. 80

Art. 4511/D
Sedia imbottita
L. 52 P. 46 H. 110 HS. 51

Art. 6822/D
Vetrina 2P. tutte vetro, con corona
L. 130 P. 50 H. 212



- 288 -
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- 289 -

SALA

TANGANIKA
ISCHIA

Art. 6858/D
Specchiera traforata
L. 145 P. 6 H. 85

Art. 6853/D
Credenza 3P. 3c.
L. 151 P. 50 H. 100

Art. 6855/D
Tavolo rett. Allungabile
cm. 180/280 x 100 H. 78

Art. 6856/D
Sedia imbottita
L. 53 P. 53 H. 100

Art. 6857/D
Capotavola imbottito
L. 57 P. 53 H. 100

Art. 6851/D
Vetrina 3 porte vetro
L. 180 P. 45 H. 210



- 290 - - 291 -

Art. 6852/D
Credenza 4P. 4c.
L. 192 P. 50 H. 100

Art. 6854/D
Credenza 2P. 2c.
L. 103 P. 50 H. 100

Art. 6850/D
Vetrina 2P. vetro
L. 120 P. 45 H. 210
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MADIE - CREDENZE
VETRINE m
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Art. 5628/D
Madia 3P. Gioconda con zoccolo
L. 180 P. 50 H. 82

Art. 5624/D
Specchiera rettangolare Gioconda 
con trafori, sp. liscio
L. 140 H. 76

Art. 5625/D
Madia 4P. Geometria con zoccolo
L. 240 P. 49 H. 85

Art. 5626/D
Specchiera Geometria
L. 140 H. 76

Art. 5629/D
Madia 3P. Selvatico
con rovere nodato e piedi in metallo
L. 180 P. 49 H. 90

Art. 5627/D
Madia 2P. legno antico 
2P. frassino con zoccolo e segreto
L. 200 P. 49 H. 85

- 294 - - 295 -
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Art. 5723/D
Anta inserti onda
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- 296 - - 297 -

COLLEZIONE MADIE

COMPONIBILITÀ
LISBONA

VARIANTI PER 

Art. 5722/D
Anta frassino liscia

Art. 5726/D
Anta rovere rustico
diagonale

Art. 5719/D
Anta con decoro

Art. 5720/D
Anta geometrica

Art. 5721/D
Anta inserto onda

Art. 5724/D
Anta con formelle
effetto segato

Art. 5727/D
Anta frassino liscia
diagonale

Basamento con zoccolo
H. 11 cm. per madie

Art. 5739/D cm. 236
Art. 5740/D cm. 177

Basamento con piedini
H. 17 cm. per madie

Art. 5741/D cm. 236
Art. 5742/D cm. 177

Art. 5743/D
Coppia gambe
inclinate H. 15 cm.

Art. 5744/D
Coppia gambe
inclinate H. 15 cm.

Art. 5745/D
Coppia gambe slitta
 H. 15 cm.

Art. 5725/D
Anta rovere rustico

Art. 5746/D 
Struttura madia 2 vani con ripiani
L. 236 P. 55 H. 59

Art. 5747/D 
Struttura madia 3 vani con ripiani
L. 177 P. 55 H. 59

Art. 5728/D 
Anta effetto muro 
cemento rigato

Art. 5730/D
Anta effetto muro platino

Art. 5729/D
Anta effetto muro seta

Art. 5731/D
Anta effetto
paglia di Vienna

Art. 5733/D
Formella effetto
muro platino

Art. 5732/D
Formella effetto
muro seta

Art. 5736/D
Coppia maniglie legno
con onde

Art. 5734/D
Coppia maniglie legno
con cerchi

Art. 5735/D
Maniglia legno
con cerchi

Art. 5737/D
Maniglia legno
con onde

Art. 5738/D
Maniglia legno



Art. 5630/D
Madia 4P. apertura push pull con zoccolo
L. 236 P. 54 H. 85

Art. 5633/D
Madia 4P. effetto cemento rigato
con gamba slitta, apertura push pull
L. 236 P. 54 H. 89

Art. 5632/D
Madia 4P. oblique con maniglie legno e piedini
L. 236 P. 54 H. 91

Art. 5634/D
Madia 4P. effetto muro seta, 
apertura push pull con zoccolo
L. 236 P. 54 H. 85

- 298 - - 299 -- 298 - - 299 -

MADIE

LISBONA
MADIE

LISBONA

m
ad

ie 
cre

de
nz

e v
et

rin
e



Art. 5635/D
Madia 4P. con maniglie legno gambe inclinate
L. 236 P. 54 H. 89

Art. 5636/D
Madia 4P. con formelle
Apertura push, gambe slitta
L. 236 P. 54 H. 89

Art. 5638/D
Madia 4P. effetto Paglia di Vienna
Apertura push pull, gambe inclinate
L. 236 P. 54 H. 89

Art. 5637/D
Madia 4P. rovere naturale apertura push pull
Gambe slitta
L. 236 P. 54 H. 89

- 300 - - 301 -

MADIE

LISBONA MADIE

LISBONA

m
ad

ie 
cre

de
nz

e v
et

rin
e



Art. 5639/D
Madia 4P. con trafori
Apertura push pull, con zoccolo
L. 236 P. 54 H. 85

Art. 5641/D
Madia 4P. oblique
Apertura push pull, gambe incrociate
L. 236 P. 54 H. 89

Art. 5642/D
Madia 4P. con inserti onda
Apertura push pull, gambe slitta
L. 236 P. 54 H. 89

Art. 5640/D
Madia 4P. con inserti onda
Apertura push pull, gambe incrociate
L. 236 P. 54 H. 89

- 302 - - 303 -

MADIE

LISBONA
MADIE

LISBONA
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Art. 5643/D
Madia 2P. apertura push, 3c.
In rovere naturale, gambe slitta
L. 179 P. 54 H. 89

Art. 5644/D
Madia 2P. con inserti legno segato
3 cassetti, maniglie legno,
Gambe incrociate
L. 179 P. 54 H. 89

Art. 5646/D
Madia 2P. con trafori, 2c. 
con maniglie legno, 1 vano,
Gambe incrociate
L. 179 P. 54 H. 89

Art. 5645/D
Madia 3P. rovere naturale
Apertura push pull, con zoccolo
L. 179 P. 54 H. 85

- 304 - - 305 -

MADIE

LISBONA

MADIE

LISBONA
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- 307 -- 306 -

COLLEZIONE MADIE

COMPONIBILITÀ
NAIROBI

VARIANTI PER 

COLLEZIONE MADIE

COMPONIBILITÀ
NAIROBI

VARIANTI PER 

Art. 7057/D 
Struttura madia 2 vani con ripiani
L. 236 P. 55 H. 59

Art. 7058/D 
Struttura madia 3 vani con ripiani
L. 177 P. 55 H. 59

Art. 7059/D  Sx
Art. 7060/D  Dx
Struttura madia 3 vani 
con ripiani e vani a giorno
L. 177 P. 55 H. 59

Art. 6884/D
Basamento con piedini
L. 236 P. 58 H. 17

Art. 6892/D
Basamento dritto medio
L. 220 P. 55,5 H. 11

Art. 6898/D
Man. Legno ellissi ruot.
L. 14 P. 23 H. 2,5

Art. 6899/D
Man. Legno onde ruot.
L. 14 P. 23 H. 2,5

Art. 6900/D
Man. Legno cerchi ruot.
L. 14 P. 23 H. 2,5

Art. 6901/D
Man. Legno cerchi ruot.
L. 31 P. 7 H. 2,5

Art. 6893/D
Basamento dritto medio
L. 161 P. 55,5 H. 11

Art. 6894/D
Basamento dritto medio
L. 161 P. 55,5 H. 15

Art. 6897/D
Coppia gambe inclinate
L. 11,5 P. 53,5 H. 15

Art. 6885/D
Basamento con piedini
L. 177 P. 58 H. 17

Art. 6895/D
Coppia gambe intrecciate
L. 29,5 P. 53,5 H. 15

Art. 6896/D
Coppia gambe slitta
L. 5 P. 53,5 H. 15

Art. 7061/D
Struttura madia 3 vani 
con ripiani e vani a giorno cx
L. 177 P. 55 H. 59

Art. 7062/D
Struttura madia 3 vani 
con ripiani
L. 118 P. 58 H. 120

Art. 7063/D
L. 118 P. 38,5 H. 120

Art. 7064/D
Struttura madia 5 vani 
con ripiani e zoccolo
L. 118 P. 58 H. 126

BASAMENTO PIEDI

MANIGLIE

Art. 7040/D
Anta con traforo

Art. 7041/D
Anta vetro

Art. 7042/D
Anta telaio rovere 
rustico, traforo

Art. 7043/D
Anta telaio rovere 
rustico, vetro

Art. 7044/D
Anta frassino
diagonale ruotabile

Art. 7045/D
Anta rovere rustico 
diagonale ruotabile

Art. 7046/D
Frassino a elle
ruotabile (Sx )

Art. 7047/D
Frassino a elle
ruotabile (Dx )

Art. 7048/D 
Anta effetto
muro cemento

Art. 7049/D
Anta effetto
muro platino

Art. 7050/D
Anta effetto
muro seta

Art. 7051/D
Anta effetto
paglia di Vienna

Art. 7052/D
Formella effetto
muro platino

Art. 7053/D
Formella effetto
muro seta

Art. 7054/D Dx 7055/D Sx 
Traforo legno elissi

Art. 7056/D
Inserto onde

Art. 7024/D
Anta frassino liscia

Misure ante: L. 58,4 H. 58,4 Sp. 2,5

Art. 7025/D
Anta rovere rustico

Art. 7026/D Dx 
Art. 7027/D Sx 
Anta frassino vetro

Art. 7028/D
Anta geometrica
con traforo

Art. 7029/D
Anta geometrica

Art. 7030/D
Anta inserto onda

Art. 7031/D
Anta inserto legno
segato

Art. 7032/D
Anta inserto onda

Art. 7033/D Dx 
Art. 7034/D Sx 
Anta con traforo

Art. 7035/D Dx 
Art. 7036/D Sx 
Anta con traforo

Art. 7037/D Dx 
Art. 7038/D Sx 
Anta vetro ruotabile

Art. 7039D
Anta anta con traforo

SCOCCHE MADIE 



Art. 5647/D
Madia cubo 4P. apertura push pull, 
con cerchi e zoccolo
L. 118 P. 38,5 H. 126

Art. 5649/D
Madia cubo 2P. vetro, 2P. con trafori,
Apertura push pull, gambe inclinate
L. 118 P. 58 H. 135

Art. 5648/D
Madia cubo 5p. apertura push pull, 
con traforo e zoccolo
L. 118 P. 38,5 H. 126

Art. 5651/D
Madia cubo 4P. con trafori,
Apertura push pull, gambe incrociate
L. 118 P. 58 H. 135

Art. 5653/D
Madia cubo 4P. geometriche,
Apertura push pull, con piedini
L. 118 P. 58 H. 135

Art. 5655/D
Madia cubo 4P. con cerchi
Apertura push pull, gambe incrociate
L. 118 P. 58 H. 135

Art. 5656/D
Madia cubo 4P. con cerchi
Apertura push pull, gambe incrociate
L. 118 P. 38,5 H. 135

Art. 5654/D
Madia cubo 4P. geometriche,
Apertura push pull, con piedini
L. 118 P. 38,5 H. 135

Art. 5652/D
Madia cubo 4P. con trafori,
Apertura push pull, gambe incrociate
L. 118 P. 38,5 H. 135

Art. 5650/D
Madia cubo 2P. vetro, 2P. con trafori,
Apertura push pull, gambe inclinate
L. 118 P. 38,5 H. 135
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MADIE

NAIROBI
MADIE

NAIROBI



Art. 5657/D
Madia 4P. geometria, 
Ap. push pull, con zoccolo
L. 236 P. 58 H. 70

Art. 5658/D
Madia 2P. vetro, 2P. con trafori 
Ap. push pull, con zoccolo
L. 236 P. 58 H. 70

Art. 5660D
Madia 4P. con inserti onda
Ap. push pull, con zoccolo
L. 236 P. 58 H. 70

Art. 5659D
Madia 4P. con trafori
Ap. push pull, con zoccolo
L. 236 P. 58 H. 70
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MADIE

NAIROBI
MADIE

NAIROBI



Art. 5661/D
Madia 4P. inclinate, 
apertura push pull, con zoccolo
L. 236 P. 58 H. 70

Art. 5663/D
Madia 2P. con trafori, vani a giorno 
Apertura push pull, con zoccolo
L. 177 P. 58 H. 70

Art. 5664/D
Madia 2P. vetro, 1P. con traforo
Ap. push pull, gambe incrociate
L. 177 P. 58 H. 74

Art. 5662/D
Madia 1P. inserti legno segato, 
2P. inclinate, apertura push pull, 
gambe slitta
L. 177 P. 58 H. 74

- 313 -- 312 -
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Art. 5665/D
Madia 4P. con inserti e zoccolo
L. 240 P. 48 H. 88

Art. 5666/D
Madia 3P. con inserti e zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88

Art. 5667/D
Madia 3P. con inserti e piedino
L. 185 P. 49 H. 99

Art. 5669/D
Madia 2P. legno, 2P. vetro
con zoccolo
L. 240 P. 48 H. 88

Art. 5670/D
Madia 3P. legno con zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88

Art. 5671/D
Madia 4P. legno con zoccolo
L. 240 P. 48 H. 88

Art. 6481/D
Specchiera rettangolare
L. 108 H. 85 Sp. 2,5

Art. 5668/D
Madia 2P. legno, 1P. vetro
con zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88
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Art. 5672/D
Madia 3P. decoro onda con zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88

Art. 5678/D
Madia 1P. vetro, 2P. legno decoro 
onda, con zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88

Art. 5673/D
Madia 3P. decoro onda, con zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88

Art. 5676/D
Madia 3P. decoro onda con piede
L. 185 P. 49 H. 99

Art. 5677/D
Madia 3P. decoro onda con piede
L. 185 P. 49 H. 99

Art. 5674/D
Madia 4P. decoro onda con zoccolo
L. 240 P. 48 H. 88

Art. 5675/D
Madia 4P. decoro onda 
con zoccolo
L. 240 P. 48 H. 88

Art. 5679/D
Madia 2P. vetro, 2P. legno decoro 
onda, con zoccolo
L. 240 P. 48 H. 88

Art. 5680/D
Madia 2P. vetro, 2P. legno decoro 
onda, con zoccolo
L. 240 P. 48 H. 88

Art. 5681/D
Madia 1P. vetro, 2P. legno 
decoro onda, con piede
L. 185 P. 49 H. 99
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Art. 5683/D
Madia 1P. incisa 2P. legno, con zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88

Art. 5686/D
Madia 1P. incisa 2P. legno, con piede
L. 185 P. 49 H. 99

Art. 5687/D
Madia 1P. incisa 2P. legno, con piede
L. 185 P. 49 H. 99

Art. 5691/D
Madia 1P. e 1 fianco vetro 2P. legno, con piede
L. 185 P. 49 H. 99

Art. 5692/D
Madia 1P. vetro 2P. legno, con piede
L. 185 P. 49 H. 99

Art. 5684/D
Madia 2P. incise 2P. legno, con zoccolo
L. 240 P. 48 H. 88

Art. 5685/D
Madia 2P. incise 2P. legno, 
con zoccolo
L. 240 P. 48 H. 88

Art. 5689/D
Madia 1P. vetro 2P. legno, con zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88

Art. 5688/D
Madia 1P. e 1 fianco vetro,
2P. legno con zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88

Art. 5690/D
Madia 2P. vetro 2P. legno, con zoccolo
L. 240 P. 48 H. 88

Art. 5682/D
Madia 2P. incise 1P. legno, con zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88
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Art. 5693/D
Madia 3P. legno con piede
L. 185 P. 49 H. 99

Art. 5694/D
Madia 1P. vetro, 2P. legno con piede
L. 185 P. 49 H. 99

Art. 5696/D
Madia 1P. vetro 2P. legno con zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88

Art. 5698/D
Madia 1P. vetro 2P. legno con piede
L. 185 P. 49 H. 99

Art. 5699/D
Madia 1P. vetro 1P. legno con piede
L. 185 P. 49 H. 99

Art. 5697/D
Madia 2P. vetro 1P. legno con zoccolo
L. 180 P. 48 H. 88

Art. 5695/D
Madia 2P. vetro 2P. legno con zoccolo
L. 240 P. 48 H. 88
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- 323 -- 322 -

Art. 5533/D
Credenza 4P. in rovere, 
gambe tornite a spillo
L. 185,5 P. 50 H. 85

Art. 4587/D
Credenza 4P. in rovere, 
con zoccolo
L. 185,5 P. 50 H. 75

Art. 5538/D
Credenza 2P. scorrevoli in rovere,
Struttura MDF gambe tornite a spillo
L. 185,5 P. 50 H. 85 

Art. 5536/D
Credenza 2P. scorrevoli in rovere,
Struttura MDF con zoccolo
L. 185,5 P. 50 H. 75 



- 324 - - 325 -- 324 -

Art. 4615/D
Credenza 2P. 2c.
L. 120 P. 45 H. 83

Art. 4616/D
Credenza 3P. 3c.
L. 180 P. 45 H. 86

Art. 5705/D
Credenza 2P. 3c.
L. 166 P. 45 H. 86

Art. 4614/D
Credenza 5c. 2P. scorrevoli
L. 160 P. 45 H. 86 m
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- 326 - - 327 -

Art. 4617/D
Credenza 2c. 2P. scorrevoli
L. 160 P. 50 H.95

Art. 4618/D
Credenza 2P. 2c.
L. 105 P. 52 H. 94

Art. 4620/D
Credenza 3P. 3c.
L. 155 P. 52 H. 94

Art. 5706/D
Credenza 4P. 7c.
L. 222 P. 52 H. 108 

Art. 4619/D
Credenza 2P. 4c.
L. 140 P. 52 H. 96 
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- 329 -- 328 -

Art. 4625/D
Credenza 2P. 2c.
L. 172 P. 52 H. 110

Art. 5524/D
Credenza 2P. 2c.
L. 124 P. 52 H. 97

Art. 5707/D
Credenza 4P. 2c.
L. 245 P. 52 H. 110 

Art. 4626/D
Credenza 2P. 6c.
L. 202 P. 52 H. 110
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- 330 - - 331 -

Art. 4497/D
Credenza 2P. 2c. liscia
L. 135 P. 60 H. 98

Art. 4498/D
Credenza 2P. 2c. con rilievo
L. 135 P. 60 H. 98

Art. 1510/D
Credenza intagliata 2P.
L. 122 P. 53 H. 87 

Art. 1508/D
Credenza 2P.
L. 120 P. 54 H. 94

Art. 4500/D
Credenza 2P. 2c. con rilievo
L. 160 P. 60 H. 98

Art. 4499/D
Credenza 2P. 2c. liscia
L. 160 P. 60 H. 98

Art. 1509/D
Credenza 2P. intagliata, 
carrello centrale estraibile
L. 165 P. 52 H. 88
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- 333 -- 332 -

Art. 4588/D
Vetrina 1P. Sx con zoccolo
L. 55 P. 45 H. 189

Art. 4589/D
Vetrina 1P. Dx con zoccolo
L. 55 P. 45 H. 189

Art. 5527/D
Vetrina 1P. Sx gambe tornite a spillo
L. 55 P. 45 H. 199

Art. 5528/D
Vetrina 1P. Dx gambe tornite a spillo
L. 55 P. 45 H. 199

Art. 5531/D
Vetrina 1P. Sx 2c. gambe tornite a spillo
L. 55 P. 45 H. 199

Art. 5532/D
Vetrina 1P. Dx 2c. gambe tornite a spillo
L. 55 P. 45 H. 199

Art. 5529/D
Vetrina 1P. Sx 2c. zoccolo chiuso
L. 55 P. 45 H. 189

Art. 5530/D
Vetrina 1P. Dx 2c. zoccolo chiuso
L. 55 P. 45 H. 189
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- 335 -- 334 -

Art. 5711/D
Credenza 6c.
L. 120 P. 58 H. 94

Art. 5712/D
Pensile sospeso 2 ribalte
L. 120 P. 34 H. 103 

Art. 5713/D
Vetrina base 2P. 2c. + alzata 2P. vetro
L. 120 P. 45 H. 198

Art. 4615/D
Credenza 2P. 2c.
L. 120 P. 45 H. 83

Art. 5714/D
Vetrina base 3P. 3c. + alzata 3P. vetro
Alzata L. 149 P. 44 H. 119
Base L. 155 P. 52 H. 94

Art. 4620/D
Credenza 3P. 3c.
L. 155 P. 52 H. 94 

Art. 5715/D
Vetrina base 2P. 2c. + alzata 2P. vetro
Alzata L. 100 P. 44 H. 116
Base L. 105 P. 52 H. 94

Art. 4618/D
Credenza 2P. 2c.
L. 105 P. 52 H. 94

Art. 4633/D
Vetrina 2P. vetro
L. 106 P. 46 H. 191



- 336 -

m
ad

ie 
cre

de
nz

e v
et

rin
e

- 337 -

Art. 5516/D
Vetrina base 2P. 2c. + alzata 2P. vetro
L. 124 P. 52 H. 223

Art. 5524/D
Credenza 2P. 2c.
L. 124 P. 52 H. 97 

Art. 2829/D
Vetrina ad angolo 1P.
H. cm. 215

Art. 4646/D
Vetrina ‘700 sagomata 2P.
L. 100 P. 40 H. 150

Art. 2814/D
Vetrina 1 porta
L. 49 P. 46 H. 181

75 75

2828
65
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Vetrina 2P. vetro con intaglio
L. 141 P. 48 H. 130

Art. 2777/D
Vetrinetta 2P.
L. 98 P. 38 H. 121

Art. 4639/D
Vetrina 2P. 2c.
L. 120 P. 50 H. 200

Art. 4638/D
Vetrina 2P. 3c.
L. 152 P. 50 H. 200
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- 340 - - 341 -

Art. 2780/D
Vetrina base 3P. 3c. + alzata 3P. vetro
Base: L. 151 P. 50 H. 105
Alzata: L. 151 P. 44 H. 109

Art. 2781/D
Credenza 3P. 3c.
L. 151 P. 50 H. 105 

Art. 2778/D
Vetrina base 2P. 2c. + alzata 2P. vetro
Base: L. 105 P. 50 H. 100
Alzata: L. 105 P. 44 H. 109

Art. 2779/D
Credenza 2P. 2c.
L. 105 P. 50 H. 100 

Art. 2782/D
Vetrina 2P. vetro
L. 115 P. 48 H. 204

Art. 2783/D
Vetrina 1P. vetro
L. 71 P. 48 H. 204

Art. 2784/D
Vetrina 1P. vetro
L. 71 P. 48 H. 134
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- 343 -- 342 -

Art. 4641/D
Vetrina 2 porte
L. 120 P. 43 H. 180

Art. 2792/D
Vetrina 1P. 2c.
L. 70 P. 43 H. 200

Art. 2799/D
Vetrina 2 porte
L. 122 P. 52 H. 200

Art. 2800/D
Vetrina 1 porta 2c.
L. 80 P. 44 H. 198



- 344 - - 345 -- 345 -

Art. 2807/D
Vetrinetta 1P. 1c.
L. 67 P. 40 H. 190

Art. 2806/D
Vetrinetta 1 porta
L. 60 P. 40 H. 130

Art. 2810/D
Vetrina 2P. 1c.
L. 104 P. 45 H. 196

Art. 2811/D
Vetrina 1P. 1c.
L. 80 P. 45 H. 196
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- 346 - - 347 -

Art. 5511/D
Vetrina intagliata 2P. vetro
L. 109 P. 40 H. 212

Art. 5512/D
Vetrina 2P. vetro 1c.
L. 107 P. 39 H. 183

Art. 5513/D
Vetrinetta 2P. intagliata
L. 107 P. 38 H. 120

Art. 5514/D
Vetrinetta 1P. intagliata
L. 60 P. 40 H. 120
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- 348 - - 349 -

Art. 5716/D
Vetrina base 2P. 2c. + alzata 2P. vetro
Base: L. 80 P. 43 H. 97
Alzata: L. 82 P. 38 H. 108

Art. 5717/D
Credenzina 2P. 2c.
L. 80 P. 43 H. 97

Art. 5/D
Vetrina base 2P. 2c. + alzata 2P. vetro
Base: L. 112 P. 49 H. 98
Alzata: L. 108 P. 41 H. 108

Art. 604/D
Credenza 2P. 2c.
L. 112 P. 49 H. 98

Art. 6/D
Vetrina base 3P. 3c. + alzata 3P. vetro
Base: L. 160 P. 50 H. 102
Alzata: L. 156 P. 41 H. 119

Art. 605/D
Credenza 3P. 3c.
L. 160 P. 50 H. 102

Art. 661/D
Vetrina base 4P. 4c. + alzata 4P. vetro
Base: L. 198 P. 50 H. 107
Alzata: L. 192 P. 42 H. 120

Art. 662/D
Credenza 4P. 4c.
L. 198 P. 50 H. 107
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- 353 -- 352 -

Art. 2400/D
Parete componibile
L. 295 P. 54 H. 205

Art. 2402/D
Parete componibile
L. 240 P. 54 H. 205

Art. 2401/D
Parete componibile
L. 245 P. 54 H. 205

COLLEZIONE

MEDITERRANEO
COMPONIBILE
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Art. 2403/D
Parete componibile
L. 175/295 P. 54/39 H. 205

Art. 2404/D
Parete componibile
L. 230 P. 54 H. 230



- 357 -- 356 -

Art. 2407/D
Parete componibile
L. 240 P. 57 H. 200

Art. 2405/D
Parete componibile
L. 370 P. 57 H. 205

Art. 2406/D
Parete componibile
L. 300 P. 57 H. 200
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- 358 - - 359 -

Base sagomata esterna 1c.

Art. 2408/D 
con zoccolo
L. 120 P. 54 H. 45

Art. 2409/D 
con piedi metallo cromo

Art. 2410/D 
con piedi metallo oro
L. 120 P. 54 H. 54

Art. 2411/D 
con piedi in vetro
L. 120 P. 54 H. 52

Art. 2420/D
Base bar ad angolo 
con zoccolo
L. 55 P. 55 H. 45

ZOCCOLO

PIEDE LEGNO

PIEDE METALLICO
CROMO

PIEDE METALLICO
ORO

PIEDE VETRO

Art. 2441/D
Base Jolly SX
L. 140 P. 36 H. 62,5

Art. 2448/D Ap. DX

Art. 2449/D Ap. SX
Pensile 1P. vetro
L. 60 P. 39 H. 60

Art. 2457/D Ap. ribalta

Art. 2458/D Ap. vasistas
Pensile 1P. vetro
L. 120 P. 39 H. 40

Art. 2459/D Ap. ribalta

Art. 2460/D Ap. vasistas
Pensile 1P. legno
L. 120 P. 39 H. 40

Art. 2461/D orizzontale

Art. 2462/D verticale
Pensile a giorno
L. 120 P. 39 H. 30

Art. 2463/D
Pensile ad angolo a giorno
L. 175 P. 55 H. 40

Art. 2450/D Ap. DX

Art. 2451/D Ap. SX
Pensile 1P. legno
L. 60 P. 39 H. 60

Art. 2452/D
Pensile 2P. legno
L. 120 P. 39 H. 60

Art. 2453/D Ap. DX

Art. 2454/D Ap. SX
Pensile 1P. vetro
L. 40 P. 39 H. 120

Art. 2455/D Ap. DX

Art. 2456/D Ap. SX
Pensile 1P. legno
L. 40 P. 39 H. 120

Art. 2442/D
Base Jolly DX
L. 140 P. 36 H. 62,5

Art. 2443/D 
Mensola L. 30

Art. 2444/D 
Mensola L. 70

Art. 2445/D 
Mensola L. 120

Art. 2446/D 
Mensola L. 140

Art. 2447/D 
Mensola L. 180

Base sagomata interna 1C

Art. 2412/D 
con zoccolo
L. 120 P. 48 H. 45

Art. 2413/D 
con piedi metallo cromo

Art. 2414/D 
con piedi metallo oro
L. 120 P. 48 H. 54

Art. 2415/D 
con piedi in vetro
L. 120 P. 48 H. 52

Base dritta 1C

Art. 2421/D 
con zoccolo
L. 120 P. 57 H. 45

Art. 2422/D 
con piedi in legno
L. 122 P. 58 H. 65

Art. 2423/D 
con piedi in metallo cromo

Art. 2424/D 
con piedi in metallo oro
L. 120 P. 57 H. 54

Art. 2425/D 
con piedi in vetro
L. 120 P. 57 H. 52

Base dritta 2C

Art. 2431/D 
con zoccolo
L. 240 P. 57 H. 45

Art. 2432/D 
con piedi in legno
L. 242 P. 58 H. 65

Art. 2433/D 
con piedi in metallo cromo

Art. 2434/D 
con piedi in metallo oro
L. 240 P. 57 H. 54

Art. 2435/D 
con piedi in vetro
L. 240 P. 57 H. 52

Base dritta 2P. battenti

Art. 2436/D 
con zoccolo
L. 120 P. 39 H. 125

Art. 2437/D 
con piedi in legno
L. 122 P. 40 H. 145

Art. 2438/D 
con piedi in metallo cromo

Art. 2439/D 
con piedi in metallo oro
L. 120 P. 39 H. 134

Art. 2440/D 
con piedi in vetro
L. 120 P. 39 H. 132

Vetrina 1 porta tutta vetro

Art. 2464/D DX-2465/D SX
Zoccolo 
L. 55 P. 39 H. 205

Art. 2466/D DX-2467/D SX
Piedi legno 
L. 57 P.40 H.225

Art. 2468/D DX-2469/D SX
Piedi metallo cromo

Art. 2470/D DX-2471/D SX
Piedi metallo oro
L. 55 P. 39 H. 214

Art. 2472/D DX-2473/D SX
Piedi vetro 
L. 55 P. 39 H. 212

Vetrina 1P. vetro e legno

Art. 2474/D DX-2475/D SX
Zoccolo 
L. 55 P. 39 H. 205

Art. 2476/D DX-2477/D SX
Piedi legno 
L. 57 P.40 H.225

Art. 2478/D DX-2479/D SX
Piedi metallo cromo

Art. 2480/D DX-2481/D SX
Piedi metallo oro
L. 55 P. 39 H. 214

Art. 2482/D DX-2483/D SX
Piedi vetro 
L. 55 P. 39 H. 212

Vetrina 1P. vetro e legno

Art. 2484/D DX-2485/D SX
Zoccolo 
L. 55 P. 39 H. 205

Art. 2486/D DX-2487/D SX
Piedi legno 
L. 57 P.40 H.225

Art. 2488/D DX-2489/D SX
Piedi metallo cromo

Art. 2490/D DX-2491/D SX
Piedi metallo oro
L. 55 P. 39 H. 214

Art. 2492/D DX-2493/D SX
Piedi vetro 
L. 55 P. 39 H. 212

Vetrina 2P. vetro

Art. 2494/D 
zoccolo
L. 110 P. 39 H. 205

Art. 2495/D 
p. legno
L. 112 P. 40 H. 225

Art. 2496/D 
piedi metallo cromo

Art. 2497/D 
piedi metallo oro
L. 110 P. 39 H. 214

Art. 2498/D 
p. vetro
L. 110 P. 39 H. 212

Vetr. 2P. vetro/legno

Art. 2499/D 
zoccolo
L. 110 P. 39 H. 205

Art. 2500/D 
p. legno
L. 112 P. 40 H. 225

Art. 2501/D 
piedi metallo cromo

Art. 2502/D 
piedi metallo oro
L. 110 P. 39 H. 214

Art. 2503/D 
p. vetro
L. 110 P. 39 H. 212

Vetr. 2P. vetro/legno

Art. 2504/D 
zoccolo
L. 110 P. 39 H. 205

Art. 2505/D 
p. legno
L. 112 P. 40 H. 225

Art. 2506/D 
piedi metallo cromo

Art. 2507/D 
piedi metallo oro
L. 110 P. 39 H. 214

Art. 2508/D 
p. vetro
L. 110 P. 39 H. 212

Base dritta 2C

Art. 2426/D 
con zoccolo
L. 180 P. 57 H. 45

Art. 2427/D 
con piedi in legno
L. 182 P. 58 H. 65

Art. 2428/D 
con piedi in metallo cromo

Art. 2429/D 
con piedi in metallo oro
L. 180 P. 57 H. 54

Art. 2430/D 
con piedi in vetro
L. 180 P. 57 H. 52

Base sagomata 2C

Art. 2416/D 
con zoccolo
L. 240 P. 54 H. 45

Art. 2417/D 
con piedi metallo cromo

Art. 2418/D 
con piedi metallo oro
L. 240 P. 54 H. 54

Art. 2419/D 
con piedi in vetro
L. 240 P. 54 H. 52

BASI JOLLY (solo per basi con zoccolo) E MENSOLE (Tutte profondità cm. 22 spessore cm. 5)ELEMENTI PER COMPOSIZIONI COLL. MEDITERRANEO
BASI SAGOMATE – Piedi in legno non disponibili

BASI DRITTE

PIEDI DISPONIBILI
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COLLEZIONE

CITY LIFE
COMPONIBILE

Art. 6865/D
Sistema componibile in frassino
Ante con inserto onda, apertura push pull
Base con zoccolo e maniglia legno onda
L. 295 P. 58/38,5 H. 204

Art. 6871/D
Tavolino quadrato piano legno
L. 74 P. 74 H. 33

Art. 6866/D
Sistema componibile 
In frassino, ante 
con inserto onde e ante
Vetro, apertura push pull. 
Base con maniglie
Legno onda e zoccolo
L. 287 P. 58/41/38,5 H. 241

Art. 6872/D
Tavolino quadrato piano vetro
L. 74 P. 74 H. 33
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Art. 6867/D
Sistema componibile in frassino
Ante con cerchi e ante vetro 
Apertura push pull, base maniglie legno 
L. 295 P. 58/41/38,5 H. 215

Art. 6868/D
Componibile in frassino, ante vetro e 
Ante legno con inserto legno segato apertura
Push pull, base con zoccolo
L. 295 P. 58/41/38,5 H. 215

Art. 6873/D
Tavolino rettangolare piano legno
L. 117 P. 66 H. 33
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Art. 6870/D
Sistema componibile in frassino
Ante rustico apertura push pull
Base con maniglie legno, frontali
Rovere rustico e gambe slitta
L. 206,5 P. 58/41/38,5 H. 216

Art. 6869/D
Sistema componibile in frassino
Ante vetro, ante geometria con traforo,
Apertura push pull, 
base con piedini e maniglie legno
L. 236 P. 58/41/38,5 H. 205

Art. 6874/D
Tavolino rettangolare
Piano vetro
L. 117 P. 66 H. 33

Art. 6875/D
Tavolino rotondo piano legno
ø 95 H. 33
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Art. 6917/D
Mensola verticale 
in frassino
H. 13,5 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6918/D
Mensola verticale
in rovere rustico
H. 13,5 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6937/D
Mensola verticale 
in frassino
H. 25,5 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6938/D
Mensola verticale
in rovere rustico
H. 25,5 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6939/D
Mensola verticale 
in frassino
H. 35,2 P. 40 Sp. 5,7

Art. 69340D
Mensola verticale
in rovere rustico
H. 35,2 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6927/D
Panca in frassino
L. 177 P. 40 H. 19

Art. 6928/D
Panca in rovere rustico
L. 177 P. 40 H. 19

Art. 6926/D
Panca in rovere rustico
L. 177 P. 40 H. 19

Art. 6925/D
Panca in frassino
L. 177 P. 40 H. 19

Art. 6919/D
Panca in frassino
L. 177 P. 40 H. 54,4

Art. 6920/D
Panca in rovere rustico
L. 177 P. 40 H. 54,4

Art. 6914/D
Panca in rovere rustico
L. 236/177 P. 40 H. 40,9

Art. 6913/D
Panca in frassino
L. 236/177 P. 40 H. 40,9

Art. 6915/D
Panca in frassino
L. 236/177 P. 40 H. 54,4

Art. 6916/D
Panca in rovere rustico
L. 236/177 P. 40 H. 54,4

Art. 6935/D
Panca in frassino
L. 177 P. 40 H. 75,7

Art. 6936/D
Panca in rovere rustico
L. 177 P. 40 H. 75,7

Art. 6929/D
Panca in frassino
L. 177 P. 40 H. 75,7

Art. 6930/D
Panca in rovere rustico
L. 177 P. 40 H. 75,7

Art. 6909/D
Panca in frassino
L. 236 P. 40 H. 40,9

Art. 6910/D
Panca in rovere rustico
L. 236 P. 40 H. 40,9

Art. 6911/D
Mensola verticale 
in frassino
H. 29,5 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6912/D
Mensola verticale
in rovere rustico
H. 29,5 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6933/D
Mensola verticale 
in frassino
H. 48,2 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6934/D
Mensola verticale
in rovere rustico
H. 48,2 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6921/D
Mensola verticale 
in frassino
H. 43 P. 40 Sp.5,7

Art. 6922/D
Mensola verticale
in rovere rustico
H. 43 P. 40 Sp.5,7

Art. 6931/D
Mensola verticale 
in frassino
H. 70 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6932/D
Mensola verticale
in rovere rustico
H. 70 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6943/D
Mensolone in appoggio
sopra e sotto basi 
in frassino
L. 177 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6944/D
Mensolone in appoggio
sopra e sotto basi 
in rovere rustico
L. 177 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6941/D
Mensolone in appoggio
sopra e sotto basi 
in frassino
L. 236 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6942/D
Mensolone in appoggio
sopra e sotto basi 
in rovere rustico
L. 236 P. 40 Sp. 5,7

Art. 6923/D
Panca in frassino
L. 177 P. 40 H. 75,7

Art. 6924/D
Panca in rovere rustico
L. 177 P. 40 H. 75,7

Art. 6884/D
Basamento con piedini
L. 236 P. 58 H. 17

Art. 6885/D
Basamento con piedini
L. 177 P. 58 H. 17

Art. 6886/D
Basamento con piedini
L.118 P. 58 H. 17

Art. 6887/D
Basamento con piedini
L.59 P. 58 H. 17

Art. 6902/D Dx – 6903/D Sx 
Traforo legno elissi ruot.
L. 14 P. 23 Sp. 2,5

Art. 6888/D
Basamento dritto basso
L. 231 P. 55 H. 5,7

Art. 6889/D
Basamento dritto basso
L. 172 P. 55 H. 5,7

Art. 6890/D
Basamento dritto basso
L. 113 P. 55 H. 5,7

Art. 6891/D
Basamento dritto basso
L. 54 P. 55 H. 5,7

Art. 6892/D
Basamento dritto medio
L. 220 P. 55,5 H. 11

Art. 6893/D
Basamento dritto medio
L. 161 P. 55,5 H. 11

Art. 6894/D
Basamento balzo dritto 
medio
L. 161 P. 55,5 H. 15

Art. 6904/D
Mensola a muro
L. 177 P. 36 Sp. 3

Art. 6906/D
Mensola a muro
L. 88,5 P. 36 Sp. 3

Art. 6905/D
Mensola a muro
L. 118 P. 36 Sp. 3

Art. 6908/D
Mensola a muro
L. 29,5 P. 36 Sp. 3

Art. 6907/D
Mensola a muro
L. 59 P. 36 Sp. 3

Art. 6898/D
Man. Legno elissi ruot.
L. 14 P. 23 Sp. 2,5

Art. 6900/D
Man. Legno cerchi ruot.
L. 14 P. 23 Sp. 2,5

Art. 6899/D
Man. Legno onde ruot.
L. 14 P. 23 Sp. 2,5

Art. 6901/D
Man. Legno cerchi orizz.
L. 31 P. 7 Sp. 2,5

Art. 6896/D
Coppia gambe slitta
L. 5 P. 53,5 H. 15

Art. 6897/D
Coppia gambe inclinate
L. 11,5 P. 53,5 H. 15

Art. 6895/D
Coppia gambe intrecciate
L. 29,5 P. 53,5 H. 15

Art. 6876/D
Base in frassino 2c.
L. 236 P. 58 H. 29,5

Art. 6877/D
Base in frassino 2c. 
rovere rustico
L. 236 P. 58 H. 29,5

Art. 6878/D
Base in frassino 2c.
L. 177 P. 58 H. 29,5

Art. 6879/D
Base in frassino 2c. 
rovere rustico
L. 177 P. 58 H. 29,5

Art. 6880/D
Base in frassino 1c.
L. 118 P. 58 H. 29,5

Art. 6881/D
Base in frassino 1c. 
rovere rustico
L. 118 P. 58 H. 29,5

Art. 6882/D
Base in frassino 1c.
L. 59 P. 58 H. 29,5

Art. 6883/D
Base in frassino 1c. 
rovere rustico
L. 59 P. 58 H. 29,5

ELEMENTI PER COMPOSIZIONI COLL. CITY LIFE
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Art. 6991/D
Pensile frassino 2 vani
L. 29,5 P. 36 H. 59

Art. 6990/D
Pensile frassino 2 vani
L. 37 P. 36 H. 59

Art. 6982/D
Pensile frassino 1 vano
L. 37 P. 36 H. 59

Art. 6980/D
Pensile frassino 2 vani
L. 37 P. 36 H. 118

Art. 6981/D
Pensile frassino 1 vano
L. 37 P. 36 H. 118

Art. 6987/D
Pensile frassino 1 vano
L. 37 P. 36 H. 177

Art. 7000/D 
Pensile a giorno 
in frassino 4 vani
L. 59 P. 36 H. 59

Art. 6957/D Sx – 6958/D Dx 
Base in frassino 1 vano
L. 59 P. 36 H. 64,7

Art. 6973/D
Pensile in frassino 1 vano
L. 59 P. 36 H. 59

Art. 6974/D
Pensile in frassino 1 vano
L. 59 P. 38,5 H. 59

Art. 6972/D
Pensile in frassino 2 vani
L. 118 P. 36 H. 59

Art. 6979/D
Pensile frassino 1 vano
L. 59 P. 36 H. 118

Art. 6955/D Sx – 6956/D Dx 
Base in frassino 2 vani
L. 118 P. 36 H. 64,7

Art. 6978/D
Pensile frassino 2 vani
L. 59 P. 36 H. 118

Art. 6968/D Sx – 6969/D Dx 
Colonna in frassino 3 vani
L. 96 P. 36 H. 123,7

Art. 6964/D Sx – 6965/D Dx 
Colonna in frassino 2 vani
L. 59 P. 36 H. 182,7

Art. 6962/D Sx – 6963/D Dx 
Colonna in frassino 3 vani
L. 59 P. 36 H. 182,7

Art. 6966/D Sx – 6967/D Dx 
Colonna in frassino 1 vano
L. 59 P. 36 H. 182,7

Art. 6977/D
Pensile frassino 4 vani
L. 118 P. 36 H. 118

Art. 6953/D Sx – 6954/D Dx 
Colonna in frassino 4 vani
L. 118 P. 36 H. 123,7

Art. 6951/D Sx – 6952/D Dx 
Colonna in frassino 2 vani
L. 118 P. 36 H. 123,7

Art. 6985/D 
Pensile frassino 1 vano
L. 177 P. 36 H. 37

Art. 6949/D Sx – 6950/D Dx 
Colonna in frassino 2 vani
L. 59 P. 36 H. 241,7

Art. 6945/D Sx – 6946/D Dx 
Colonna in frassino 4 vani
L. 59 P. 36 H. 241,7

Art. 6947/D Sx – 6948/D Dx 
Colonna in frassino 3 vani
L. 59 P. 36 H. 241,7

Art. 6995/D Sx 
Pensile libreria fras.3 vani
L. 66,5/29,5/37 P. 36 
H. 188/88,5/29,5

Art. 6994/D Dx 
Pensile libreria fras.3 vani
L. 66,5/29,5/37 P. 36 
H. 188/88,5/29,5

Art. 6970/D Dx 
Base in frassino ad elle
L. 59/29,5 P. 36 H.64,7/35,2

Art. 6971/D Sx 
Base in frassino ad elle
L. 59/29,5 P. 36 H.64,7/35,2

Art. 6975/D Sx 
Pensile in frassino ad elle
L. 59/29,5 P. 36 H. 59/29,5

Art. 6976/D Dx 
Pensile in frassino ad elle
L. 59/29,5 P. 36 H. 59/29,5

Art. 6992/D Dx 
Pensile libreria fras.5 vani
L. 88,5/59/29,5 P. 36 
H. 88,5/59/29,5

Art. 6993/D Sx 
Pensile libreria fras.5 vani
L. 88,5/59/29,5 P. 36 
H. 88,5/59/29,5

Art. 6997/D 
Pensile libreria 
in frassino 4 vani
L. 118 P. 36 H. 22

Art. 6986/D 
Pensile libreria frassino 
6 vani
L. 177 P. 36 H. 22

Art. 6998/D 
Pensile a giorno 
in frassino 4 vani
L. 118 P. 36 H. 37

Art. 6989/D
Pensile frassino 1 vano
L. 59 P. 36 H. 37

Art. 6988/D
Pensile frassino 1 vano
L. 118 P. 36 H. 37

Art. 6999/D 
Pensile a giorno 
in frassino 2 vani
L. 59 P. 36 H. 37

Art. 6996/D 
Pensile a giorno 
in frassino 4 vani
L. 37 P. 36 H. 118

Art. 6984/D Sx 
Pensile frassino 2 vani
L. 177 P. 36 H. 37

Art. 6983/D Dx 
Pensile frassino 2 vani
L. 177 P. 36 H. 37

Art. 6960/D
Ripiano legno
L. 33 P. 32,5 Sp. 1,5

Art. 6959/D
Ripiano legno
L. 55 P. 32,5 Sp. 1,5

Art. 6961/D
Ripiano legno per pensili elle
L. 25,7 P. 32,5 Sp. 1,5



liv
in

g 
– 

po
rta

 TV

- 370 - - 371 -

Art. 7013/D
Anta frassino vasistas
L. 58,6 H. 36,6 Sp. 2,5

Art. 7011/D
Anta rovere rustico vasistas
L. 58,6 H. 36,6 Sp. 2,5

Art. 7012/D
Anta fr. Vetro vasistas
L. 58,6 H. 36,6 Sp. 2,5

Art. 7010/D
Anta frassino vasistas
L. 117,6 H. 36,6 Sp. 2,5

Art. 7008/D
Anta rovere rustico vasistas
L. 117,6 H. 36,6 Sp. 2,5

Art. 7009/D
Anta fr. vasistas vetro
L. 117,6 H. 36,6 Sp. 2,5

Art. 7007/D
Anta vasistas rovere rustico
L. 176,6 H. 36,6 Sp. 2,5

Art. 7005/D
Anta frassino vasistas vetro
L. 176,6 H. 36,6 Sp. 2,5

Art. 7006/D
Anta frassino vasistas
L. 176,6 H. 36,6 Sp. 2,5

Art. 7022/D
Anta frassino
L. 36,6 H. 56,6 Sp. 2,5

Art. 7020/D Dx 
Art. 7021/D Sx 
Anta fr. a vetro
L. 36,6 H. 56,6 Sp. 2,5

Art. 7023/D
Anta rovere rustico
L. 36,6 H. 56,6 Sp. 2,5

Art. 7003/D Dx 
Art. 7004/D Sx 
Anta fr. vasistas vetro
L. 36,6 H. 176,6 Sp. 2,5

Art. 7001/D Dx 
Art. 7002/D Sx 
Anta fr. a vetro
L. 58,6 H. 176,6 Sp. 2,5

Art. 7014/D Dx 
Art. 7015/D Sx 
Anta fr. a vetro
L. 58,6 H. 117,6 Sp. 2,5

Art. 7016/D Dx 
Art. 7017/D Sx 
Anta fr. a vetro
L. 36,6 H. 117,6 Sp. 2,5

Art. 7018/D
Anta frassino
L. 36,6 H. 117,6 Sp. 2,5

Art. 7019/D
Anta rovere rustico
L. 36,6 H. 117,6 Sp. 2,5

Art. 7024/D
Anta frassino liscia

Misure ante: L. 58,4 H. 58,4 Sp. 2,5

Art. 7025/D
Anta rovere rustico

Art. 7026/D Dx 
Art. 7027/D Sx 
Anta frassino vetro

Art. 7028/D
Anta geometrica
con traforo

Art. 7029/D
Anta geometrica

Art. 7030/D
Anta inserto onda

Art. 7031/D
Anta inserto legno
segato

Art. 7032/D
Anta inserto onda

Art. 7033/D Dx 
Art. 7034/D Sx 
Anta con traforo

Art. 7035/D Dx 
Art. 7036/D Sx 
Anta con traforo

Art. 7037/D Dx 
Art. 7038/D Sx 
Anta vetro ruotabile

Art. 7039D
Anta anta con traforo

Art. 7040/D
Anta con traforo

Art. 7041/D
Anta vetro

Art. 7042/D
Anta telaio rovere 
rustico, traforo

Art. 7043/D
Anta telaio rovere 
rustico, vetro

Art. 7044/D
Anta frassino
diagonale ruotabile

Art. 7045/D
Anta rovere rustico 
diagonale ruotabile

Art. 7046/D
Frassino a elle
ruotabile (Sx )

Art. 7047/D
Frassino a elle
ruotabile (Dx )

Art. 7048/D 
Anta effetto
muro cemento

Art. 7049/D
Anta effetto
muro platino

Art. 7050/D
Anta effetto
muro seta

Art. 7051/D
Anta effetto
paglia di Vienna

Misure ante: L. 58,4 H. 58,4 Sp. 2,5

Art. 7052/D
Formella effetto
muro platino

Art. 7053/D
Formella effetto
muro seta

Art. 7054/D Dx 7055/D Sx 
Traforo legno elissi

Art. 7056/D
Inserto onde
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COLLEZIONE

SPAZIO
COMPONIBILE

Art. 7066/D
Parete componibile
L. 280 P. 47 H. 200

Art. 7065/D
Parete componibile
L. 245 P. 47 H. 200

Art. 7067/D
Parete componibile
L. 235 P. 47 H. 210
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Art. 7068/D
Parete componibile
L. 350 P. 47 H. 220

Art. 7069/D
Parete componibile
L. 350 P. 47 H. 200

Art. 7073/D
Tavolino portabottiglie con vassoio
L. 120 P. 60 H. 43



Art. 7072/D
Parete componibile
L. 420 P. 47 H. 197,5

- 377 -- 376 -

Art. 7070/D
Parete componibile
L. 280 P. 47 H. 200

Art. 7071/D
Parete componibile
L. 140 P. 39 H. 140
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ELEMENTI PER COMPOSIZIONI COLL. SPAZIO
Basi sospese

Art. 7074/D
Base alta sospesa 1c.
L. 140 P. 44 H. 35

Art. 7075/D
Base bassa sospesa 1c.
L. 140 P. 44 H. 17,5

Pensili quadrati anta Dx . Misura L. 70 P. 39 H. 70    = POSIZIONE PUSH

Art. 7122/D
Specchiera legno antico
L. 80 H. 60

Art. 7109/D
Anta legno antico

Art. 7105/D
Anta frassino

Pensili rettangolari grandi. Misura L. 140 P. 33 H. 35    = POSIZIONE PUSH

Art. 7084/D
Vasistas frassino

Art. 7086/D
Ribalta frassino

Pensili angolari grandi. Misura L. 122,5 P. 28 H. 52,5    = POSIZIONE PUSH

Art. 7113/D
Anta frassino

Art. 7094/D
Anta frassino 
con ripiano legno

Pensili quadrati anta Sx . Misura L. 70 P. 39 H. 70    = POSIZIONE PUSH

Art. 7099/D
Anta frassino 
con ripiano legno

Art. 7078/D
Base Jolly alto P. TV Dx 
L. 140 P. 36 H. 57,5

Basi a terra. La sovrapposizione del jolly con la base può essere scelta durante il montaggio a casa.

Art. 7110/D
Anta legno antico

Accessori

Art. 7121/D
Mensola frassino
L. 70 P. 22 Sp. 5

Art. 7077/D
Base alta 1c.
L. 140 P. 44 H. 40

Art. 7104/D
Anta frassino

Pensili angolari piccoli. Misura L. 70 P. 28 H. 70    = POSIZIONE PUSH

Art. 7123/D
Specchiera 4 specchi
L. 100 H. 90

Art. 7106/D
Anta frassino

Pensili rettangolari piccoli. Misura L. 70 P. 33 H. 35    = POSIZIONE PUSH

Art. 7090/D
Vasistas legno antico

Art. 7092/D
Ribalta legno antico

Art. 7120/D
Mensola frassino
L. 140 P. 22 Sp. 5

Art. 7093/D
A giorno

Art. 7076/D
Base Jolly alto P. TV Sx 
L. 140 P. 36 H. 57,5

Art. 7095/D
Anta legno antico 
con ripiano legno

Art. 7100/D
Anta legno antico 
con ripiano legno

Art. 7085/D
Vasistas legno antico

Art. 7087/D
Ribalta legno antico

Art. 7107/D
Anta legno antico

Art. 7088/D
A giorno

Art. 7097/D
Anta vetro fume
con ripiano legno

Art. 7096/D
Anta vetro trasparente
con ripiano legno

Art. 7102/D
Anta vetro fume
con ripiano legno

Art. 7101/D
Anta vetro trasparente
con ripiano legno

Art. 7115/D
Anta legno antico

Art. 7111/D
Anta frassino

Art. 7079/D
Base alta 1c.
L. 70 P. 44 H. 40

Art. 7103/D
Anta frassino

Art. 7108/D
Anta legno antico

Art. 7118/D
Anta legno antico

Art. 7119/D
Pensile 2 vani a giorno
L. 70 P. 22 H. 17,5

Art. 7112/D
Anta frassino

Art. 7082/D
Base Jolly basso P. TV Dx 
L. 140 P. 36 H. 40

Art. 7117/D
Anta legno antico

Art. 7114/D 
Anta frassino

Art. 7080/D
Base Jolly basso P. TV Sx 
L. 140 P. 36 H. 40

Art. 7098/D
A giorno con ripiano legno

Art. 7083/D
Base bassa 1c.
L. 70 P. 44 H. 22,5

Art. 7116/D
Anta legno antico

Art. 7081/D
Base bassa 1c.
L. 140 P. 44 H. 22,5

Art. 7089/D
Vasistas frassino

Art. 7091/D
Ribalta frassino
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COLLEZIONE

NOVA
COMPONIBILE

Art. 7131/D
Parete componibile
L. 306 P. 47/38/28 H. 154

Art. 7136/D
Tavolino quadrato
L. 86 P. 86 H. 34

Art. 7130/D
Parete componibile
L. 275 P. 47/40/38 H. 188
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Art. 7132/D
Parete componibile
L. 300 P. 47/38/28 H. 194

Art. 7133/D
Parete componibile
L. 315 H. 47/38/27 H. 188

Art. 6695/D
Kit Led sensore touch per vetrine
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Art. 7135/D
Parete componibile
L. 340 P. 47/40/38 H. 188
Kit led solo su richiesta

Art. 6695/D
Kit Led sensore touch per vetrine

Art. 7134/D
Parete componibile
L. 292 P. 47/40/38 H. 182
Kit led solo su richiesta

Art. 6695/D
Kit Led sensore touch per vetrine
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ELEMENTI PER COMPOSIZIONI COLL. NOVA
Basi a terra con cassettone, profondità 47

Art. 7137/D frontale liscio
Art. 7138/D frontale intaglio vert.
Art. 7139/D frontale. onda vert.

Art. 7140/D frontale liscio
Art. 7141/D frontale intaglio vert.
Art. 7142/D frontale. onda vert.

Art. 7143/D frontale liscio
Art. 7144/D frontale intaglio vert.
Art. 7145/D frontale. onda vert.

Art. 7146/D frontale liscio
Art. 7147/D frontale intaglio vert.
Art. 7148/D frontale. onda vert.

Basi a giorno, ad anta e moduli verticali a terra. Profondità 36 senza anta, 38 con anta.

Art. 7173/D a giornoArt. 7173/D a giorno Art. 7174/D a vetro Art. 7175/D anta liscia
Art. 7176/D anta intaglio vert.

Art. 7177/D a giorno Art. 7178/D a vetro Art. 7179/D anta liscia
Art. 7180/D anta intaglio vert.
Art. 7181/D anta onda vert.

Art. 7182/D a giorno Art. 7183/D a vetro Art. 7184/D anta liscia
Art. 7185/D anta intaglio orizz.
Art. 7186/D anta onda orizz.

Art. 7187/D a giorno Art. 7188/D a vetro Art. 7189/D anta liscia
Art. 7190/D anta intaglio orizz.
Art. 7191/D anta onda orizz.

60

64

60

64

60

64

60

86

60

86

60

86

36

64

36

64

36

64

36

94

36

94

36

94

Art. 7149/D frontale liscio
Art. 7150/D frontale intaglio vert.
Art. 7151/D frontale. onda vert.

Art. 7152/D frontale liscio
Art. 7153/D frontale intaglio vert.
Art. 7154/D frontale. onda vert.

Art. 7155/D frontale liscio
Art. 7156/D frontale intaglio vert.
Art. 7157/D frontale. onda vert.

Art. 7158/D frontale liscio
Art. 7159/D frontale intaglio vert.
Art. 7160/D frontale. onda vert.

Basi sospese con cassettone, profondità 47

Art. 7161/D frontale liscio
Art. 7162/D frontale intaglio vert.
Art. 7163/D frontale. onda vert.

Art. 7164/D frontale liscio
Art. 7165/D frontale intaglio vert.
Art. 7166/D frontale. onda vert.

Art. 7167/D frontale liscio
Art. 7168/D frontale intaglio vert.
Art. 7169/D frontale. onda vert.

Art. 7170/D frontale liscio
Art. 7171/D frontale intaglio vert.
Art. 7172/D frontale. onda vert.

Art. 7192/D a giorno Art. 7193/D a vetro Art. 7194/D anta liscia
Art. 7195/D anta intaglio orizz.
Art. 7196/D anta onda orizz.

Art. 7197/D a giorno Art. 7198/D a vetro Art. 7199/D anta liscia
Art. 7200/D anta intaglio vert.
Art. 7201/D anta onda orizz.

Art. 7202/D a giorno Art. 7203/D a vetro Art. 7204/D anta liscia Art. 7205/D a giorno Art. 7206/D a vetro Art. 7207/D anta liscia
Art. 7208/D anta intaglio vert.

36

124

36

124

36

124

36

154

36

154

36

154

40

204

40

204

40

204

50

204

50

204

50

204

Pensili orizzontali a giorno e con ante, apertura vasistas o ribalta. Profondità 36 senza anta, 38 con anta.

Art. 7209/D a giorno Art. 7210/D a giorno Art. 7211/D vetro vasistas
Art. 7215/D vetro ribalta

Art. 7212/D anta liscia vasistas
Art. 7213/D anta intaglio a dx vert. ap. vasistas
Art. 7214/D anta onda vert. vasistas
Art. 7216/D anta liscia ribalta
Art. 7217/D anta intaglio a sx vert. ap. ribalta
Art. 7218/D anta onda vert. ribalta

36

60

36

60

36

60

36

30

Art. 7219/D a giorno Art. 7220/D vetro vasistas
Art. 7224/D vetro ribalta

Art. 7221/D anta liscia vasistas
Art. 7222/D anta intaglio a dx vert. ap. vasistas
Art. 7223/D anta onda vert. vasistas
Art. 7225/D anta liscia ribalta
Art. 7226/D anta intaglio a sx vert. ap. ribalta
Art. 7227/D anta onda vert. ribalta

36

90

36

90

36

90

36

120

36

120

36

120

Art. 7228/D a giorno Art. 7229/D vetro vasistas
Art. 7233/D vetro ribalta

Art. 7230/D anta liscia vasistas
Art. 7231/D anta intaglio a dx vert. ap. vasistas
Art. 7232/D anta onda vert. vasistas
Art. 7234/D anta liscia ribalta
Art. 7235/D anta intaglio a sx vert. ap. ribalta
Art. 7236/D anta onda vert. ribalta

36

150

36

150

36

150

Art. 7237/D a giorno Art. 7238/D vetro vasistas
Art. 7242/D vetro ribalta

Art. 7239/D anta liscia vasistas
Art. 7240/D anta intaglio a dx vert. ap. vasistas
Art. 7241/D anta onda vert. vasistas
Art. 7243/D anta liscia ribalta
Art. 7244/D anta intaglio a sx vert. ap. ribalta
Art. 7245/D anta onda vert. ribalta
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Pensili verticali. Profondità 36 senza anta, 38 con anta.

36

3 0

36

60

36

60

36

60

Art. 7246/D 
giorno

Art. 7247/D 
giorno

Art. 7248/D 
a vetro

Art. 7249/D 
anta liscia
Art. 7250/D 
anta intaglio orizz.
Art. 7251/D 
anta onda orizz.

Art. 7252/D giorno Art. 7253/D a vetro Art. 7254/D anta liscia
Art. 7255/D anta intaglio vert.

60

60

60

60

60

60

Art. 7256/D giorno Art. 7257/D a vetro Art. 7258/D anta liscia
Art. 7259/D anta intaglio vert.
Art. 7260/D anta onda vert.

Art. 7261/D giorno Art. 7262/D a vetro Art. 7263/D anta liscia
Art. 7264/D anta intaglio orizz.
Art. 7265/D anta onda orizz.

60

82

60

82

60

82

36

90

36

90

36

90

Art. 7266/D giorno Art. 7267/D a vetro Art. 7268/D anta liscia
Art. 7269/D anta intaglio orizz.
Art. 7270/D anta onda orizz.

Art. 7271/D giorno Art. 7272/D a vetro Art. 7273/D anta liscia
Art. 7274/D anta intaglio vert.
Art. 7275/D anta onda orizz.

36

120

36

120

36

120

36

150

36

150

36

150

Altri moduli.

Art. 7276/D 
Modulo libreria singolo
a giorno piccolo
L. 20 P. 35 H. 36

Art. 7277/D 
Modulo libreria singolo
a giorno grande
L. 30 P. 35 H. 44

Art. 7278/D 
Modulo libreria singolo
ad «S» a giorno 
L. 90 P. 28 H. 40

Art. 7279/D 
Modulo libreria verticale a giorno
L. 60 P. 28 H. 154

Panche e mensole.

Art. 7280/D 
Panca in frassino L. 184 P. 40 H. 64
Appoggio da 10 cm. spostabile

Art. 7281/D 
Panca in frassino L. 184 P. 40 H. 64
Appoggio da 20 cm. spostabile

Art. 7282/D 
Panca in frassino L. 180 P. 40 H. 18
Appoggio da 14 cm. spostabile

Art. 7283/D 
Panca in frassino L. 180 P. 40 H. 28
Appoggio da 24 cm. spostabile

Art. 7284/D 
Panca in frassino L. 180 P. 40 H. 14
Appoggio da 10 cm. spostabile

Frontali disponibili per pensili e basi ove segnato (Per frontale onda e intaglio segnato in descrizione orizzontale/verticale).

Art. 7293/D 
Zoccolo su misura

Mensole standard PROF. 27 Sp. 2,5 Mensole smussate PROF. 27 Sp. 2,5

Art. 7290/D L. cm. 90

Art. 7291/D L. cm. 120

Art. 7292/D L. cm. 150

Art. 7285/D L. cm. 30

Art. 7286/D L. cm. 60

Art. 7287/D L. cm. 90

Art. 7288/D L. cm. 120

Art. 7289/D L. cm. 150

Frontale liscio Frontale intaglio verticale Frontale intaglio orizzontale Frontale onda verticale Frontale onda orizzontale
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COLLEZIONE

MANHATTAN
COMPONIBILE

Art. 7301/D
Parete componibile con trafori
L. 295 P. 58/37 H. 225

Art. 7304/D
Tavolino rett. Piano vetro
L. 115 P. 65 H. 39

Art. 7300/D
Parete componibile con trafori
L. 236 P. 58/37,5 H. 210
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Art. 7303/D
Parete componibile con piedini
L. 236 P. 56/37 H. 195

Art. 7302/D
Parete componibile con trafori
L. 295 P. 56/37 H. 195

Art. 7305/D
Tavolino rett. Piano legno
L. 115 P. 65 H. 39
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ELEMENTI PER COMPOSIZIONI COLL. MANHATTAN

Art. 7306/D 
Base 3c. con trafori, maniglie legno e piedini
L. 236 P. 56 H. 54,3

Art. 7307/D
Base 2c. con trafori, 
man. legno e piedini
L. 150 P. 56 H. 54,3

Art. 7308/D Sx - Art. 7309/D Dx 
Base 1c. con traforo, 
man. legno e piedini
L. 83,5 P. 56 H. 54,3

Art. 7310/D 
Base 3c. lisci con maniglie legno e piedini
L. 236 P. 56 H. 54,3

Art. 7311/D
Base 2c. lisci 
con man. legno e piedini
L. 150 P. 56 H. 54,3

Art. 7312/D Sx - Art. 7313/D Dx 
Base 1c. liscio 
con man. legno e piedini
L. 83,5 P. 56 H. 54,3

Art. 7314/D 
Base 3c. lisci con piedini 
L. 236 P. 56 H. 54,3

Art. 7315/D
Base 2c. lisci con piedini 
L. 150 P. 56 H. 54,3

Art. 7316/D
Base 1c. liscio con piedini 
L. 83,5 P. 56 H. 54,3

Art. 7317/D 
Base 2c. con trafori 
e maniglie legno
L. 236 P. 58 H. 32

Art. 7319/D
Base 2c. con trafori 
e maniglie legno
L. 177 P. 58 H. 32

Art. 7321/D Sx - Art. 7322/D Dx 
Base 1c. con traforo e man. legno
L. 118 P. 58 H. 32

Art. 7318/D 
Base 2c. con trafori 
e man. legno senza 
basamento
L. 236 P. 58 H. 29,5

Art. 7320/D
Base 2c. con trafori 
e man. legno senza 
basamento
L. 177 P. 58 H. 29,5

Art. 7323/D 
Base 2c. lisci con
maniglie legno
L. 236 P. 58 H. 32

Art. 7325/D
Base 2c. lisci con
maniglie legno
L. 177 P. 58 h. 32

Art. 7327/D
Base 1c. liscio con mang. legno 
L. 118 P. 58 H. 32

Art. 7324/D 
Base 2c. lisci con man. 
Legno senza basamento
L. 236 P. 58 H. 29,5

Art. 7326/D
Base 2c. lisci con man. 
Legno senza basamento
L. 177 P. 58 H. 29,5

Art. 7328/D 
Base 2c. lisci 
L. 236 P. 58 H. 32

Art. 7330/D
Base 2c. lisci 
L. 177 P. 58 H. 32

Art. 7332/D 
Base 1c. liscio 
L. 118 P. 58 H. 32

Art. 7329/D 
Base 2c. lisci senza 
basamento
L. 236 P. 58 H. 29,5

Art. 7331/D
Base 2c. lisci con man. 
Legno senza basamento
L. 177 P. 58 H. 29,5

Art. 7333/D Sx 
Art. 7334/D Dx 
Base per anta 
L. 59 P. 58 H. 61,5

Art. 7336/D
Pensile 2 vani orizz.
L. 118 P. 36 H. 59

Art. 7338/D 
Pensile 4 vani vert.
L. 118 P. 36 H. 118

Art. 7335/D 
Pensile 1 vano
L. 59 P. 36 H. 59

Art. 7337/D
Pensile 2 vani vert.
L. 59 P. 36 H. 118

Art. 7339/D 
Pensile 1 vano vert.
L. 37 P. 36 H. 118

Art. 7340/D
Mensola a muro o piana 
d’appoggio
L. 177 P. 40 Sp. 5,7

Art. 7342/D
Mensola a muro
L. 118 P. 36 Sp. 3

Art. 7344/D 
Ripiano legno 
per pensili cm. 59
L. 55 P. 32,5 Sp. 1,5

Art. 7341/D 
Mensola a muro
L. 177 P. 36 Sp. 3

Art. 7343/D
Mensola a muro
L. 59 P. 36 Sp. 3

Art. 7345/D 
Ripiano legno 
per pensili cm. 37
L. 33 P. 32,5 Sp. 1,5

Art. 7346/D 
Pensile orizz. Vasistas 2 vani Dx 
L. 177 P. 36 H. 37

Art. 7348/D
Pensile orizz. Vasistas 1 vano
L. 177 P. 36 H. 37

Art. 7349/D
Pensile orizz. Vasistas 1 vano
L. 118 P. 36 H. 37

Art. 7347/D 
Pensile orizz. Vasistas 2 vani Sx 
L. 177 P. 36 H. 37

Art. 7350/D
Libreria porta CD orizz. e vert.
L. 177 P. 36 H. 22

Art. 7351/D
Libreria porta CD orizz. e vert.
L. 118 P. 36 H. 22

Art. 7352/D
Pensile libreria 6 vani Sx 
L. 88 P. 36 H. 88,5
L. 59 H. 59 angolo 29,5

Art. 7353/D
Pensile libreria 6 vani Dx 
L. 88 P. 36 H. 88,5
L. 59 H. 59 angolo 29,5

Art. 7354/D
Pensile libreria 3 vani Sx 
L. 66,5 P. 36 H. 118
L. 29,5 H. 88,5 angolo 37

Art. 7355/D
Pensile libreria 3 vani Dx 
L. 66,5 P. 36 H. 118
L. 29,5 H. 88,5 angolo 37

Art. 7356/D
Pensile vert. 
4 vani
L. 37 P. 36 H. 118

Art. 7357/D
Pensile vert. 
2 vani
L. 37 P. 36 H. 118

Art. 7358/D
Pensile vert. 1 vano
L. 37 P. 36 H. 59

Art. 7359/D
Pensile orizz. 1 vano
L. 59 P. 36 H. 37

Art. 7360/D
Pensile 4 vani
L. 59 P. 36 H. 59

Art. 7361/D
Pensile vert. 2 vani
L. 37 P. 36 H. 59

Art. 7362/D
Pensile orizz. 2 vani
L. 59 P. 36 H. 37

Art. 7363/D
Pensile orizz. 4 vani
L. 118 P. 36 H. 37

Art. 7364/D
Anta quadrata Sx 
con traforo e vetro 
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 7365/D
Anta quadrata Dx 
con traforo e vetro 
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 7366/D
Anta quadrata Sx 
Per vetro
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 7367/D
Anta quadrata Dx 
Per vetro
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 7368/D
Anta quadrata 
liscia
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 7369/D
Anta quadrata 
A telaio, vetro
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 7370/D
Anta liscia
L. 36,6 H. 58,6 

Art. 7371/D
Anta a telaio vetro
L. 36,6 H. 58,6 

Art. 7372/D
Anta liscia
L. 36,6 H. 117,6 

Art. 7373/D
Anta telaio vetro
L. 36,6 H. 117,6 

Art. 7375/D
Anta telaio vetro orizz. vasistas
L. 176,6 H. 36,6 

Art. 7378/D
Anta telaio vetro orizz. vasistas
L. 117,6 H. 36,6 

Art. 7379/D
Anta telaio vetro orizz. vasistas
L. 58,6 H. 36,6 

Art. 7374/D
Anta liscia orizzontale vasistas
L. 176,6 H. 36,6 

Art. 7376/D
Anta liscia orizzontale vasistas
L. 117,6 H. 36,6 

Art. 7377/D
Anta liscia orizzontale vasistas
L. 58,6 H. 36,6 

ANTE SPESSORE 2,5
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COLLEZIONE

LUNA
COMPONIBILE

Art. 6122/D
Parete componibile con incisioni 
e maniglie legno
L. 236 P. 58/39 H. 195

Art. 6123/D
Parete componibile
con trafori e maniglie legno
L. 295 P. 57 H. 200
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Art. 6124/D
Parete componibile con trafori
e maniglie legno
L. 248 P. 57/39 H. 218 

Art. 6133/D
Parete componibile con incisioni
L. 236 P. 57/39 H. 230
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Art. 6125/D
Composizione con incisioni 
e maniglie legno
L. 295 P. 58/39 H. 195

Art. 6134/D
Parete componibile 
con trafori e maniglie legno
L. 295 P. 57/39 H. 210

Art. 6110/D
Tavolino rettangolare 
piano vetro
L. 118 P. 68 H. 41

Art. 6111/D
Tavolino quadrato 
piano vetro
L. 93 P. 93 H. 41
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articolo 6141/D
base 1 cestone con incisioni. 
cm. l. 118 p. 58 h. 35,5

articolo 6144/D
base 1 cestone con traforo. 
cm. l. 118 p. 58 h. 35,5

articolo 6147/D
base 1 cestone liscio. 
cm. l. 118 p. 58 h. 35,5

articolo 6246/D
porta video 2 vani. 
cm. l. 103 p. 45 h. 11,5
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ELEMENTI PER COMPOSIZIONI COLL. LUNA

Art. 6139/D 
Base 2 cestoni con incisioni 
L. 236 P. 58 H. 35,5

Art. 6140/D
Base 2 cestoni con incisioni 
L. 177 P. 58 H. 35,5

Art. 6141/D
Base 1 cestone con incisioni 
L. 118 P. 58 H. 35,5

Art. 6142/D 
Base 2 cestoni con trafori
L. 236 P. 58 H. 35,5

Art. 6143/D
Base 2 cestoni con trafori 
L. 177 P. 58 H. 35,5

Art. 6144/D
Base 1 cestone con trafori
L. 118 P. 58 H. 35,5

Art. 6145/D 
Base 2 cestoni lisci
L. 236 P. 58 H. 35,5

Art. 6146/D
Base 2 cestoni lisci
L. 177 P. 58 H. 35,5

Art. 6147/D
Base 1 cestone liscio
L. 118 P. 58 H. 35,5

Art. 6148/D 
Base 3 cestoni con incisioni e vano
L. 248 P. 57 H. 60

Art. 6149/D
Base 3 cestoni con incisioni e vano
L. 189 P. 57 H. 60

Art. 6246/D
Porta video 2 vani
L. 103 P. 45 H. 11,5

Art. 6152/D 
Base 3 cestoni con trafori e vano
L. 248 P. 57 H. 60

Art. 6153/D
Base 3 cestoni con trafori e vano
L. 189 P. 57 H. 60

Art. 6150/D 
Base 3 cestoni lisci con vano
L. 248 P. 57 H. 60

Art. 6151/D
Base 3 cestoni lisci con vano
L. 189 P. 57 H. 60

Art. 6242/D 
Mensola
L. 177 P. 36 Sp. 3

Art. 6243/D
Mensola
L. 118 P. 36 Sp. 3

Art. 6244/D
Mensola
L. 59 P. 36 Sp. 3

Art. 6245/D
Ripiano legno
L. 55 P. 32,5 Sp. 1,5

Art. 6154/D 
Colonna 1 vano
L. 59 P. 36 H. 183

Art. 6155/D
Colonna 3 vani
L. 59 P. 36 H. 183

Art. 6156/D
Colonna 2 vani
L. 59 P. 36 H. 183

Art. 6157/D
Colonna 1 vano
L. 59 P. 36 H. 124

Art. 6158/D
Colonna 2 vani
L. 59 P. 36 H. 124

Art. 6159/D
Colonna 4 vani
L. 118 P. 36 H. 124

Art. 6160/D 
Pensile 4 vani
L. 59 P. 36 H. 59

Art. 6161/D
Pensile 1 vano
L. 59 P. 36 H. 59

Art. 6162/D
Pensile orizzontale 2 vani
L. 118 P. 36 H. 59

Art. 6163/D 
Pensile orizz. 2 vani
L. 59 P. 36 H. 37

Art. 6164/D
Pensile orizz. 
1 vano
L. 59 P. 36 H. 37

Art. 6165/D
Pensile orizz. 
1 vano
L. 118 P. 36 H. 37

Art. 6166/D 
Pensile vert. 1 vano
L. 59 P. 36 H. 118

Art. 6167/D
Pensile vert. 2 vani
L. 59 P. 36 H. 118

Art. 6168/D
Pensile 4 vani
L. 118 P. 36 H. 118

Art. 6169/D 
Pensile orizz. 1 vano
L. 177 P. 36 H. 37

Art. 6170/D
Pensile orizz. 4 vani
L. 118 P. 36 H. 37

Art. 6171/D
Pensile vert. 
4 vani
L. 37 P. 36 H. 118

Art. 6172/D 
Pensile vert. 1 vano
L. 37 P. 36 H. 118

Art. 6173/D
Pensile vert. 2 vani
L. 37 P. 36 H. 59

Art. 6174/D
Pensile vert. 1 vano
L. 37 P. 36 H. 59

Art. 6175/D 
Pensile 2 vani
L. 118 P. 36 H. 118

Art. 6176/D
Pensile vert. 
1 vano
L. 37 P. 36 H. 177 Art. 6177/D

Libreria porta CD 
orizz. e vert.
L. 177 P. 36 H. 22

Art. 6178/D
Libreria porta CD 
orizz. e vert.
L. 118 P. 36 H. 22
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Art. 6192/D
Anta telaio vert. 
Sx liscia
L. 36,6 H. 58,6 

Art. 6193/D
Anta telaio vert. 
Dx liscia
L. 36,6 H. 58,6 

Art. 6195/D
Anta telaio vert. 
Dx per vetro
L. 36,6 H. 58,6 

Art. 6196/D
Anta vert. 
con incisioni
L. 36,6 H. 58,6 

Art. 6197/D
Anta vert. 
liscia
L. 36,6 H. 58,6 

Art. 6198/D
Anta telaio vert. 
Sx liscia
L. 58,6 H. 117,6 

Art. 6199/D
Anta telaio vert. 
Dx liscia
L. 58,6 H. 117,6 

Art. 6194/D
Anta telaio vert. 
Sx per vetro
L. 36,6 H. 58,6 

Art. 6208/D
Anta telaio vert. 
Sx liscia
L. 36,6 H. 176,6 

Art. 6209/D
Anta telaio vert. 
Dx liscia
L. 36,6 H. 176,6 

Art. 6211/D
Anta telaio vert. 
Dx per vetro
L. 36,6 H. 176,6 

Art. 6212/D
Anta vert. 
con liscia
L. 36,6 H. 176,6 

Art. 6213/D
Anta vert. 
con incisioni
L. 36,6 H. 176,6 

Art. 6214/D
Anta telaio vert. 
Sx liscia
L. 58,6 H. 176,6 

Art. 6215/D
Anta telaio vert. 
Dx liscia
L. 58,6 H. 176,6 

Art. 6210/D
Anta telaio vert. 
Sx per vetro
L. 36,6 H. 176,6 

Art. 6200/D
Anta telaio vert. 
Sx liscia
L. 36,6 H. 117,6 

Art. 6201/D
Anta telaio vert. 
Dx liscia
L. 36,6 H. 117,6 

Art. 6203/D
Anta telaio vert. 
Dx per vetro
L. 36,6 H. 117,6 

Art. 6204/D
Anta vert. 
con incisioni
L. 36,6 H. 117,6 

Art. 6205/D
Anta vert. 
liscia
L. 36,6 H. 117,6 

Art. 6202/D
Anta telaio vert. 
Sx per vetro
L. 36,6 H. 117,6 

Art. 6179/D
Anta tel. Quadrata
Sx con traforo
L. 58,6 H. 58,6

Art. 6180/D
Anta tel. Quadrata
Dx con traforo
L. 58,6 H. 58,6

Art. 6181/D
Anta tel. Quadrata
Sx liscia
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 6182/D
Anta tel. Quadrata
Dx liscia
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 6183/D
Anta tel. Quadrata
Sx per vetro
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 6184/D
Anta tel. 
Quadrata
Dx per vetro
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 6206/D
Traforo Sx 
L. 19,5 H. 19,5

Art. 6207/D
Traforo Dx 
L. 19,5 H. 19,5

Art. 6216/D
Anta telaio vasistas orizz. Sx 
Liscia
L. 176,6 H. 36,6

Art. 6217/D
Anta telaio vasistas orizz. Dx 
Liscia
L. 176,6 H. 36,6

Art. 6223/D
Anta telaio vasistas orizz. Dx 
per vetro
L. 176,6 H. 36,6

Art. 6222/D
Anta telaio vasistas orizz. Sx 
per vetro
L. 176,6 H. 36,6

Art. 6230/D
Anta vasistas orizz. liscia
L. 176,6 H. 36,6

Art. 6233/D
Anta vasistas orizz. 
con incisioni
L. 176,6 H. 36,6

Art. 6238/D
Anta telaio vasistas orizz. Sx 
liscia
L. 117,6 H. 58,6

Art. 6218/D
Anta telaio vasistas orizz. 
Sx Liscia
L. 117,6 H. 36,6

Art. 6219/D
Anta telaio vasistas orizz. 
Dx Liscia
L. 117,6 H. 36,6

Art. 6225/D
Anta telaio vasistas orizz. 
Dx per vetro
L. 117,6 H. 36,6

Art. 6224/D
Anta telaio vasistas orizz. 
Sx per vetro
L. 117,6 H. 36,6

Art. 6231/D
Anta vasistas orizz. liscia
L. 117,6 H. 36,6

Art. 6234/D
Anta vasistas orizz. 
con incisioni
L. 117,6 H. 36,6

Art. 6239/D
Anta telaio vasistas orizz. Dx  
liscia
L. 117,6 H. 58,6

Art. 6228/D
Anta 
telaio vasistas
Vert. Sx vetro
Per argentiera
L. 58,6 H. 153,5

Art. 6236/D
Anta 
telaio vasistas
Vert. Sx vetro
Per argentiera
L. 58,6 H. 117,6

Art. 6229/D
Anta 
telaio vasistas
Vert. Dx vetro
Per argentiera
L. 58,6 H. 153,5

Art. 6237/D
Anta 
telaio vasistas
Vert. Dx vetro
Per argentiera
L. 58,6 H. 117,6

Art. 6220/D
Anta telaio vasistas orizz. 
Sx Liscia
L. 58,6 H. 36,6

Art. 6221/D
Anta telaio vasistas orizz. 
Dx Liscia
L. 58,6 H. 36,6

Art. 6227/D
Anta telaio vasistas orizz. 
Dx per vetro
L. 58,6 H. 36,6

Art. 6226/D
Anta telaio vasistas orizz. 
Sx per vetro
L. 58,6 H. 36,6

Art. 6232/D
Anta telaio vasistas orizz. liscia
L. 58,6 H. 36,6

Art. 6235/D
Anta telaio vasistas orizz.
con incisioni
L. 58,6 H. 36,6

Art. 6240/D
Anta telaio vasistas orizz. Sx 
per vetro
L. 117,6 H. 58,6

Art. 6241/D
Anta telaio vasistas orizz. Dx 
per vetro
L. 117,6 H. 58,6

Art. 6185/D
Anta quadrata Sx 
con incisioni
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 6186/D
Anta quadrata Dx 
con incisioni
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 6187/D
Anta quadrata Sx 
con incisioni
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 6188/D
Anta quadrata Dx 
con incisioni
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 6189/D
Anta quadrata Sx 
con incisioni
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 6190/D
Anta quadrata Dx 
con incisioni
L. 58,6 H. 58,6 

Art. 6191/D
Anta quadrata 
liscia
L. 58,6 H. 58,6 

ANTE SPESSORE 2,5 ANTE SPESSORE 2,5
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Art. 5159/D
Parete componibile con rilievi
L. 310 P. 53/39 H. 215

Art. 5165/D
Parete componibile con rilievi e vetri rombo
L. 273 P. 39 H. 197

Art. 5166/D
Parete componibile vetri rombo
L. 273 P. 39 H. 197

COLLEZIONE

GISELLE
COMPONIBILE
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Art. 5162/D
Parete componibile con decoro
L. 272 P. 53/39 H. 225

Art. 5163/D
Parete componibile con vetri rombo
L. 221,5 P. 39 H. 217

Art. 5150/D
Tavolino con piano in vetro
L. 115 P. 65 H. 39
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Art. 5149/D
Tavolino rett. Piano in vetro
L. 115 P. 65 H. 32

Art. 5151/D
Parete componibile con rilievi
L. 273 P. 53/39 H. 250/218

Art. 5152/D
Parete componibile liscia
Basi con maniglie legno
L. 273 P. 53/39 H. 250/218
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Art. 4998/D mensola 
L. 177 P. 36 Sp. 3

Art. 4999/D mensola 
L. 155 P. 36 Sp. 3

Art. 5016/D
Anta decoro orizzontale Sx 
L. 117,6 H. 36,6

Art. 5006/D
Anta decoro vert. Sx 
L. 36,6 H. 117,6

Art. 5011/D
Anta decoro vert. Sx 
L. 36,6 H. 58,6

Art. 5021/D
Anta decoro Dx 
Vasistas orizz.
L. 58,6 H. 36,6

Art. 5026/D
Anta decoro vert. Sx 
L. 58,6 H. 58,6

Art. 5031/D
Vetro con rombi
Per anta art. 5030/D

Art. 5032/D
Vetro con rombi
Per anta 
art. 5015/D – 5025/D

Art. 5033/D
Vetro con rombi
Per anta 
art. 5010/D – 5020/D

Art. 5027/D
Anta decoro vert. Dx 
L. 58,6 H. 58,6

Art. 5028/D
Anta liscia vert.
L. 58,6 H. 58,6

Art. 5029/D
Anta telaio vert.
L. 58,6 H. 58,6

Art. 5030/D
Anta telaio vert. vetro
L. 58,6 H. 58,6

Art. 5022/D
Anta decoro Sx 
Vasistas orizz.
L. 58,6 H. 36,6

Art. 5023/D
Anta liscia orizz.
L. 58,6 H. 36,6

Art. 5024/D
Anta telaio orizz.
L. 58,6 H. 36,6

Art. 5025/D
Anta telaio orizz. vetro
L. 58,6 H. 36,6

Art. 5019/D
Anta orizzontale telaio
L. 117,6 H. 36,6

Art. 5020/D
Anta orizzontale telaio vetro
L. 117,6 H. 36,6

Art. 5012/D
Anta decoro vert. Dx 
L. 36,6 H. 58,6

Art. 5013/D
Anta liscia vert.
L. 36,6 H. 58,6

Art. 5015/D
Anta telaio vert. vetro
L. 36,6 H. 58,6

Art. 5014/D
Anta telaio vert.
L. 36,6 H. 58,6

Art. 5018/D
Anta orizzontale liscia
L. 117,6 H. 36,6

Art. 5007/D
Anta decoro vert. Dx 
L. 36,6 H. 117,6

Art. 5008/D
Anta liscia vert.
L. 36,6 H. 117,6

Art. 5009/D
Anta telaio vert.
L. 36,6 H. 117,6

Art. 5010/D
Anta telaio vert.
L. 36,6 H. 117,6

Art. 5017/D
Anta decoro orizzontale Dx 
L. 117,6 H. 36,6

Art. 5001/D mensola 
L. 59 P. 36 Sp. 3

Art. 5003/D ripiano legno 
L. 33 P. 32,5 Sp. 1,5

Art. 5005/D ripiano vetro 
L. 33 P. 32,5 Sp. 0,8

Art. 5000/D mensola 
L. 118 P. 36 Sp. 3

Art. 5002/D ripiano legno 
L. 55 P. 32,5 Sp. 1,5

Art. 5004/D ripiano vetro 
L. 55 P. 32,5 Sp. 0,8

ELEMENTI PER COMPOSIZIONI COLL. GISELLE

Art. 4972/D
Base 2 cestoni L. 224 P. 53 H. 38

Art. 4982/D
Maniglia legno
L. 30 P. 1,6 H. 2

Art. 4983/D
Pensile orizzontale 2 vani
L. 118 P. 36 H. 59

Art. 4985/D
Pensile orizzontale 4 vani
L. 118 P. 36 H. 37

Art. 4987/D
Cubo 
divisore libreria
L. 29,5 P. 36 H. 29,5

Art. 4988/D
Pensile libreria
L. 59 P. 36 H. 59

Art. 4989/D
Pensile libreria
L. 37 P. 36 H. 59

Art. 4990/D
Pensile libreria
L. 37 P. 36 H. 118

Art. 4991/D
Pensile 2 vani
L. 37 P. 36 H. 118

Art. 4992/D
Pensile 1 vano
L. 37 P. 36 H. 118

Art. 4993/D
Spalla libreria
H. 94,5 P. 36 Sp. 3

Art. 4994/D
Spalla libreria
H. 62 P. 36 sp. 3

Art. 4995/D
Spalla libreria
H. 32,5 P. 36 sp. 3

Art. 4986/D
Pensile 
libreria orizz.
L. 59 P. 36 H. 37

Art. 4996/D
Mensola libreria
l. 29,5 P. 36 Sp. 3

Art. 4997/D
Mensola libreria
H. 22 P. 36 Sp. 3

Art. 4984/D
Pensile verticale 
2 vani
L. 59 P. 36 H. 118

Art. 4976/D
Boiserie con porta TV e video
L. 118 P. 35 H. 91

Art. 4977/D
Boiserie liscia porta TV
L. 118 P. 5 H. 91

Boiserie
cm. l. 118 h. 76

Passa cavi
Ø 0,80

Art. 4975/D
Porta video due vani.
L. 104 P. 45 H. 15 Vano h. 11

Art. 4978/D
Pensile vasistas orizzontale
L. 118 P. 36 H. 37

Art. 4979/D
Pensile vasistas orizz.
L. 59 P. 36 H. 37

Art. 4980/D
Pensile 1 vano
L. 59 P. 36 H. 59

Art. 4981/D
Pensile verticale
L. 37 P. 36 H. 59

Art. 4973/D
Base 2 cestoni L. 168 P. 53 H. 38

Art. 4974/D
Base 1 cestone L. 118,5 P. 53 H. 38 ANTE SPESSORE 2,5
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Art. 6260/D
Parete componibile
L. 300 P. 54 H. VARIABILE

Art. 6755/D
Tavolino quadrato piano vetro
L. 80 P. 80 H. 40

Art. 6756/D
Tavolino rettangolare piano vetro
L. 120 P. 80 H. 40

Art. 6261/D
Parete componibile
L. 300 P. 54 H. VARIABILE

COLLEZIONE

ARIA
COMPONIBILE
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Art. 6265/D
Pensile verticale 
anta legno
L. 34 P. 36 H. 118

Art. 6266/D
Pensile orizzontale
Anta chiusa vasistas
L. 120 P. 36 H. 34

Art. 6262/D
Parete Componibile
L. 350 P. 54 H. 181 COLONNA

Art. 6263/D
Pensile anta vetro
L. 60 P. 36 H. 60

Art. 6272/D
Pensile a giorno verticale
L. 34 P. 36 H. 118

Art. 6276/D
Base 1 cestone
L. 120 P. 54 H. 46

Art. 6277/D
Base 1 cestone
L. 60 P. 54 H. 46

Art. 6278/D
Base 1 anta
L. 60 P. 36 H. 66

Art. 6279/D
Base 1 cestone
L. 120 P. 54 H. 26

Art. 6280/D
Base 1 cestone
L. 60 P. 54 H. 26

Art. 6274/D
Pensile a giorno Dx 
L. 90 P. 28 H. 40

Art. 6275/D
Colonna 3P. vetro
L. 60 P. 36 H. 181

Art. 6273/D
Pensile a giorno Sx 
L. 90 P. 28 H. 40

Art. 6264/D
Anta chiusa per
Pensile quadrato
L. 56 H. 56 Sp. 3

Art. 6267/D
Mensola con intaglio
L. 180 P. 46 H. 8

Art. 6268/D
Mensola L. 34 P. 36 Sp. 3

Art. 6269/D
Mensola L. 60 P. 36 Sp. 3

Art. 6270/D
Mensola L. 120 P. 36 Sp. 3

Art. 6271/D
Mensola L. 180 P. 36 Sp. 3

ELEMENTI PER COMPOSIZIONI COLL. ARIA
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Art. 2507/D
Vetrina 2P. vetro e legno
Piedini metallo oro
L. 110 P. 39 H. 214

Art. 2497/D
Vetrina 2P. vetro 
Piedini metallo oro
L. 110 P. 39 H. 214

Art. 2428/D
Base P. Tv 2c. piedini
Metallo cromato
L. 180 P. 57 H. 54

Art. 2489/D
Vetrina 1P. vetro 
e legno ap. SX 
Piedini metallo 
cromato
L. 55 P. 39 H. 214

Art. 2488/D
Vetrina 1P. vetro 
e legno ap. DX
Piedini metallo 
cromato
L. 55 p. 39 h. 214

Art. 2447/D
Mensola a muro
L. 180 P. 22 Sp. 5
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Art. 6707/D
Vetrina 1P. Sx con traforo
e maniglie legno
L. 85,5 P. 56 H. 212

Art. 6709/D
Vetrina 1P. Dx con traforo
e maniglie legno
L. 85,5 P. 56 H. 212

Art. 6713/D
Base 2c. con traforo
E maniglie legno
L. 150 P. 56 H. 54

Art. 6718/D
Tavolino rett. Piano legno
L. 115 P. 65 H. 39

Art. 6738/D
Tavolino quadrato
L. 90 P. 90 H. 45

Art. 6729/D
Vetrina 1P. Sx 
L. 72 P. 36 H. 202

Art. 6737/D
Base 2 cassetti
L. 168 P. 60 H. 59

Art. 6728/D
Vetrina 1P. Dx 
L. 72 P. 36 H. 202

Art. 6719/D
Tavolino rett. Piano vetro
L. 115 P. 65 H. 39
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Art. 4921/D
Vetrina 1P. 1c. decoro a Sx 
L. 85 P. 55 H. 213

Art. 4923/D
Base 3c. con decoro
L. 155 P. 55 H. 63

Art. 4922/D
Modulo porta TV
L. 148 P. 34 H. 118

Art. 4920/D
Vetrina 1P. 1c. decoro a Dx 
L. 85 P. 55 H. 213

Art. 4732/D
Tavolin rett. Piano vetro
L. 120 P. 70 H. 33

Art. 6121/D
Vetrina 1P. con traforo Sx 
L. 79 P. 43 H. 222 

Art. 6153/D
Base 3 cestoni con trafori e vano
L. 189 P. 57 H. 60

Art. 6177/D
Libreria porta CD orizzontale
L. 177 P. 36 H. 22

Art. 6111/D
Tavolino quadrato 
piano vetro
L. 93 P. 93 H. 41

Art. 6110/D
Tavolino rettangolare 
piano vetro
L. 118 P. 68 H. 41

Art. 6242/D
Mensola
L. 177 P. 36 Sp. 3

Art. 6120/D
Vetrina 1P. con traforo Dx 
L. 79 P. 43 H. 222 

Art. 4750/D
Base 2c. 
con decoro
L. 196 P. 55 H. 63

Art. 4748/D
Base 3c. 
con decoro e vano 
L. 154 P. 55 H. 63
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Art. 5759/D
Libreria media a giorno
L. 80 P. 45 H. 205

Art. 5757/D
Credenza ontano beige 3P.
L. 152 P. 50 H. 81

Art. 5756/D
Porta TV a giorno
L. 140 P. 45 H. 60

Art. 5758/D
Porta TV 2P. con vani
L. 160 P. 50 H. 55

Art. 5760/D
Libreria grande a giorno
L. 120 P. 45 H. 205

Art. 4588/D
Vetrina 1P. SX con zoccolo
L. 55 P. 45 H. 189

Art. 4587/D
Credenza 4P. in rovere,
con zoccolo
L. 185,5 P. 50 H. 75

Art. 5751/D
Tavolino rett. Gambe in vetro
L. 120 P. 80 H. 28

Art. 5752/D
Tavolino rett. Gambe in legno
L. 120 P. 80 H. 32

Art. 4589/D
Vetrina 1P. DX con zoccolo
L. 55 P. 45 H. 189

- 424 -
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Art. 6746/D
Vetrina 1P. Sx 
L. 70 P. 40 H. 195

Art. 6754/D
Porta TV 2P. 2c.
L. 170 P. 46 H. 65

Art. 6747/D
Vetrina 1P. Dx 
L. 70 P. 40 H. 195

Art. 6755/D
Tavolino quadrato piano vetro
L. 80 P. 80 H. 40

Art. 6756/D
Tavolino rettangolare piano vetro
L. 120 P. 80 H. 40

Art. 6771/D
Porta TV 3c. decoro foglia
L. 180 P. 51 H. 50

Art. 6763/D
Vetrina 1P. Sx decoro foglia
L. 70 P. 42 H. 200

Art. 6770/D
Porta TV 3c. decoro onda
L. 180 P. 51 H. 50

Art. 6762/D
Vetrina 1P. Dx decoro foglia
L. 70 P. 42 H. 200

Art. 6772/D
Tavolino quadrato decoro foglia
L. 70 P. 70 H. 40

Art. 6773/D
Tavolino rettangolare 
decoro foglia
L. 120 P. 80 H. 40
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Art. 4747/D
Pensile porta TV
L. 160 P. 25 H. 124

Art. 4729/D
Tavolino rettangolare
L. 120 P. 80 H. 48

Art. 4728/D
Tavolino quadrato
L. 90 P. 90 H. 48

Art. 4746/D
Base Porta TV
L. 182 P. 52 H. 64

Art. 4897/D
Vetrina 1P. Dx 
L. 82 P. 50 H. 203

Art. 4898/D
Vetrina 1P. Sx 
L. 82 P. 50 H. 203

Art. 4899/D
Vetrina base + alzata Sx 
L. 88 P. 46 H. 205

Art. 4505/D
Porta TV 4c. 
L. 170 P. 50 H. 66

Art. 4901/D
Cornice Porta TV
L. 158 P. 30 H. 128
Misura interna utile
Per TV L. 126,5 H. 96,5

Art. 4900/D
Vetrina base + alzata Dx 
L. 88 P. 46 H. 205

Art. 4731/D
Tavolino quadrato
L. 90 P. 90 H. 41

Art. 4730/D
Tavolino rettangolare
L. 115 P. 65 H. 41
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Art. 4903/D
Vetrina 1P. vetro Sx 
L. 74 P. 43 H. 214

Art. 4753/D
Porta TV 2P. 1c. 2 vani
L. 180 P. 51 H. 65

Art. 4902/D
Vetrina 1P. vetro Dx 
L. 74 P. 43 H. 214

Art. 2787/D
Vetrina 1P. Dx o Sx 
L. 78 P. 49 H. 200

Art. 789/D
Porta TV 2P. 3c.
L. 166 P. 44 H. 68

Art. 4737/D
Tavolino piano vetro
ø 100 H. 42

Art. 4738/D
Tavolino piano legno
ø 100 H. 42

Art. 7451/D
Tavolino rett. Piano legno
L. 120 P. 80 H. 52

Art. 7450/D
Tavolino quadrato p. legno
L. 80 P. 80 H. 52 
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Art. 6823/D
Vetrina 1P. Dx 
L. 78 P. 49 H. 212

Art. 6824/D
Vetrina 1P. Sx 
L. 78 P. 49 H. 212

Art. 6839/D
Base 2P. 3c.
L. 166 P. 44 H. 68

Art. 6838/D
Cornice porta TV
L. 144 P. 30 H. 110

Art. 6841/D
Tavolino ovale p. vetro
L. 105 P. 60 H. 46

Art. 6672/D
Vetrina 1P. Sx con rilievo
L. 78 P. 48 H. 212

Art. 6674/D
Porta TV 2P. 1c. 1 vano con rilievo
L. 185 P. 45 H. 61

Art. 6673/D
Vetrina 1P. Dx con rilievo
L. 78 P. 48 H. 212

Art. 6840/D
Tavolino ovale p. legno
L. 105 P. 60 H. 46
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Art. 7385/D
Vetrina 1P. Sx con decoro
L. 85 P. 48 H. 212

Art. 7387/D
Porta TV 4c. con decoro e vano
L. 180 P. 55 H. 66

Art. 7386/D
Vetrina 1P. Dx con decoro
L. 85 P. 48 H. 212

Art. 7389/D
Tavolino rettangolare piano vetro
L. 116 P. 66 H. 30

Art. 7388/D
Tavolino quadrato piano vetro
L. 90 P. 90 H. 30

Art. 6808/D
Vetrina 1P. con decoro Sx 
con spalla curva
L. 88 P. 50 H. 209

Art. 6814/D
Base P. TV 2c. spalla 
curva 3 vani
L. 187 P. 54 H. 65

Art. 6815/D
Cornice P. TV
L. 165 H. 110
Int. 131 x 76

Art. 6807/D
Vetrina 1P. con decoro Dx 
con spalla curva
L. 88 P. 50 H. 209

Art. 6816/D
Tavolino rettangolare
L. 123 P. 75 H. 47
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Art. 7390/D
Vetrina 1P. vetro Sx 
L. 86 P. 51 H. 215

Art. 7392/D
Porta TV 2P. 2 vani
L. 162 P. 51 H. 61
Vani: 50 x 18

Art. 7391/D
Vetrina 1P. vetro Dx 
L. 86 P. 51 H. 215

Art. 777/D
Porta TV 4c. 2 vani
L. 182 P. 50 H. 61
Vani 50 x 16

Art. 2783/D
Vetrina 1P. vetro Dx / Sx 
L. 71 P. 48 H. 206

Art. 778/D
Porta TV 2P. 2 vani
L. 160 P. 50 H. 61 
Vani 50 x 16
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Art. 1740/D
Soggiorno Iride
L. 281 P. 57 H. 246

Variante rilievo su pannelli
Art. 1739/D
Soggiorno Ilenia
L. 281 P. 57 H. 246

Art. 1738/D
Soggiorno Ilaria
L. 281 P. 57 H. 246
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Art. 765/D
Porta TV 2P. 1c. 1V
L. 148 P. 50 H. 56

Art. 766/D
Pensile 1 porta
L. 45 P. 33 H. 70

Art. 767/D
Mensola cm. 100
L. 100 P. 33 Sp. 3

Art. 768/D
Porta TV 2P. 1c. e vano
L. 197 P. 53 H. 60
Vano L. 70 P. 50 H. 18

Art. 769/D
Mensola 
L. 125 P. 23 H. 23

Art. 1776/D
Porta TV bombato 3c.
L. 176 P. 45 H. 62

Art. 1775/D
Porta TV bombato 2c.
L. 141 P. 45 H. 62



TAVOLI - DIVANI
POLTRONE
SEDIE - STOFFE

ta
vo

li -
 d

iva
ni

po
ltr

on
e -

 se
di

e -
 st

of
fe



- 444 - - 445 -

ta
vo

li -
 d

iva
ni

po
ltr

on
e -

 se
di

e -
 st

of
fe

Art. 5771/D
Tavolo fisso in frassino piano 
Massiccio Sp.3,8
L. 180 P. 90 H. 73

Tavolo fisso in FRASSINO piano MASSICCIO Sp.cm. 3,8
Art. 5770/D cm. 160 x 90 H. 73
Art. 5771/D cm. 180 x 90 H. 73
Art. 5772/D cm. 200 x 90 H. 73
Art. 5773/D cm. 220 x 90 H. 73

Tavolo massiccio basamento in FRASSINO, 
piano fisso in ROVERE CON NODI
Art. 5778/D cm. 160 x 90 H. 73
Art. 5779/D cm. 180 x 90 H. 73
Art. 5780/D cm. 200 x 90 H. 73
Art. 5781/D cm. 220 x 90 H. 73

Tavolo fisso in FRASSINO piano LISTELLARE PLACCATO Sp.cm.5
Art. 5774/D cm. 160 x 90 H. 74
Art. 5775/D cm. 180 x 90 H. 74
Art. 5776/D cm. 200 x 90 H. 74
Art. 5777/D cm. 220 x 90 H. 74

Art. 6108/D
Sedia con fondino e schienale imbottiti
L. 47 P. 53 H. 90

Piano tavolo in rovere con nodi, bordo a corteccia

Art. 5779/D
Tavolo massiccio 
basamento in frassino,
piano fisso
Rovere con nodi
L. 180 P. 90 H. 73

Art. 6109/D
Sedia con fondino imbottito
L. 47 P. 53 H. 90



- 446 - - 447 -

Art. 5783/D
Tavolo all. piano in listellare 
Di ROVERE RUSTICO
L. 160/240 P. 90 H. 78

Art. 4586/D
Sedia con fondino imbottito
L. 47 P. 43 H. 97

Art. 5788/D
Tavolo quadrato fisso
Piano LISTELLARE FRASSINO Sp. 5 cm.
L. 110 P. 110 H. 74

Art. 5789/D
Tavolo quadrato fisso
Piano LISTELLARE 
DI ROVERE RUSTICO Sp. 5 cm.
L. 110 P. 110 H. 74

Art. 5790/D
Tavolo tondo fisso
Piano LISTELLARE DI ROVERE 
RUSTICO Sp. 3,8 cm.
ø 140 H. 73

Art. 5791/D
Tavolo tondo fisso
Piano LISTELLARE DI FRASSINO 3 cm.
ø 140 H. 72

Art. 5792/D
Tavolo tondo fisso
Piano LISTELLARE DI ROVERE 
RUSTICO Sp. 3,8 cm.
ø 140 H. 73

Art. 5793/D
Tavolo tondo fisso
Piano LISTELLARE DI FRASSINO 3 cm.
ø 140 H. 72

Art. 5782/D
Tavolo all. piano in listellare 
Di FRASSINO
L. 160/240 P. 90 H. 78

Tavolo fisso in FRASSINO, piano in LISTELLARE DI
ROVERE RUSTICO Sp.5 cm.
Art. 5784/D cm. L. 160 P. 90 H. 74
Art. 5785/D cm. L. 180 P. 90 H. 74
Art. 5786/D cm. L. 200 P. 90 H. 74
Art. 5787/D cm. L. 220 P. 90 H. 74
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Art. 5795/D
Tavolo all. piano LISTELLARE DI ROVERE RUSTICO
cm. 160/240 x 90 H. 78

Art. 5794/D
Tavolo all. piano LISTELLARE DI FRASSINO
Cm.160/240 x 90 H. 78

Art. 4586/D
Sedia con fondino imbottito
L. 47 P. 43 H. 97

Tavolo fisso massiccio piano in FRASSINO sp. Cm 3,8
Art. 5800/D cm. 160 x 90 H. 73
Art. 5801/D cm. 180 x 90 H. 73
Art. 5802/D cm. 200 x 90 H. 73
Art. 5803/D cm. 220 x 90 H. 73

Tavolo fisso in FRASSINO, Piano in LISTELLARE DI ROVERE RUSTICO Sp.3,8 cm.
Art. 5796/D cm. L. 160 P. 90 H. 73
Art. 5797/D cm. L. 180 P. 90 H. 73
Art. 5798/D cm. L. 200 P. 90 H. 73
Art. 5799/D cm. L. 220 P. 90 H. 73
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Tavolo Rima 
Piano Rovere massiccio,
Gambe MDF
Art. 5804/D
ø 120 H. 78
Art. 5805/D 
ø 135 H. 78

Tavolo Polifemo allungabile
Gambe Rovere e metallo verniciato
Art. 5808/D 
cm. 140/230 x 90 H. 76,5
Art. 5809/D 
cm. 160/250 x 90 H. 76,5
Sedia non disponibile

Art. 5807/D
Tavolo Tibet fisso
L. 200 P. 100 H. 75
Sedia non disponibile

Art. 5806/D
Tavolo mod. Riky all.
160/240 x 90 H. 76
Sedia non disponibile

ta
vo

li -
 d

iva
ni

po
ltr

on
e -

 se
di

e -
 st

of
fe



- 452 - - 453 -

Art. 5810/D 
cm. 160/250 x 90 H. 76
Art. 5811/D 
cm. 180/270 x 90 H. 75
Sedia non disponibile

Tavolo mod. Berlino
all. gambe in metallo
Verniciato

Tavolo Ragno Piano rovere, Gambe metallo verniciato
Art. 5812/D 
ø 120 H. 78
Art. 5813/D 
ø 135 H. 78

Art. 5816/D
Tavolo all. Colosseo
cm. 140/290 x 90 H. 76

Sedia non disponibile

Art. 5815/D
Tavolo mod. Elica fisso
Piano Rovere e MDF, gambe in metallo
L. 250 P. 100 H. 77

Sedia non disponibile

Art. 5814/D
Sedia Raffaella
L. 47 P. 42 H. 88 HS 49
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Tavolo Rust, piano fisso Abete, 
gambe e struttura 
In metallo verniciato, con ruote
Art. 5817/D cm. L. 140 P. 80 H. 77
Art. 5818/D cm. L. 160 P. 90 H. 77
Art. 5819/D cm. L. 180 P. 90 H. 77
Art. 5820/D cm. L. 200 P. 100 H. 77

Art. 5821/D
Sedia Nausica in frassino
Fondino imbottito
L. 48 P. 52,5 H. 81 HS. 46

Art. 5823/D
Sedia Ilaria in frassino
L. 49 P. 42 H. 86 HS. 52

Art. 5822/D
Tavolo Prisma allungabile
CM 160 / 240 X 90 H. 76
Sedia non disponibile

Art. 5824/D
Sedia Sara in frassino
L. 44 P. 40 H. 88 HS 49

Art. 5825/D
Sedia Elisa in frassino
L. 47 P. 54 H. 84 HS. 45
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Art. 6717/D
Sedia con fondino imbottito
L. 43 P. 46 H. 82

Art. 6715/D
Tavolo rett. Allungabile
CM 163 x 93 + 2 all. 40 H. 78
Aperto cm. 243

Art. 6716/D
Tavolo quadrato allungabile
CM 115 x 115 + 2 all. cm. 30 
Aperto cm. 175

Tavolo piano fisso in rovere
Bordo dritto, gambe a colonna
Art. 5829/D cm. 140 x 90 H. 78
Art. 5830/D cm. 160 x 90 H. 78
Art. 5831/D cm. 180 x 90 H. 78

Tavolo rett. Struttura cristallo e rovere,
Piano cristallo temperato
Art. 5570/D cm. 160 x 90 H. 75
Art. 5571/D cm. 180 x 90 H. 75
Art. 4593/D cm. 200 x 90 H. 75
Art. 5572/D cm. 220 x 90 H. 75

Tavolo rett. Struttura cristallo e rovere, piano 
bordo naturale
Art. 5573/D cm. 160 x 20 H. 75
Art. 5575/D cm. 200 x 80 H. 75
Art. 5574/D cm. 180 x 90 H. 75
Art. 5576/D cm. 220 x 90 H. 75

Art. 5567/D
Sedia ecopelle beige 
Fusto bianco in faggio
L. 46 P. 49 H. 99 HS. 47,5

Art. 5552/D
Sedia in faggio fondino imbottito
L. 45 P. 50 H. 88 HS. 48

Art. 5569/D
Capotavola in faggio imbottito
L. 57 P. 50 H. 88 HS. 48
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Tavolo rettangolare gambe tornite spillo
Piano rovere bordo dritto
Art. 5586/D cm. 140 x 90 H. 81
Art. 5587/D cm. 160 x 90 H. 81

Tavolo rettangolare gambe tornite spillo
Piano rovere bordo naturale
Art. 5588/D cm. 140 x 90 H. 81
Art. 5589/D cm. 160 x 90 H. 81

Tavolo ovale
Piano rovere bordo dritto
Art. 5836/D cm. 160 x 110 H. 79
Art. 5837/D cm. 180 x 120 H. 79

Art. 5561/D
Sedia ecopelle marrone, fusto wenge
L. 46 P. 45 H. 100 HS. 48

Art. 4476/D
Sedia in frassino fondino imbottito
L. 68 P. 48 H. 78 HS. 46

Tavolo ovale gambe tornite spillo
Piano rovere bordo dritto
Art. 5590/D cm. 160 x 110 H. 81
Art. 5591/D cm. 180 x 120 H. 81

Art. 4476/D
Sedia in frassino fondino imbottito
LL. 68 P. 48 H. 78 HS. 46

Tavolo rett. Struttura rovere,
Piano ROVERE con bordo naturale
Art. 5832/D cm. 160 x 90 H. 79
Art. 5833/D cm. 180 x 90 H. 79
Art. 5834/D cm. 200 x 90 H. 79
Art. 5835/D cm. 220 x 90 H. 79

Tavolo ovale struttura rovere,
Piano ROVERE bordo dritto
Art. 5577/D cm. 160 x 110 H. 79
Art. 5578/D cm. 180 x 120 H. 79

Tavolo ovale struttura rovere e cristallo,
Piano ROVERE bordo dritto
Art. 5579/D cm. 160 x 110 H. 79
Art. 5580/D cm. 180 x 120 H. 79
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Art. 5850/D
Tavolo rett. Fisso, 
piano ontano con patina
Beige e cera naturale. Gambe in ferro
L. 200 P. 100 H. 78

Art. 5851/D
Sedia in olmo lucido naturale, 
seduta rattan
L. 51 P. 54 H. 87

Art. 5852/D
Sedia in polipropilene avorio
L. 47 P. 52 H. 80

Art. 5855/D
Tavolo rett. Fisso, 
piano conifera vecchia
Con cera naturale. 
Gambe in ferro
L. 200 P. 100 H. 78

Art. 5856/D
Sedia in policarbonato
L. 52 P. 53 H. 81

Art. 5857/D
Sedia in policarbonato traforata
L. 51 P. 51 H. 82

Art. 5853/D
Tavolo rett. Fisso, 
piano ontano con patina
Grigia e cera naturale. 
Gambe in ferro
L. 200 P. 100 H. 78

Art. 5854/D
Sedia in policarbonato, 
gambe acciaio cromato
L. 47 P. 51 H. 83

Art. 5844/D
Tavolo rettangolare allungabile
L. 160/240 x 90 H. 78

Art. 5845/D
Sedia fondo paglia
L. 43 P. 49,5 H. 102 HS. 46

Art. 5849/D
Sedia f. paglia
L. 46 P. 55 H. 96 HS. 45

Tavolo rettangolare allungabile
Art. 5846/D cm. 140/185 x 90 H. 80
Art. 5847/D cm. 160/205 x 90 H. 80
Art. 5848/D cm. 180/225 x 90 H. 80
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Art. 6828/D
Tavolo rett. Fisso
L. 160 P. 90 H. 80

Art. 6829/D
Tavolo rett. Allungabile
L. 160/205 P. 90 H. 80

Art. 6830/D
Tavolo rett. Fisso
L. 180 P. 90 H. 80

Art. 6831/D
Tavolo rett. Allungabile
L. 180/225 P. 90 H. 80

Art. 6832/D
Tavolo quadrato fisso
L. 100 P. 100 H. 80

Art. 6833/D
Tavolo rett. Allungabile
L. 100/140 P. 100 H. 80

Art. 6834/D
Tavolo rotondo allungabile
Ø 110/150 H. 80

Art. 6835/D
Tavolo ovale all.
L. 160/200 P. 90 H. 80

Art. 6836/D
Tavolo ovale all.
L. 180/220 P. 90 H. 80

Art. 5838/D
Tavolo fisso in frassino
L. 140 P. 90 H. 78

Art. 5839/D
Tavolo allungabile in frassino
L. 160/240 P. 90 H. 78

Tavolo rettangolare allungabile
Art. 5840/D cm. 140/185 x 90 H. 80
Art. 5841/D cm. 160/205 x 90 H. 80
Art. 5842/D cm. 180/225 x 90 H. 80

Art. 5843/D
Sedia f. legno
L. 43,6 P. 49,5 H. 91,5 HS. 45,5

Sedia non disponibile
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Art. 5289/D
Tavolo rett. Lisci allungabile
L. 180/260 P. 100

Art. 5215/D
Tavolo rett. Allungabile
Intarsio floreale con filetto
L. 140/240 P. 90 H. 77

Art. 5216/D
Sedia Fresia imbottita
L. 52 P. 60 H. 105

Art. 5252/D
Tavolo quadrato a libro spina pesce 
‘700, int. Edera
L. 100/200 P. 100 H. 80

Art. 5242/D
Tavolo rett. Allungabile 
con filetto, g. noce nazionale
L. 180 / 280 P. 100 H. 80

Art. 5217/D
Tavolo a libro intarsio Stella
Rovere con fregio
L. 100/200 P. 100 H. 77

Art. 5218/D
Sedia ovalina con intaglio imbott.
L. 49 P. 55 H. 104

Art. 5245/D 
Sedia Arca fondino imbottito
L. 48 P. 48 H. 97

Art. 5243/D
Tavolo quadrato all. 
con filetto, 
g. noce nazionale
L. 110/200 P. 100 H. 80

Art. 5254/D
Sedia Parigina viennese imbottita
L. 46 P. 48 H. 97

Art. 5291/D
Tavolo quadrato liscio
Allungabile
L. 120/170 P. 120

Art. 5290/D
Sedia fondo imbottito
L. 47 P. 50 H. 96
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Art. 5260/D
Sedia Victoria f. imbottito
L. 45 P. 52 H. 96

Art. 5270/D
Capotavola Victoria f. imbottito
L. 55 P. 57 H. 95

Art. 5269/D
Tavolo ovalino noce
Riquadrato all.
L. 110/230 P. 80 H. 80

Art. 5268/D
Tavolo ovalino cil spinato 
con punta di chiodo
L. 110/230 P. 80 H. 80

Art. 5212/D
Tavolo rotondo all., int. Verona
ø 140 Aperto L. 260 P. 140 H. 78

Art. 5213/D
Sedia Ginestra fondo imbottito
L. 51 P. 64 H. 99

Art. 5260/D
Sedia Victoria f. imbottito
L. 45 P. 52 H. 96

Art. 5258/D
Tavolo rotondo all. intarsio
Spinapesce con filetto
Ø 120 aperto 160 H. 77

Art. 5223/D
Tavolo ovalino ciliegio spinato all.
L. 80/130 P. 110

Art. 5224/D
Sedia francesina sch. Paglia di
Vienna, seduta imbottita
L. 49 P. 52 H. 96

Art. 5225/D
Sedia francesina imbottita
L. 49 P. 52 H. 96
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Art. 5221/D
Tavolo ovalino lav. Punta di chiodo su piano
L. 115/203 H. 95

Art. 5233/D
Tavolo ovale allungabile 
Basamento Sagomato 
L. 140/190 P. 110 H. 78

Art. 5349/D
Tavolo rotondo allungabile
Basamento sagomato
ø 120/158 H. 78

Art. 5234/D
Sedia Lusy f. legno
L. 43 P. 46 H. 96

Art. 2709/D
Tavolo ovale allungabile
L. 160/250 P. 110 H. 80

Art. 2710/D
Sedia f. imbottito
L. 44 P. 53 H. 93,5

Art. 2708/D
Tavolo rotondo 
allungabile
ø 120/160 H. 80

Art. 5222/D
Sedia ovalina con intaglio, paglia di vienna
L. 49 P. 55 H. 104
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Tavolo quadrato allungabile a libro
piano liscio
Art. 238/D cm. L. 90 P. 90
Art. 239/D cm. L. 100 P. 100

Tavolo allungabile
piano liscio
Art. 249/D cm. 120 x 80 + 2 all. cm. 40
Art. 251/D cm. 130 x 85 + 2 all. cm. 40
Art. 253/D cm. 140 x 80 + 2 all. cm. 40
Art. 255/D cm. 160 x 85 + 2 all. cm. 40
Art. 256/D cm. 180 x 90 + 2 all. cm. 40

Art. 210/D
Tavolo allungabile
L. 160 + 4 all. cm. 45 P. 85
Aperto 340 x 85

Art. 211/D
Tavolo allungabile
L. 180 + 4 all. cm. 45 P. 85
Aperto 360 x 85

Art. 212/D
Tavolo allungabile
L. 180 + 4 all. cm. 45 P. 100
Aperto 360 x 100

Art. 213/D
Tavolo allungabile
L. 160 + 4 all. cm. 45 P. 85
Aperto 340 x 85

Art. 214/D
Tavolo allungabile
L. 180 + 4 all. cm. 45 P. 85
Aperto 360 x 85

Art. 215/D
Tavolo allungabile
L. 180 + 4 all. cm. 45 P. 100
Aperto 360 x 100 ta
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Art. 5857/D
Divano Ostuni
L. 132 P. 86 H. 76 HS. 47 HB 56

Art. 5862/D
Dormeuse Manhattan
L. 190 P. 92 H. 92 HS. 44

Art. 5863/D
Poltrona Manhattan
L. 84 P. 90 H. 108 HS. 44 HB. 64

Art. 5864/D
Divano Venezia
L. 130 P. 60 H. 78 HS. 47

Art. 5859/D
Divano Modica
L. 180 P. 78 H. 78 HS. 45 HB. 78

Art. 5860/D
Divano Modica
L. 210 P. 78 H. 78 HS. 45 HB. 78

Art. 5865/D
Poltrona Venezia
L. 50 P. 52 H. 78 HS. 48

Art. 5861/D
Poltrona Modica
L. 81 P. 78 H. 78 HS. 45 HB. 78

Art. 5858/D
Poltrona Ostuni
L. 70 P. 86 H. 76 HS. 47 HB. 56
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Art. 5866/D
Poltrona Flower
L. 93 P. 85 H. 84 HS. 42 HB. 73

Art. 5869/D
Poltrona Vancouver
L. 91 P. 76 H. 80 HS. 42 HB. 68

Art. 5870/D
Poltrona Greta
L. 67 P. 62 H. 74 HS. 45 HB. 62

Art. 5871/D
Poltrona Gentile
L. 66 P. 75 H. 77 HS. 45 HB. 63

Art. 5867/D
Poltrona Granada
L. 74 P. 75 H. 83 HS. 45 HB. 68

Art. 5868/D
Poltrona Piccadilly
L. 70 P. 74 H. 73 HS. 42

Art. 5872/D
Sedia Nuvola
L. 49 P. 62 H. 92 HS. 50

Art. 5875/D
Sedia Giuditta
L. 51 P. 60 H. 104 HS. 48

Art. 5876/D
Sedia Valchiria
L. 53 P. 59 H. 108 HS. 51

Art. 5877/D
Sedia Nodo
L. 51 P. 59 H. 104 HS. 50

Art. 5878/D
Sedia Giada
L. 46 P. 57 H. 90 HS. 48

Art. 5873/D
Sedia Ambra
L. 47 P. 59 H. 97 HS. 48

Art. 5874/D
Sedia Ginevra
L. 60 P. 58 H. 80 HS. 49 HB. 70
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Art. 5325/D
Capotavola Primula
L. 60 P. 62 H. 95 HS. 50

Art. 5326/D
Sedia Primula
L. 53 P. 62 H. 95 HS. 50

Art. 5322/D
Capotavola Costanza
L. 60 P. 59 H. 97 HS. 50

Art. 5880/D
Capotavola Filippa
L. 59 P. 59 H. 90 HS. 49 HB 64

Art. 5881/D
Sedia Filippa
L. 52 P. 59 H.98 HS. 49 

Art. 5882/D
Capotavola Arca
L. 59 P. 58 H. 97

Art. 5883/D
Sedia Arca
L. 48 P. 58 H. 97

Art. 5328/D
Sedia Grazia
L. 47 P. 58 H. 98 HS. 50

Art. 5327/D
Capotavola Grazia
L. 55 P. 58 H. 98 HS. 50

Art. 5263/D
Capotavola Venezia
L. 58 P. 60 H. 90

Art. 5270/D
Capotavola Victoria
L. 55 P. 57 H. 95

Art. 5262/D
Sedia Venezia
L. 48 P. 59 H. 90

Art. 5260/D
Sedia Victoria
L. 45 P. 52 H. 96

Art. 5316/D
Capotavola Asola
L. 62 P. 59 H. 101 HS. 50

Art. 5317/D
Sedia Asola
L. 53 P. 59 H. 101 HS. 50

Art. 5323/D
Sedia Costanza
L. 50 P. 59 H. 97 HS. 50
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Art. 5884/D
Sedia Anni ‘50
L. 53 P. 60 H. 92 HS. 49

Art. 5886/D
Sedia Medea
L. 60 P. 68 H. 95 HS. 50

Art. 5346/D
Sedia Milano
L. 48 P. 67 H. 99 HS. 50

Art. 5347/D
Capotavola Milano
L. 59 P. 67 H. 99 HS. 50

Art. 5348/D
Sgabello Milano
L. 47 P. 54 H. 115 HS. 73

Art. 5344/D
Sgabello Luigi XVI
L. 45 P.55 H. 112
HS. 62
HS. 80

Art. 5342/D
Sedia Luigi XVI
L. 50 P. 58 H. 98 HS. 50

Art. 5343/D
Capotavola Luigi XVI
L. 57 P. 59 H. 98

Art. 5888/D
Sedia Faro
L. 53 P. 43 H. 79 HS. 48

Art. 5889/D
Sgabello Faro
L. 53 P. 54 H. 101 HS. 75

Art. 5885/D
Sgabello Anni ‘50
L. 49 P. 56 H. 99 HS. 65

Art. 5887/D
Sgabello Medea
L. 50 P. 53 H. 109 HS. 75
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- 480 - - 481 -

Art. 2710/D
Sedia Giorgia
L. 44 P. 49 H. 93,5

Art. 186/D
Sedia Cinzia
L. 50 P. 53 H. 96,6

Art. 64/D
Sedia Venezia
L. 45 P. 45 H. 88

Art. 51/D
Sedia Vicenza
L. 43 P. 45 H. 91

Art. 1909/D
Sedia Feudo
L. 46 P. 45 H. 91,5

Art. 68/D
Sedia Lisa
L. 43 P. 44,5 H. 93

Art. 57/D
Sedia Cleo 4 stecche
L. 44 P. 46 H. 96

Art. 185/D
Sedia Olga
L. 46 P. 45 H. 91,5

Art. 61/D
Sedia Silvana
L. 46 P. 47 H. 94,5

Art. 53/D
Sedia Nikita
L. 43 P. 44,5 H. 93

Art. 5890/D
Sedia Giglio
L. 43,6 P. 49,5 H. 91,5

Art. 2711/D
Capotavola fondino imbottito
L. 65 P. 53 H. 92 HS. 44 HB. 62
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- 483 -- 482 -

Mx Vanessa – Tessuto disponibile anche per tappezzeria schienali. Fabric also available for upholstery back

articolo MX VANESSA colore BIANCO 65% CO 35% PL CAT. A

articolo MX VANESSA colore 17 BEIGE 65% CO 35% PL  CAT. A

articolo MX VANESSA colore 5603/1 MARRONE 65% CO 35% PL CAT. A

articolo MX VANESSA colore 5578/2 GRIGIO PERLA 65% CO 35% PL CAT. A

articolo MX VANESSA colore 25 BORDEAUX 65% CO 35% PL CAT. A

articolo MX VANESSA colore 14 GALLO 65% CO 35% PL  CAT. A

articolo MX VANESSA colore 204 BORDEAUX 65% CO 35% PL CAT. A

articolo MX VANESSA colore 3560/1 GRIGIO 65% CO 35% PL  CAT. A

articolo MX VANESSA colore 100 BLU 65% CO 35% PL  CAT. A

articolo MX VANESSA colore 18 AVORIO 65% CO 35% PL  CAT. A

TESSUTI
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- 484 - - 485 -

Mx Picasso Antimacchia – disponibile solo per tapP. sedie e poltrone. Fabric available only for chairs and upcharis upholstery Mx Carolina – Tessuto disponibile anche per tappezzeria schienali. Fabric also available for upholstery back

Mx Modigliani – Tessuto disponibile anche per tappezzeria schienali. Fabric also available for upholstery back

Mx Broccatello – Tessuto disponibile anche per tappezzeria schienali. Fabric also available for upholstery back

articolo MX PICASSO colore 311 100% PL CAT. B

articolo MX PICASSO colore 11 100% PL CAT. B

articolo MX PICASSO colore 460 100% PL CAT. B

colore 110 BEIGE 58% CO 42% PL CAT. B

colore 210 82% PES 16% CO 2% PA CAT. B

colore 480 57% PO 43% PL CAT. B

colore 110 57% PO 43% PL CAT. B

colore 211 82% PES 16% CO 2% PA CAT. B

colore 180 57% PO 43% PL CAT. B

colore 430 57% PO 43% PL CAT. B

colore 212 82% PES 16% CO 2% PA CAT. B

colore 450 57% PO 43% PL CAT. B

colore 130 57% PO 43% PL CAT. B
colore 111 TORTORA 58% CO 42% PL CAT. B colore 120 BORDEAUX 58% CO 42% PL CAT. B

articolo MX PICASSO colore 411 100% PL CAT. B

articolo MX PICASSO colore 360 100% PL CAT. B

articolo MX PICASSO colore 60 100% PL CAT. B
colore 150 57% PO 43% PL CAT. B colore 410 57% PO 43% PL CAT. B
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- 486 - - 487 -

Mx Smeraldo – Tessuto disponibile anche per tappezzeria schienali. Fabric also available for upholstery back Mx Bad – Tessuto disponibile anche per tappezzeria schienali. Fabric also available for upholstery back

Mx Ribera – Tessuto disponibile solo per tappezzeria sedie e poltrone. Fabric available only for chairs and upcharis upholstery 

colore 10 55% CD 45% PL CAT. B

colore 28 55% CD 45% PL CAT. B

colore 42 55% CD 45% PL CAT. B

colore 37 55% CD 45% PL CAT. B

colore 12 59% CD 41% PL CAT. B

colore 30 59% CD 41% PL CAT. B

colore 44 59% CD 41% PL CAT. B

colore 39 59% CD 41% PL CAT. B

colore 11 55% CD 45% PL CAT. B

colore 31 55% CD 45% PL CAT. B

colore 45 55% CD 45% PL CAT. B

colore 38 55% CD 45% PL CAT. B

colore 21 100% PVC CAT. B

colore 4 100% PVC CAT. B

colore 20 100% PVC CAT. B

colore 1 100% PVC CAT. B

colore 11 100% PVC CAT. B

colore 2 100% PVC CAT. B

colore 011 55% PO 45% PES CAT. B colore 021 55% PO 45% PES CAT. B colore 025 55% PO 45% PES CAT. B

colore 039 55% PO 45% PES CAT. B colore 049 57% PO 43% PL CAT. B
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colore 24 47% PL 28% AC 25% CO CAT. B colore 15 47% PL 28% AC 25% CO CAT. B colore 18 47% PL 28% AC 25% CO CAT. B

- 488 - - 489 -

Mx Goya – Tessuto disponibile solo per tappezzeria sedie e poltrone. Fabric available only for chairs and upcharis upholstery Mx Panama – Tessuto disponibile anche per tappezzeria schienali. Fabric also available for upholstery back

Mx Regolo – Tessuto disponibile solo per tappezzeria sedie e poltrone. Fabric available only for chairs and upcharis upholstery 

Mx Medina Antimacchia – disponibile solo per tappezzeria sedie e poltrone. Fabric available only for chairs and upcharis upholstery Mx Samba – Tessuto disponibile solo per tappezzeria sedie e poltrone. Fabric available only for chairs and upcharis upholstery 

colore 30 73% PVC 3% PES 24% PL CAT. B

colore 400 90% PVC 10% PL CAT. B

colore 427 90% PVC 10% PL CAT. B

colore 401 90% PVC 10% PL CAT. B

colore 424 90% PVC 10% PL CAT. B

colore 402 90% PVC 10% PL CAT. B

colore 426 90% PVC 10% PL CAT. B

colore 405 90% PVC 10% PL CAT. B

colore 428 90% PVC 10% PL CAT. B

colore 407 90% PVC 10% PL CAT. B

colore 429 90% PVC 10% PL CAT. B

colore 800 BIANCO 100% COTONE CAT. A

colore 1 100% PES CAT. B colore 2 100% PES CAT. B colore 12 100% PES CAT. B colore 17 100% PES CAT. B

colore 801 BURRO 100% COTONE CAT. A colore 802 GREGGIO 100% COTONE CAT. A colore 803 BEIGE 100% COTONE CAT. A

colore 23 74,5% PVC 2,8% PES 22,7% PL CAT. B colore 37 82,2% PVC 2,5% PES 15,3% PL CAT. B

colore 02 47% PL 28% ACRILICO 25% CO  CAT. B colore 20 47% PL 28% AC 25% CO CAT. B

colore 02 75% PVC 3% PES 22% PL CAT. B colore 22 75% PVC 3% PES 22% PL CAT. B colore 07 73% PVC 3% PES 24% PL CAT. B
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- 490 - - 491 -

Mx Antares – Tessuto disponibile solo per tappezzeria sedie e poltrone. Fabric available only for chairs and upcharis upholstery Mx Compasso – Tessuto disponibile solo per tappezzeria sedie e poltrone. Fabric available only for chairs and upcharis upholstery 

Mx Gemma Antimacchia –disponibile solo per tappezzeria sedie e poltrone. Fabric available only for chairs and upcharis upholstery Mx Dumbo Antimacchia – disponibile solo per tappezzeria sedie e poltrone. Fabric available only for chairs and upcharis upholstery 

colore 03 90% PL 10% CO CAT. B

colore 10 37% VI 29% PL 29% CO 5 % AC CAT. B

colore 1 37% VI 29% PL 29% CO 5 % AC CAT. B

colore 210 57% VI 30% PL 10% CO 3% LUREX CAT. B

colore 201 57% VI 30% PL 10% CO 3% LUREX CAT. B

colore 06 100% PES CAT. B

colore 10 100% PES CAT. B

colore 100 85% PL 15% CO CAT. B

colore 106 85% PL 15% CO CAT. Bcolore 11 90% PL 10% CO CAT. B

colore 06 90% PL 10% CO CAT. B

colore 08 100% PES CAT. B

colore 11 100% PES CAT. B

colore 102 85% PL 15% CO CAT. B

colore 114 85% PL 15% CO CAT. Bcolore 12 90% PL 10% CO CAT. B

colore 10 90% PL 10% CO CAT. B

colore 09 100% PES CAT. B

colore 16 100% PES CAT. B

colore 109 85% PL 15% CO CAT. B

colore 126 85% PL 15% CO CAT. Bcolore 13 90% PL 10% CO CAT. B
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- 494 - - 495 -

Art. 7124/D
Composizione per ingresso
L. 175 P. 47 H. 122,5

Art. 7125/D
Composizione per ingresso
L. 195,5 P. 33 H. 70

Art. 7123/D
Specchiera 4 specchi
L. 100 H. 90

Art. 7122/D
Specchiera legno antico
L. 80 H. 60
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- 497 -

Art. 6640/D
Armadio da ingresso 1P.
Spalla curva
L. 180 P. 50 H. 209

Art. 4218/D
Pannello da ingresso
L. 96 Sp. 6 H. 207

Art. 6657/D
Pannello appendiabiti
Decoro foglia
L. 80 P. 5 H. 200

Art. 4718/D
Composizione ingresso
L. 120 P. 38 H. 200

Art. 4719/D
Composizione ingresso
L. 120 P. 38 H. 200
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- 498 - - 499 -

Art. 4721/D
Composizione ingresso
L. 120 P. 17 H. 200

Art. 4723/D
Composizione ingresso
L. 126 P. 31 H. 204

Art. 4722/D
Composizione ingresso
L. 140 P. 38 H. 200

Art. 4720/D
Composizione ingresso
L. 106 P. 23 H. 204
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- 501 -- 500 -

Art. 4724/D
Composizione ingresso
L. 120 P. 38 H. 200

Art. 4681/D
Pannello con
Bugne e specchio
Molato
L. 70 Sp. 3 H. 200

Art. 4689/D
Pannello con
Bugne incise e 
Specchio Molato
L. 70 Sp. 3 H. 200

Art. 4697/D
Scarpiera
L. 69 P. 35 H. 52

Art. 4705/D
Cappello
L. 106 P. 23 Sp. 4

Art. 4712/D
Cappello con faretti
L. 156 P. 23 Sp. 4

Art. 4713/D
Appendiabiti
In ferro battuto

Art. 4714/D
Appendiabiti
In ferro battuto
L. 49 P. 10 H. 15

Art. 4715/D
Appendiabiti
In ferro battuto
L. 69 P. 10 H. 15

Art. 4716/D
Appendiabiti
In ferro battuto
L. 49 P. 10 H. 22

Art. 4717/D
Appendiabiti
In ferro battuto
L. 69 P. 10 H. 22

Art. 4706/D
Cappello
L. 126 P. 23 Sp. 4

Art. 4707/D
Cappello
L. 146 P. 23 Sp. 4

Art. 4708/D
Cappello
L. 156 P. 23 Sp. 4

Art. 4709/D
Cappello con faretti
L. 106 P. 23 Sp. 4

Art. 4710/D
Cappello con faretti
L. 126 P. 23 Sp. 4

Art. 4711/D
Cappello con faretti
L. 146 P. 23 Sp. 4

Art. 4698/D
Scarpiera
L. 49 P. 35 H. 52

Art. 4699/D
Fioriera
L. 69 P. 35 H. 37

Art. 4700/D
Fioriera
L. 49 P. 35 H. 37

Art. 4701/D
Mensola con 
Cassetto
L. 69 P. 28 H. 17

Art. 4702/D
Mensola con 
Cassetto
L. 49 P. 28 H. 17

Art. 4703/D
Mensola
L. 69 P. 28 H. 7,5

Art. 4704/D
Mensola
L. 49 P. 28 H. 7,5

Art. 4690/D
Pannello con
Bugne incise e 
Specchio Molato
L. 70 Sp. 3 H. 200

Art. 4691/D
Armadio 2P.
L. 69 P. 35 H. 200

Art. 4692/D
Armadio 1P.
L. 49 P. 35 H. 200

Art. 4693/D
Credenzina 2P.
L. 69 P. 35 H. 85

Art. 4694/D
Credenzina 1P.
L. 49 P. 35 H. 85

Art. 4695/D
Credenzina 2P.
vetro
L. 69 P. 35 H. 85

Art. 4696/D
Credenzina 1P.
vetro
L. 49 P. 35 H. 85

Art. 4682/D
Pannello con
Bugne e specchio
Molato
L. 50 Sp. 3 H. 200

Art. 4683/D
Pannello con
Bugne 
L. 70 Sp. 3 H. 200

Art. 4684/D
Pannello con
Bugne 
L. 50 Sp. 3 H. 200

Art. 4685/D
Pannello con
Specchio molato
L. 70 Sp. 3 H. 200

Art. 4686/D
Pannello con
Specchio molato
L. 50 Sp. 3 H. 200

Art. 4687/D
Pannello con
Bugne incise e 
Specchio Molato
L. 70 Sp. 3 H. 200

Art. 4688/D
Pannello con
Bugne incise e 
Specchio Molato
L. 70 Sp. 3 H. 200

Art. 4725/D
Composizione ingresso
L. 140 P. 38 H. 200
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- 502 - - 503 -

Art. 1577/D
Pannello per ingresso
L. 131 P. 23 H. 209

Art. 1576/D
Pannello per ingresso
L. 123 P. 30 H. 210

Art. 1579/D
Pannello per ingresso
L. 94 P. 23 H. 209

Art. 1578/D
Pannello per ingresso
L. 107 P. 5 H. 209
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- 504 - - 505 -

Art. 5900/D
Consolle
L. 130 P. 36 H. 82

Art. 5902/D
Consolle gambe tornite
L. 140 P. 31 H. 76

Art. 5903/D
Consolle a ribalta, 
gambe in metallo
L. 90 P. 38 H. 90

Art. 5901/D
Consolle gambe tornite a spillo
L. 140 P. 34 H. 81
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- 507 -- 506 -

Art. 5904/D
Consolle
L. 115 P. 48 H. 83

Art. 990/D
Consolle 2c.
L. 90 P. 31 H. 77

Art. 5905/D
Consolle 5c.
L. 120 P. 40 H. 90

Art. 974/D
Consolle 2c.
L. 92 P. 39 H. 78
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- 509 -- 508 -

Art. 5906/D
Consolle
L. 120 P. 40 H. 90

Art. 5908/D
Consolle 3c. e 2 antine vetro
L. 140 P. 40 H. 80

Art. 585/D
Consolle Debora 2c.
L. 94 P. 40 H. 87

Art. 586/D
Specchiera Debora ovale intagliata
L. 78 Sp. 5 H. 109

Art. 5909/D
Specchiera
L. 125 H. 80

Art. 6661/D
Consolle 1c. decoro foglia
L. 120 P. 40 H. 83

Art. 6662/D
Specchiera
L. 80 H. 90 Sp. 5

Art. 5907/D
Specchiera
L. 90 H. 90
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- 511 -- 510 -

Art. 5910/D
Consolle inglese 3c.
L. 140 P. 40 H. 82

Art. 5914/D
Specchiera intagliata
L. 88 H. 118

Art. 5915/D
Consolle 3c.
L. 115 P. 40 H. 80

Art. 5913/D
Consolle Pilastro
L. 126 P. 46 H. 103

Art. 5911/D
Specchiera zigrinata
L. 125 H. 80

Art. 5912/D
Consolle 1c.
L. 115 P. 40 H. 80
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- 512 - - 513 -

Art. 4647/D
Consolle 1c. con rilievo
L. 120 P. 40 H. 96

Art. 4649/D
Specchiera quadrata traforata
L. 98 Sp. 3 H. 98

Art. 4650/D
Consolle 2c. liscia
L. 150 P. 42 H. 96

Art. 4651/D
Consolle 2c. con rilievo
L. 150 P. 42 H. 96

Art. 4506/D
Specchiera rett. Traforata
L. 150 Sp. 3 H. 98

Art. 4648/D
Consolle 1c. liscia
L. 120 P. 40 H. 96

Art. 4654/D
Specchiera sagomata
L. 101 P. 10 H. 115

Art. 4653/D
Consolle 1c.
L. 135 P. 45 H. 100

Art. 4652/D
Consolle 1c.
L. 165 P. 46 H. 100
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- 514 -

Art. 575/D
Specchiera bianca
L. 72 H. 98

Art. 571/D
Consolle 2c.
L. 101 P. 38 H. 8

Art. 572/D
Specchiera rotonda traforata
Ø 100

Art. 3981/D
Consolle 1c.
L. 90 P. 46 H. 83

Art. 3982/D
Specchiera
L. 90 Sp. 7 H. 80

Art. 3993/D
Panchetta imbottita
L. 60 P. 50 H. 54

Art. 3992/D
Specchiera sagomata
L. 96 Sp. 6 H. 11

Art. 3994/D
Consolle 1c.
L. 142 P. 46 H. 83

Art. 577/D
Consolle 2c.
L. 101 P. 62 H. 82

Art. 578/D
Specchiera argento
L. 70 H. 100

Art. 576/D
Consolle con ripiano
L. 82 P. 34 H. 91
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- 516 - - 517 -

Art. 583/D
Consolle 1c.
L. 62 P. 32 H. 77

Art. 510/D
Consolle 2c.
L. 100 P. 40 H. 79

Art. 511/D
Specchiera 
L. 72 H. 104

Art. 505/D
Consolle 1c.
L. 104 P. 35 H. 84

Art. 509/D
Specchiera
L. 72 H. 116

Art. 580/D
Specchiera oro
L. 72 H. 98

Art. 573/D
Consolle 1c.
L. 67 P. 33 H. 75

Art. 575/D
Specchiera bianca
L. 72 H. 98
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- 519 -- 518 -

Art. 587/D
Consolle 2c.
L. 120 P. 40 H. 98

Art. 589/D
Consolle ‘700 2c.
L. 88 P. 33 H. 79

Art. 588/D
Specchiera rettangolare
L. 88 H. 98

Art. 1065/D
Consolle 1c.
L. 93 P. 38 H. 80

Art. 1066/D
Consolle 1c.
L. 104 P. 38 H. 88
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- 521 -- 520 -

Art. 1073/D
Specchiera intagliata
L. 114 H. 88

Art. 1072/D
Consolle intagliata 3c.
L. 130 P. 47 H. 86

Art. 1071/D
Consolle retro divano 1c.
L. 138 P. 38 H. 80

Art. 4660/D
Consolle ‘700 1c.
L. 100 P. 35 H. 70

Art. 4661/D
Specchiera sagomata
L. 58 H. 86

Art. 4659/D
Consolle ‘700 
con 2 antine
L. 90 P. 38 H. 80
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- 522 - - 523 -

Art. 1068/D
Specchiera rettangolare 
foglia oro
L. 83 Sp. 5 H. 104

Art. 1067/D
Consolle con cassetto
e corpo avanzato
L. 125 P. 44 H. 86

Art. 4663/D
Specchiera sagomata
In foglia oro
L. 90 H. 68

Art. 1076/D
Consolle 1c. bifacciale
L. 135 P. 47 H. 80

Art. 1083/D
Specchiera ovale in foglia oro
L. 67 H. 87

Art. 1082/D
Consolle intagliata con cassetto
L. 126 P. 45 H. 90

Art. 4662/D
Consolle 1c.
L. 100 P. 40 H. 88
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- 524 - - 525 -

Art. 6738/D
Tavolino quadrato
L. 90 P. 90 H. 45

Art. 6872/D
Tavolino quadrato piano vetro
L. 74 P. 74 H. 33

Art. 6875/D
Tavolino rotondo piano legno
Ø 95 H. 33

Art. 6873/D
Tavolino rettangolare piano legno
L. 117 P. 66 H. 33

Art. 6871/D
Tavolino quadrato piano legno
L. 74 P. 74 H. 33

Art. 6874/D
Tavolino rettangolare
Piano in vetro
L. 117 P. 66 H. 33

Art. 5752/D
Tavolino rett. 
Gambe in legno
L. 120 P. 80 H. 32

Art. 7136/D
Tavolino quadrato
L. 86 P. 86 H. 34

Art. 5753/D
Tavolino
L. 120 P. 60 H. 31

Art. 5751/D
Tavolino rett. Gambe in vetro
L. 120 P. 80 H. 28

co
m

pl
em

en
ti



- 526 - - 527 -

Art. 7073/D
Tavolino portabottiglie 
con vassoio
L. 120 P. 60 H. 43

Art. 5920/D
Tavolino rettangolare
L. 100 P. 60 H. 45

Art. 5149/D
Tavolino rett. Piano in vetro
L. 115 P. 65 H. 32

Art. 5150/D
Tavolino con piano in vetro
L. 115 P. 65 H. 39

Art. 6111/D
Tavolino quadrato 
piano vetro
L. 93 P. 93 H. 41

Art. 6110/D
Tavolino rettangolare 
piano vetro
L. 118 P. 68 H. 41

Art. 7304/D
Tavolino rett. Piano vetro
L. 115 P. 65 H. 39

Art. 7305/D
Tavolino rett. Piano legno
L. 115 P. 65 H. 39
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- 528 - - 529 -

Art. 6773/D
Tavolino rettangolare decoro foglia
L. 120 P. 80 H. 40

Art. 7389/D
Tavolino rettangolare piano vetro
L. 116 P. 66 H. 30

Art. 7388/D
Tavolino quadrato piano vetro
L. 90 P. 90 H. 30

Art. 6772/D
Tavolino quadrato decoro foglia
L. 70 P. 70 H. 40

Art. 7451/D
Tavolino rett. Piano legno
L. 120 P. 80 H. 52

Art. 6755/D
Tavolino quadrato piano vetro
L. 80 P. 80 H. 40

Art. 6756/D
Tavolino rettangolare piano vetro
L. 120 P. 80 H. 40

Art. 7450/D
Tavolino quadrato p. legno
L. 80 P. 80 H. 52 
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- 530 - - 531 -

Art. 5921/D
Tavolino rotondo
ø 70 H. 75

Art. 4183/D
Sedia imbottita
L. 54 P. 59 H. 101

Art. 4730/D
Tavolino da salotto rettangolare
L. 115 P. 65 H. 41

Art. 4733/D
Tavolino quadrato piano vetro
L. 60 P. 60 H. 47

Art. 4734/D
Tavolino rett. Piano vetro
L. 100 P. 60 H. 47

Art. 4732/D
Tavolino rett. c  on piano vetro
L. 120 P. 70 H. 33

Art. 4731/D
Tavolino da salotto quadrato
L. 90 P. 90 H. 41

Art. 4729/D
Tavolino rettangolare
L. 120 P. 80 H. 48

Art. 4728/D
Tavolino  quadrato
L. 90 P. 90 H. 48
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- 532 - - 533 -

Art. 5924/D
Tavolino int. Venezia
L. 90 P. 90 H. 33

Art. 5922/D
Tavolino intarsio Venezia
L. 130 P. 70 H. 33

Art. 5923/D
Tavolino inglese con puntali
L. 90 P. 90 H. 33

Art. 5925/D
Tavolino Inglese con puntali piano rovere
L. 130 P. 70 H. 33
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Art. 4737/D
Tavolino rotondo piano vetro
ø 100 h. 42

Art. 4735/D
Tavolino ovale piano vetro
L. 125 P. 70 H. 46

Art. 4736/D
Tavolino ovale piano vetro
L. 105 P. 60 H. 46

Art. 4738/D
Tavolino rotondo piano legno
ø 100 h. 42

Art. 2870/D
Tavolino rettangolare
L. 110 P. 55 H. 45

Art. 2869/D
Tavolino quadrato 1c.
L. 80 P. 80 H. 48

Art. 2868/D
Tavolino rett. 2c.
L. 120 P. 80 H. 48

Art. 2867/D
Tavolino ovale
L. 114 P. 73 H. 48,5
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Art. 2879/D
Tavolino rettangolare noce intarsiato
L. 80 P. 50 H. 45

Art. 2877/D 
Tavolino griglia con cassetti, piano vetro
L. 120 P. 75 H. 47,5

Art. 2873/D
Tavolino rett. Con cass.
Piano vetro
Art. 2874/D
Tavolino rett. Con cass.
Piano legno
L. 84 P. 60 H. 47,5

Art. 2875/D
Tavolino quadrato p. legno
Art. 2876/D
Tavolino quadrato p. vetro
L. 60 P. 60 H. 47,5

Art. 2884/D
Tavolino rotondo intarsiato
ø 48 h. 72

Art. 2885/D
Tavolino rotondo 1c.
ø 50 h. 75

Art. 2878/D
Tavolino quadrato noce intarsiato
L. 50 P. 50 H. 45
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Art. 903/D
Tavolino quadrato 2c. 2 tiretti
L. 90 P. 90 H. 48

Art. 908/D
Tavolino barocco intagliato
Piano intarsiato
L. 104 P. 104 H. 48

Art. 904/D
Tavolino rett. 4c. 2 tiretti
L. 130 P. 70 H. 48

Art. 687/D
Tavolino quadrato intarsio 
rosa dei venti
L. 80 P. 80 H. 49

Art. 900/D
Tavolino rettangolare
L. 120 P. 60 H. 49

Art. 2872/D
Tavolino quadrato
L. 110 P. 110 H. 40

Art. 686/D
Tavolino rett. Intarsio rosa 
dei venti
L. 120 P. 60 H. 49

co
m

pl
em

en
ti



STUDI E SCRITTOI

stu
di

 e 
sc

rit
to

i



Art. 5930/D
Libreria 4P. vetro, ripiani legno
L. 290 P. 48 H. 224

Art. 5931/D
Scrivania intagliata, piano ecopelle
L. 200 P. 90 H. 82

Art. 5286/D
Sedia piede ‘700 f. imbottito
L. 53 P. 59 H. 98
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Art. 4219/D
Capotavola imbottito
L. 64 P. 62 H. 101

Art. 4814/D
Libreria intagliata
L. 145 P. 50 H. 203

Art. 4816/D
Scrivania intagliata 3c.
L. 181 P. 91 H. 81

Art. 4183/D
Sedia fondo imbottito
L. 54 P. 59 H. 101

- 544 - stu
di

 e 
sc

rit
to

i

- 545 -



Art. 4502/D
Libreria base + alzata
L. 150 P. 50 H. 215

Art. 4818/D
Scrivania 4c.
L. 160 P. 80 H. 80

Art. 4819/D
Sedia imbottita
L. 52 P. 46 H. 108 HS. 52

Art. 4500/D
Credenza 2P. 2c. con rilievi
L. 160 P. 60 H. 98

Art. 4498/D
Credenza 2P. 2c. con rilievi
L. 135 P. 60 H. 98
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Art. 4821/D
Libreria componibile
L. 257 P. 48 H. 225

Art. 489/D
Scrivania 10c.
L. 180 P. 85 H. 82

Art. 2699/D
Sedia imbottita
L. 47 P. 56 H. 99

Art. 2700/D
Capotavola imbottito
L. 63 P. 56 H.99
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Art. 490/D
Scrivania 6c.
L. 140 P. 85 H. 82

Art. 4822/D
Elemento 4 vani 2c.
L. 60 P. 43,4 H. 207

Art. 4828/D
Elemento 4 vani 2P.
L. 120 P. 43,4 H. 207

Art. 4832/D
Zoccolo
L. 130 P. 44,4 H. 10

Art. 4837/D
Cappello
L. 137 P. 48 H. 8

Art. 4838/D
Cappello
L. 197 P. 48 H. 8

Art. 4839/D
Cappello
L. 257 P. 48 H. 8

Art. 4840/D
Cappello
L. 317 P. 48 H. 8

Art. 4841/D
Cappello
L. 377 P. 48 H. 8

Art. 4833/D
Zoccolo
L. 190 P. 44,4 H. 10

Art. 4834/D
Zoccolo
L. 250 P. 44,4 H. 10

Art. 4835/D
Zoccolo
L. 310 P. 44,4 H. 10

Art. 4836/D
Zoccolo
L. 370 P. 44,4 H. 10

Art. 4829/D
Elemento 4P.
L. 120 P. 43,4 H. 207

Art. 4830/D
Fianco Sx
L. 3,5 P. 42,4 H. 207

Art. 4831/D
Fianco Dx
L. 3,5 P. 42,4 H. 207

Art. 4823/D
Elemento 1P. 2c.
L. 60 P. 43,4 H. 207

Art. 4824/D
Elemento 1P. 2c.
L. 60 P. 43,4 H. 207

Art. 4825/D
Elemento 4 vani 1P.
L. 60 P. 43,4 H. 207

Art. 4826/D
Elemento 1 vano 2P.
L. 60 P. 43,4 H. 207

Art. 4827/D
Elemento 2P.
L. 60 P. 43,4 H. 207

Art. 2711/D
Capotavola fondino imbottito
L. 65 P. 53 H. 92 HS. 44 HB. 62

Art. 2710/D
Sedia fondino imbottito
L. 45 P. 53 H. 92 HS. 44

Art. 491/D
Libreria 3 cassetti
L. 161 P. 48 H. 215
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Art. 4868/D
Scrivania con intarsio e filetto, 7c.
L. 175 P. 72 H. 78

Art. 4869/D
Scrivania con intarsio e filetto, 7c.
L. 160 P. 72 H. 78

Art. 4864/D
Libreria 3P. scorrevoli 
con intarsio e filetto
L. 236 P. 48 H. 219

Poltrona non disponibile
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Art. 5933/D
Scrivania 1P. 7c.
L. 185 P. 80 H. 80

Art. 5932/D
Studio con colonne, porte
Vetro, legno e vani a giorno
L. 306 P. 56 H. 240
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Art. 5958/D
Composizione studio
L. 310 P. 56,5 H. 224

Art. 5957/D
Composizione studio
L. 390 P. 45 H. 224

Art. 5934/D
Colonna 2c.
L. 34 P. 42 H. 217

Art. 5939/D
Colonna 2c. 1P.
L. 64 P. 42 H. 217

Art. 5944/D
Colonna a giorno
L. 124 P. 42 H. 217

Art. 5948/D
Pensile Vasistas
L. 120 P. 40 H. 75,5

Art. 5949/D
Pensile Vasistas
L. 120 P. 40 H. 38,6

Art. 5950/D
Scrittoio per libreria
L. 124 P. 56,6 H. 80

Art. 5945/D
Colonna 2P. 1 pensile
Vasistas 3 vani
L. 124 P. 42 H. 217

Art. 5946/D
Colonna 2P. 1 pensile
Vasistas 2 vani
L. 124 P. 42 H. 217

Art. 5947/D
Colonna 2P. ad angolo
L. 124 P. 42 H. 217

Art. 5940/D
Colonna 1P. 4 vani
L. 64 P. 42 H. 217

Art. 5941/D
Colonna 2P. 2 vani
L. 64 P. 42 H. 217

Art. 5942/D
Colonna 2P. 1 vano
L. 64 P. 42 H. 217

Art. 5943/D
Colonna 2P.
L. 64 P. 42 H. 217

Art. 5935/D
Colonna a giorno
L. 64 P. 42 H. 217

Art. 5936/D
Colonna a giorno 2c.
L. 64 P. 42 H. 217

Art. 5937/D
Colonna 2c. 1P. 
con vani
L. 64 P. 42 H. 217

Art. 5938/D
Colonna 2c. 1P. 
con vani
L. 64 P. 42 H. 217

Art. 5951/D
Cappello ad angolo
H. 7

Art. 5952/D
Cappello
L. 130 P. 45 H. 7

Art. 5953/D
Cappello
L. 190 P. 45 H. 7

Art. 5954/D
Cappello
L. 250 P. 45 H. 7

Art. 5955/D
Cappello
L. 310 P. 45 H. 7

Art. 5956/D
Cappello
L. 370 P. 45 H. 7

Sedia non disponibile
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Art. 928/D
Scrivania porta PC
L. 99 P. 59 H. 81

Art. 964/D
Scrittoio 3c. con piano ecopelle
L. 130 P. 70 H. 78

Art. 482/D
Scrittoio 5c.
L. 135 P. 65 H. 81

Art. 492/D
Scrittoio 5C
L. 150 P. 75 H. 81

Art. 929/D
Scrivania porta PC
L. 127 P. 59 H. 81

Art. 5959/D
Scrivania 1P. 4c.
L. 170 P. 80 H. 78
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Art. 5961/D
Sedia Voltaire
L. 52 P. 60 H. 105

Art. 5964/D
Poltrona girevole
L. 61 P. 67 H. 87

Art. 5963/D
Scrivania 5c. e alette laterali
L. 140 P. 70 H. 78

Art. 5962/D
Scrivania porta PC e alette laterali
L. 140 P. 70 H. 78

Art. 5960/D
Scrivania 5c. 2 tiretti
L. 130 P. 70 H. 78

Art. 4844/D
Poltrona imbottita
L. 58 P. 56 H. 107

Art. 4860/D
Sedia Tulipano
L. 46 P. 46 H. 94

Art. 4843/D
Scrittoio direttorio 5c. 2 tiretti
L. 142 P. 70 H. 78
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Art. 4799/D
Sedia f. legno
L. 43,6 P. 49,5 H. 91,5

Art. 4798/D
Scrivania 3c.
L. 140 P. 80 H. 80

Art. 477/D
Capotavola Victoria
L. 55 P. 57 H. 95

Art. 476/D
Scrittoio piano intarsio parquet
L. 120 P. 60 H. 77

Art. 404/D
Scrittoio piano in ecopelle
5 cassetti
L. 130 P. 65 H. 81

Art. 402/D
Scrittoio piano in legno
5 cassetti
L. 130 P. 65 H. 81

Art. 405/D
Scrittoio piano in ecopelle
5 cassetti
L. 150 P. 75 H. 81

Art. 403/D
Scrittoio piano in legno
5 cassetti
L. 150 P. 75 H. 81
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CARTELLE COLORI

finitura TOP LINE CAT. D

finitura NOCE TOP GOMMA LACCA CAT. B finitura CILIEGIO CAT. A

finitura NOCE ARTE POVERA CAT. Afinitura CILIEGIO MODERNO CAT. B

finitura LACCATO BIANCO PROFILO ORO CAT. C+F finitura LACCATO BIANCO PROFILO ARGENTO CAT. C+F

finitura CILIEGIO TOP GOMMA LACCA CAT. B finitura LACCATO PANNA CAT. C

finitura LACCATO VERDE CAT. C

finitura LACCATO AZZURRO CAT. C

finitura LACCATO BIANCO SPIGOLATO SU FONDO NOCE CAT. D finitura LACCATO BIANCO INVECCHIATO CAT. D

finitura LACCATO VERDE INVECCHIATO CAT. D

finitura LACCATO AZZURRO INVECCHIATO CAT. D

finitura LACCATO PANNA INVECCHIATO CAT. D

finitura LACCATO AVORIO CAT. C finitura LACCATO AVORIO INVECCHIATO CAT. D

I colori delle finiture sono puramente indicativi, e l’effetto della micromia può variare dalla stampa al prodotto finale.
I campioni di finitura “FRASSINO” sono riferiti SOLO ed ESCLUSIVAMENTE per ARTICOLI / PRODOTTI IN MASSELLO DI FRASSINO
O PLACCATO FRASSINO E/O ROVERE
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finitura LACCATO GRIGIO CAT. C finitura FRASSINO SABBIA SCURA CAT. C finitura FRASSINO NOCE NATURE CAT. C

finitura FRASSINO NOCE LINO CAT. C

finitura FRASSINO TINTA BIANCA CAT. C

finitura FRASSINO BIANCO PATINA NOCCIOLA CAT. C

finitura FRASSINO BIANCO PATINA ARGENTO CAT. C

finitura FRASSINO BIANCO CAT. C

finitura FRASSINO CILIEGIO CAT. C

finitura FRASSINO TERRA CAT. C

finitura FRASSINO GRIGIO CAT. C

finitura FRASSINO NOCE CAT. C

finitura FRASSINO TABACCO CHIARO CAT. C

finitura FRASSINO SABBIA SARDA CAT. C

finitura FRASSINO CAPPUCCINO CAT. C

finitura FOGLIA ORO A PREVENTIVO finitura FOGLIA ARGENTO A PREVENTIVO

finitura FRASSINO LACCATO MADREPERLA CAT. C

finitura FRASSINO TABACCO SCURO CAT. C

finitura FRASSINO FANGO CAT. C
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decoro ROSONE decoro GALLINELLA

decoro MARGHERITA (cassetto) 

decoro PRIMAVERA decoro FRUTTA decoro FILETTO CON FIORE 

decoro FIORELLINO (cassetto) 

decoro FIORE (cassetto) 

decoro FIORE (cassetto) decoro PROFILO FOGLIA ORO (cassetto) 

decoro PROF. FOGLIA ARGENTO (cassetto) decoro IL FILETTO (cassetto) decoro PROFILO FOGLIA ORO decoro PROFILO FOGLIA ARGENTO

decoro ‘900decoro FIORELLINO (sinistra) 

decoro IL FILETTO 

DECORI
I decori sono tutti realizzati
A mano con colore a tempera
Riconducibile ai colori delle
Nostre cartelle.

Le foto dei decori sono 
Puramente indicative.
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